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МОЗ – Міністерство охорони здоров’я України

МОН – Міністерство освіти та науки України

МСЕ – медико-соціальна експертиза

МСЕК – медико-соціальна експертна комісія

НДІ – науково-дослідний інститут

ОЗ – охорона здоров’я

ООН – Організація Об’єднаних Націй

СНГ – самотні непрацездатні громадяни

тер. центри – територіальні центри

ТЗР – технічні та інші засоби реабілітації

УП та СЗН – управління праці та соціального захисту населення

ЦБІ – Централізований банк даних з питань інвалідності 

ШВР (DDDR) – штучний водій ритму) – штучний водій ритму
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ВСТУП

У 2017 році відзначалася восьма річниця ратифікації Україною Конвенції
про  права  осіб  з  інвалідністю,  згідно  з  якою,  держави,  що  ратифікували
Конвенцію, повинні гарантувати людям з особливими потребами їх невід'ємне
право  на  життя,  рівність  перед  законом,  доступ  до  фінансових  ресурсів  і
власності, а також захист від дискримінації та зловживань. Крім того, держави
зобов'язані  виявляти  і  усувати  перешкоди  для  людей  з  інвалідністю  і
забезпечити, щоб вони могли самостійно жити з адекватним рівнем життя.

В рамках імплементації Конвенції в українське законодавство наразі існує
План  заходів  на  виконання  рекомендацій  Комітету  ООН  з  прав  осіб  з
інвалідністю, який уряд прийняв у грудні 2016 року. Він був розроблений після
першої  доповіді  України  про  виконання  Конвенції  ООН  про  права  осіб  з
інвалідністю на період до 2020 року.

Україна  свідомо  взяла  на  себе  і  неухильно  виконує  міжнародні
зобов’язання щодо матеріального забезпечення осіб з  інвалідністю, створення
для них необхідних соціально-побутових умов.  Конституція гарантує  їм рівні
права з іншими громадянами.

Також наша держава приєдналася до виконання Глобального плану ВООЗ
з інвалідності «Краще життя для людей з інвалідністю» на 2014-2021 рр.

Однією  з  рекомендацій  Комітету  ООН  з  прав  осіб  з  інвалідністю
визначено  удосконалення  механізму  збирання  та  обробки  даних  про  осіб  з
інвалідністю  в  усіх  сферах  життєдіяльності.  Отже,  проблема статистичного
обліку та збору інформації з питань,  пов'язаних з інвалідністю, є  актуальною і
для України.

Згідно  із  Законом  України  «Про  реабілітацію  інвалідів  в  Україні»,
інформаційні  ресурси  в  сфері  реабілітації  осіб  з  інвалідністю  формуються  у
вигляді  Централізованого банку даних з  питань інвалідності  (далі  –  ЦБІ).  На
підставі  даних  цих  ресурсів  органи  виконавчої  влади  та  органи  місцевого
самоврядування  здійснюють  соціальний  моніторинг,  планування  і
прогнозування  потреб  осіб  з  інвалідністю  в  технічних  та  інших  засобах
реабілітації  (далі  –  ТЗР),  виробах  медичного  призначення  та  реабілітаційних
послугах.  Органи  влади  забезпечують  доступ  осіб  з  інвалідністю  до
інформаційних ресурсів відповідно до законодавчо визначених прав цих людей
на реабілітацію, наявних можливостей для отримання реабілітаційних засобів і
послуг, сертифікованої продукції протезно-ортопедичних підприємств тощо.

Функції  з  координації  діяльності  операторів  банку  даних усіх  рівнів  та
контроль за створенням і функціонуванням ЦБІ покладаються на Міністерство
соціальної  політики (далі  –  Мінсоцполітики)  України,  яке  аналізує  стан його
наповнення в частині  забезпечення осіб з  інвалідністю санаторно-курортними
путівками,  автомобілями,  ТЗР,  виплати  грошових  компенсацій  на  бензин,

5



ремонт,  технічне  обслуговування  автомобілів,  транспортне  обслуговування,
компенсації  вартості  санаторно-курортної  путівки  та  самостійного  санаторно-
курортного лікування.

Незавершеність формування ЦБІ як єдиної системи збору та узагальнення
статистичних даних щодо чисельності людей з інвалідністю та їхніх потреб та
відсутність належної взаємодії усіх користувачів банку роблять проблематичним
його  функціонування  в  актуальному  режимі.  Внаслідок  незабезпечення
інформаційного  доступу  до  ЦБІ  та  обміну  інформаційними  даними  в
автоматизованому  режимі  його  користувачам,  працівники  медико-соціальних
експертних комісій (далі – МСЕК) та лікарсько-консультативних комісій (далі –
ЛКК)  інколи  не  мають  можливості  для  завантаження  даних  індивідуальних
програм реабілітації осіб з інвалідністю (далі – ІПР), що не дозволяє визначити
актуальну  потребу  в  реабілітаційних  заходах  та  відстежити  їхню
результативність. Не ведеться облік людей з інвалідністю та заходів, які вони
отримують  і  в  яких  мають  потребу,  невідомі  реальні  масштаби  бар’єрів,  що
заважають нормальній життєдіяльності вказаних осіб.

У даному аналітико-інформаційному довіднику на основі даних щорічних
статистичних  форм  звітності  (форма  №  14  –  Звіт  про  причини  інвалідності,
показання  до  медичної,  професійної  і  соціальної  реабілітації;  наказ  МОЗ
України від 10.07.2007 р.,  № 378),  отриманих з  24 обласних центрів МСЕ та
центральної міської МСЕК м. Києва, представлений аналіз  діяльності медико-
соціальних  експертних  комісій  України  щодо  медико-соціальної  реабілітації
інвалідів  за  2017  рік:  результати  переогляду  осіб  з  інвалідністю,  аналіз
складання медико-соціальними експертними комісіями ІПР осіб з інвалідністю
та  стан  їх  виконання,  дані  про  рекомендації  з  медичної,  професійної  та
соціальної реабілітації для вперше та повторно визнаних особами з інвалідністю,
а також аналіз рекомендацій з медичної, професійної та соціальної реабілітації
для учасників антитерористичної операції (АТО) з інвалідністю – з висвітленням
законодавчо-нормативних актів, що були прийняті в державі за останній час.

В  цьому  році  довідник  доповнений  аналізом  даних  про  кількість
одержаних  технічних  та  інших  засобів  реабілітації  (виробів  медичного
призначення)  особами  з  інвалідністю  –  на  основі статистичної  форми  37/1
«Звітність  про  кількість  одержаних  технічних  та  інших  засобів  особами  з
інвалідністю, дітьми з інвалідністю, які перебувають на обліку, та тих, що зняті з
обліку,  за  2017  рік»,  що  заповнюються  структурними  підрозділами  з  питань
охорони  здоров’я  регіонів  України  та  обробляються  Центром  медичної
статистики МОЗ України.

Довідник  адресований  фахівцям  центрів  та  бюро  медико-соціальної
експертизи,  лікарям  ЛКК  лікувально-профілактичних  установ,  фахівцям-
учасникам реабілітаційного процесу.
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Автори висловлюють вдячність всім лікарям МСЕК та ЛКК, які проводять
велику роботу по збору та обробці статистичної інформації з питань реабілітації
інвалідів,  а  також  Центру  медичної  статистики  МОЗ  України  –  за  надані
статистичні  дані,  та  сподіваються,  що  представлене  аналітико-інформаційне
видання  буде  корисним  для  покращення  роботи  з  ІПР,  розвитку  медико-
соціальної реабілітації в регіонах, досягнення більш ефективних результатів в
сфері реабілітації осіб з обмеженими можливостями та їх успішної реінтеграції в
суспільство. 
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Розділ 1. 

РЕЗУЛЬТАТИ  ПЕРЕОГЛЯДУ  ІНВАЛІДІВ

В Україні при загальній чисельності постійного населення 42 584 542
чоловік (станом  на  01.01.2017 року  без  урахування тимчасово окупованої
території АР Крим та м. Севастополя)1 чисельність осіб з інвалідністю становила
2 603 319 (у тому числі: 240 591 осіб з інвалідністю І групи, 900 478 – ІІ групи,
1 306 151 – ІІІ групи та 156 099 дітей з інвалідністю)2. Таким чином, чисельність
осіб з інвалідністю досягає показника в 6,11%  від загальної чисельності
населення країни.

Важливим  аспектом  діяльності  МСЕК є  переогляд  осіб  з  інвалідністю,
оскільки  його  результати  входять  до  числа  найважливіших  показників
реабілітації.

При аналізі переогляду у МСЕК України осіб з інвалідністю за 2017 рік
виявлено, що колишня група підтверджена у 85,96% повторно визнаних осіб (що
лише на 0,06 менше, ніж у 2016 р.). Показники обтяження групи інвалідності
(6,82) вищі, ніж показники її зниження (5,14), і це суттєво не відрізняється від
2016  р.,  коли  ці  значення  складали  відповідно  6,69  та  5,08.  Загалом  таке
співвідношення  свідчить  про  накопичення  в  суспільстві  контингенту  осіб  з
інвалідністю більш важких груп.

Найвищий (90,02%) відсоток підтвердження рішень, як і в минулому році,
був  в  Івано-Франківській  області.  Загалом  же  показники  накопичення
неповносправних  з  попередньою  групою  інвалідності,  що  перевищують
середньореспубліканські, спостерігаються в 11 областях України. Змінювалися
рішення  МСЕК  за  рахунок  підвищення  групи  інвалідності  найчастіше  у
Черкаській, Житомирській областях та м. Києві (показник в цих областях склав
відповідно  11,30,   11,22  та  10,58  –  при  середньостатистичному  по  Україні  –
6,82).  Загалом  негативна  динаміка  з  обтяженням  групи  інвалідності  і
перевищенням  середньореспубліканського  показника  спостерігалась  в  11
областях. Меншими, ніж в середньому по Україні, показники зниження групи
інвалідності  були  у  12  областях  (Вінницькій,  Волинській,  Донецькій,
Житомирській,  Івано-Франківській,  Львівській,  Полтавській,  Тернопільській,
Херсонській, Хмельницькій, Чернівецькій, Чернігівській).

1 Чисельність наявного населення України на 1 січня 2017 року / Державна  служба статистики України / Відп. за 
випуск Тімоніна М. Б. – Київ: ТОВ «Август Трейд», 2017. – 82 с.

2 Соціальний захист населення України: Статистичний збірник / Державна  служба статистики України / Відп. за

випуск Кармазіна О. О. – Київ: ДП «Інформаційно-аналітичне агентство», 2017. – 122 с.
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Аналізуючи  структуру  важкості  інвалідності  під  час  переогляду  осіб  з
інвалідністю, слід звернути увагу на те, що у 2017 році суттєвих змін у розподілі
їх  за  групами  інвалідності  у  порівнянні  з  попередніми  двома  роками  не
відбулося. Відсоток осіб ІІІ групи при переогляді склав 67,41% (що було лише
на 0,14 менше, ніж у 2016 році і дорівнювало показнику 2015 року), ІІ – 27,36%
(практично не змінився), І групи – 5,23% (проти 5,11 – у 2016 р. та 5,32 – у 2015
р.).  Показники  визнаних  особами  з  інвалідністю  ІІІ  групи  були  вищими  від
середніх  по  державі  в  14  областях  України,  серед  яких  можна  виділити
Кіровоградську  (77,44%),  Львівську  (76,71%)  та  Рівненську  (77,63%)  області;
найнижчими –  у Черкаській  (41,34%) та  Одеській  (51,22%) областях.  І  група
інвалідності  у  2017  році  найчастіше  визначалася  у  Херсонській  (8,76%),
Чернігівській  (8,41%),  Черкаській (7,49%) та  Житомирській (7,40%) областях.
Найменша питома вага визнаних особами з інвалідністю І групи спостерігалася в
Харківській  (3,07%),  Івано-Франківській  (3,68%)  та  Луганській  (3,55%)
областях. ІА група інвалідності найчастіше визначається у Херсонській (2,96%)
та  Черкаській  (2,87%)  областях,  ІБ  –  у  Чернігівській  (6,47%),  Херсонській
(5,80%) та Житомирській (5,41%) областях. А в Херсонській області високою є
питома вага осіб обох підгруп І групи інвалідності – 2,96 та 5,80% – ІА та ІБ
відповідно). Перевищення в цих областях середньостатистичних показників по
Україні потребує вивчення.

Результати  переогляду  осіб  з  інвалідністю  за  2017  рік  свідчать,  що  у
97,93% випадків визначення інвалідності продовжується (аналогічно показнику
2016  р.).  Найбільша  питома  вага  визнаних  особами  з  інвалідністю  при
переогляді  – в  Івано-Франківській (99,43%),  Черкаській (99,39%), Харківській
(99,22%) та  Житомирській (99,20%) областях. Відповідно, відсоток осіб, які при
переогляді визнаються працездатними, у цих областях складає 0,57; 0,61; 0,78 та
0,80. Показник не визнаних інвалідами у 2017 р. – лише 2,07%. Це продовжує
негативний тренд минулого десятиліття (2007 р. – 3,2%, 2008-2009 рр. – 3,1%,
2010 р. – 2,7%, 2014 р. – 2,3%, 2015-2016 рр. – 2,2%) і вказує на накопичення в
суспільстві неповнофункціональних осіб. 

При переогляді інвалідів ІІІ групи у 2017 році не визнано інвалідами лише
2,96% осіб, що на 0,2 менше показника 2016 року. Враховуючи те, що з 2008 по
2016 рр. спостерігалося його поступове зменшення (2008 р. – 5,0%, 2009 – 4,9%,
2010  р.  –  4,3%,  2013  –  4,0%,  2015  –  3,1%,  2016  –  3,16%),  можна  зробити
висновок,  що  інвалідам  все  частіше  при  переогляді  зберігають  ІІІ  групу,
враховуючи  соціальні  фактори  (безробіття,  відсутність  можливостей
працевлаштування в районі проживання інваліда та інші негативні соціально-
економічні обставини нашого часу). 

Аналізуючи  показник  повної  реабілітації  інвалідів,  слід  відзначити,  що
протягом останнього десятиліття намітилась стійка негативна тенденція до його
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зниження: у 2007 р. він складав 3,2, у 2008-2009 рр. – 3,1, у 2010 р. – 2,7, у 2014-
2015 рр. – 2,3, у 2016 р. – 2,22; у 2017 р. він знизився ще на 0,15, склавши 2,07 на
100  переоглянутих.  Найвищі  значення  показника  спостерігаються  у
Кіровоградській  (3,85),  Луганській  (3,84),  Дніпропетровській  (3,73)  та
Запорізькій (3,37) областях; найнижчі – в Івано-Франківській (0,57), Черкаській
(0,61),  Харківській  (0,78)  та  Житомирській  (0,80)  областях.  Загалом  у  12
адміністративних одиницях України показник знизився в тій чи іншій мірі і у 8 –
піднявся.  Серед  них  можна  виділити  м.  Київ,  що  піднявся  на  10  рангових
позицій у порівнянні з 2016 роком (з 17 на 7 місце), Луганську (з 10 на 2 місце)
та  Полтавську  області  (з  11  на  6  місце),  а  також  Херсонську  область,  що
спустилася  на  12  рангових  позицій  (з  6  на  18  місце).  Стабільно  низьким
протягом 3-х останніх років показник повної реабілітації залишається в Івано-
Франківській, Житомирській, Тернопільській та Хмельницькій областях. 

Показник часткової реабілітації інвалідів у 2017 р. незначно збільшився у
порівнянні  з  2016 р.  і  становив 16,13 (проти 16,02).  Вище від  середнього по
Україні він був у 13 областях, що приблизно відповідає ситуації минулого року.
Найбільшим він є у Закарпатській (27,11), Рівненській (25,11) та Кіровоградській
(22,79)  областях,  найнижчим –  у  Житомирській  (11,70)  та  Черкаській  (11,69)
областях, причому у Житомирській, Закарпатській та Рівненській областях такі
тенденції спостерігаються впродовж 3-х останніх років.

Показник сумарної реабілітації у 2017 р. незначно зменшився і становив
7,22 (проти 7,29 – у минулому році).  В динаміці  за  період 2007-2016 рр.  він
зменшився  в  1,2  рази.  Незважаючи  на  це,  він  лишається  все  ж  таки  дещо
більшим за показник обтяження інвалідності (6,82). 

Отже, у 2017 р. не відбулось суттєвих змін практично у всіх показниках
переогляду  інвалідів  (повної,  часткової  та  сумарної  реабілітації,  а  також
реабілітації  інвалідів  ІІІ  групи)  – як  в  абсолютному обчисленні,  так  і  на 100
переоглянутих, а показник сумарної реабілітації перевищує показник обтяження
інвалідності.  Ця відносна стабілізація  не  може вказувати  на  позитивні  зсуви,
адже  загалом  за  останнє  десятиліття  ці  показники  мають  тенденцію  до
погіршання,  що  спонукає  звернути  увагу  МСЕК  на  організацію  та  контроль
проведення інвалідам реабілітаційних заходів у міжкомісійний період.
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Розділ 2. 

АНАЛІЗ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ
ПРОГРАМ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Зважаючи  на  значну  увагу  держави до  реабілітації  осіб  з  інвалідністю,
складання  для  них  індивідуальних  програм  реабілітації  (ІПР),  у  яких
визначається  комплекс  оптимальних  видів,  форм,  обсягів,  термінів
реабілітаційних заходів із визначенням порядку та місця їх проведення, є дуже
важливою справою.

Протягом останніх років ця  процедура службою  МСЕ  постійно
удосконалювалася.  При  огляді особи  з  інвалідністю проводиться експертно-
реабілітаційна  діагностика,  визначаються реабілітаційний потенціал і
реабілітаційний прогноз,  формується реабілітаційний експертний  висновок.
Максимально скоротився час формування ІПР, близько 90% з них складаються в
день огляду.

У динаміці  за  2016-2017 рр.  спостерігаються  наступні  зміни показників
складання ІПР на МСЕК. 

За  2017  р.  в  Україні  (без  урахування  показників  АР  Крим  та  м.
Севастополя та непідконтрольних територій Донецької та Луганської областей)
було складено 479 089 ІПР, що становить 98,10% від кількості усіх освідчених
на  МСЕК  (на  0,35%  ІПР  більше,  ніж  у  2016  р.).  Кількість  областей  із  100-
відсотково  складеними  ІПР  складає  16  (в  2016  р.  їх  було  17).  Найнижчий
(80,30%) показник складання ІПР – у Львівській області, причому така ситуація
спостерігалась тут впродовж останніх 3-х років. Натомість Хмельницька область
покращила свій показник з 78,2% в 2015 р. до 90,6% – в 2016 та 95,40% – в 2017.

Для  первинно  визнаних  осіб  з  інвалідністю  в  Україні  у  2017  р.  було
складено 135 531 ІПР (у 2016 – 136 150), що, як і в минулому році, становить
99,89%  від  загальної  кількості.  Майже  у  всіх  областях  (за  винятком
Дніпропетровської,  Львівської та Миколаївської) складання ІПР для первинно
визнаних  є  100-відсоткове.  Загалом  можна  говорити  про  те,  що  ситуація  із
складанням  ІПР  для  первинно  визнаних  впродовж  останніх  3-х  років
стабілізувалась, наблизившись до 100-відсоткового складання.

Із  загальної  кількості  ІПР,  складених у  2017  р.  для  первинно визнаних
особами з інвалідністю, 11,86% були складені для осіб І групи (на 0,03% менше,
ніж у 2016 р.), 35,72% – ІІ групи (на 0,11% більше, ніж у 2016 р.), 52,42% – ІІІ
групи  (на  0,08%  менше,  ніж  у  2016  р.).  Приблизно  такі  ж  показники
спостерігалась і в минулому році. Проте, варто не забувати, що реабілітації осіб
з тяжкими (І та ІІ) групами інвалідності слід приділяти більше уваги.  

При переогляді осіб з інвалідністю у 2017 р. було складено 343 558 ІПР,
що становить 97,41% від загальної  кількості  повторно визнаних і  є на 0,47%
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більшим, ніж було у 2016 р. (345 602 ІПР – 96,94%). Таким чином, ситуація із
складанням ІПР для переоглянутих дещо краща, ніж у 2016 р., і це є позитивною
тенденцією.  Проте  кількість  областей  із  100-відсотково  складеними  ІПР
зменшилась на 2 і становить в цьому році 16. Найнижчою (причому багато років
поспіль) є питома вага складених ІПР для переоглянутих осіб з інвалідністю у
Львівській  (72,98%)  області,  натомість  у  Хмельницькій,  де  цей  показник
впродовж тривалого часу також був низьким, він суттєво зріс (з 71,6% – у 2015
та  87,6% – у  2016 рр.  до 93,87% – у  2017 р.).  Крім того,  дещо погіршилась
ситуація в Сумській та Миколаївській областях, де в минулому році складання
ІПР для переоглянутих було стовідсотковим. Слід також звернути увагу, що в
ряді областей (Волинська, Дніпропетровська, Донецька, Херсонська, Черкаська)
«хронічне»  недосягнення  100-відсоткового  показника  складання  ІПР  може
служити відображенням недосконалої роботи по реабілітації інвалідів і потребує
уваги і виправлення ситуації, що склалася.

При переоглядах у 2017 р. ІПР складалися особам з інвалідністю І групи у
5,38% випадків (на 0,17% більше, ніж у 2016 р.), ІІ групи – у 27,63% (майже
аналогічно 2016 р.), ІІІ групи – у 66,99% випадків (на 0,11% менше). Суттєво
вищим за  середньоукраїнський є  показник  складання  ІПР для  переоглянутих
осіб  І  групи  у  Херсонській  (8,74),  Чернігівській  (8,41%),  Львівській  (7,94),
Черкаській  (7,50)  та  Житомирській  (7,40%)  областях  (у  Черкаській,
Житомирській  та  Чернігівській  областях  така  ж  ситуація  була  і  у  2016  р.),
нижчим  –  у  Харківській  (3,07),  Івано-Франківській  (3,68),  Дніпропетровській
(4,00) та Одеській (4,06) областях (як і у минулому році), а також в Луганській
(3,55) області.

Таким чином, є підстави говорити про відносну стабілізацію ситуації  із
складанням ІПР в 2017 р. в порівнянні з попереднім періодом як для первинно
визнаних осіб  з  інвалідністю (практично  стовідсотковий показник),  так  і  для
переоглянутих (показник збільшився майже на відсоток), у більшості областей
України, що обумовлено підвищенням уваги служби МСЕ до цього питання, і,
зважаючи  на  складну  соціально-політичну  ситуацію  в  країні,  є  позитивним
моментом  у  галузі  реабілітації  інвалідів.  Проте  необхідно  і  надалі  прагнути
досягнення  100-відсоткового  складання  ІПР  для  осіб  з  обмеженими
можливостями,  що  проходять  освідчення  на  МСЕК  –  як  первинно,  так  і
повторно.

Але  незважаючи  на  позитивні  тенденції  у  процесі  складання  ІПР  на
МСЕК, про поліпшення стану медико-соціальної реабілітації осіб з інвалідністю
можна говорити лише на основі аналізу ситуації з їх виконанням. 

Слід  відмітити,  що  у  переоглянутих  осіб  після  тенденції  до  зниження
показників виконання ІПР у повному обсязі, що намітилась впродовж 2014-2016
рр.  (за  цей  період  показник  зменшився  з  44,8  до  39,4),  відсоток  повністю
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виконаних ІПР знову повернувся до рівня 2014 року і склав у 2017 році  44,38.
Суттєво  вищим  за  середній  по  Україні  він  був  у  Дніпропетровській  (95,91),
Одеській (83,98),  Запорізькій (69,20%),  Закарпатській (64,10%) областях та м.
Києві (69,18), проте в деяких областях (Вінницька – 8,47, Івано-Франківська –
8,98,  Полтавська  –  13,51,  Рівненська  –  17,06)  значно  відставав  від
середньоукраїнського (в цих областях така ж картина була і у минулому році).
Зниження його в порівнянні з минулим роком відбулося у 12 областях, причому
у  Запорізькій  –  досить  суттєво  (з  81,3  до  69,20).  Збільшився  він  у  11
адміністративних одиницях України: більш за все – в Дніпропетровській області
(зріс з 43,4 до 95,91), а також – в  Кіровоградській, Черкаській областях та м.
Києві). Такі суттєві коливання питомої ваги повністю виконаних ІПР в областях
України (від 8,47-17,06 до 83,98-95,91) можуть вказувати на відсутність єдиного
методичного підходу в оцінці результатів реабілітації в регіональних службах
МСЕ.  Показник  часткового  виконання  ІПР  у  2017  році  зменшився  на  5,03,
склавши 55,62%. 

Кількість невиконаних ІПР зменшилась з 18 751 (у 2016 р.) до 16 374 (у
2017 р.), що, хоч і є незначною позитивною тенденцією у ситуації з виконанням
ІПР, ніяк не може заспокоювати, враховуючи досить високі абсолютні цифри. 

Як і в два попередніх роки, звертає на себе увагу кількість невиконаних
ІПР в Львівській та Хмельницькій областях (8 275 та 3 513 – відповідно) (в 2016
р. – 7 637 та 5 824 – відповідно, в 2015 р. – 5 819 та 2 859 – відповідно). Звертає
увагу також кількість невиконаних ІПР в Запорізькій (1 475), Київській (821) та
Волинській (776) областях. Натомість в Дніпропетровській області в 2017 році
кількість  невиконаних ІПР суттєво  зменшилась  в  порівнянні  з  2016 роком (з
1 957  до  17),  а  в  Житомирській,  Закарпатській,  Луганській,  Сумській,
Тернопільській, Харківській, Рівненській та Чернівецькій областях невиконаних
ІПР не було взагалі (причому в 2-х останніх в минулому році було відповідно 36
та 150 невиконаних ІПР).

Отже,  попри  відносну  стабілізацію  ситуації  із  складанням  медико-
соціальними  експертними  комісіями  індивідуальних  програм  реабілітації
інвалідів, виконання ІПР, яке залишається незадовільним із року в рік, потребує
кардинальних змін: підвищення контролю за організацією реабілітації інвалідів
на  місцях,  налагодження  взаємодії  між  різними  ланками  реабілітаційного
процесу  та  послідовності  здійснення  різних  форм  та  етапів  реабілітації,
підвищення  контролю  за  результатами  реабілітації,  удосконалення  оцінки  її
ефективності. На нашу думку, є необхідність доповнити і розширити щорічну
статистичну  звітність  саме  щодо  обліку  результатів  реабілітації (відновлення
обмежень  життєдіяльності  та  побутової  активності,  досягнення  мети  ІПР,
причини невиконання ІПР, рекомендації щодо подальшої реабілітації тощо). 
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Розділ 3. 
АНАЛІЗ РЕКОМЕНДАЦІЙ З МЕДИЧНОЇ, ПРОФЕСІЙНОЇ ТА
СОЦІАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ВПЕРШЕ ТА ПОВТОРНО

ВИЗНАНИХ ОСОБАМИ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Основними  формами  реабілітаційних  заходів,  що  визначаються  в  ІПР
особи з інвалідністю, є: надання реабілітаційних послуг (з медичної, професійно-
трудової  та  соціальної  реабілітації);  забезпечення  технічними  та  іншими
засобами  реабілітації,  виробами  медичного  призначення;  матеріальне
забезпечення.  Реабілітаційні  послуги  надаються  громадянам  з  обмеженими
можливостями  в  установах  і  закладах  системи  реабілітації,  а  також,  в  разі
необхідності, за місцем проживання. 

З  метою  забезпечення  своєчасності,  комплексності  і  безперервності
реабілітаційного процесу, а також для запобігання погіршення стану здоров’я
осіб з інвалідністю, подолання її  наслідків та посилення незалежності  таких
людей сформована мережа реабілітаційних установ.

Станом на 01.01.2018 р. в системі Міністерства соціальної політики (далі –
Мінсоцполітики)  та  органів  соціального  захисту  населення  регіонального  та
місцевого  рівнів  діють  152  реабілітаційні  установи,  у  тому  числі  8  установ
безпосередньо  підпорядковані  Мінсоцполітики.  В  цих  установах  можуть
отримувати реабілітаційні послуги особи з усіх регіонів України. За 2017 рік у
зазначених  установах  отримали  реабілітаційні  послуги  17 033  осіб  з
інвалідністю1.

Для осучаснення надання послуг з реабілітації, забезпечення реабілітації
та адаптації осіб з інвалідністю, компенсації у них обмежень життєдіяльності
та їх інтеграції в суспільство, впродовж останнього десятиліття було прийнято
низку  нормативних  актів,  якими  затверджені  соціальні  нормативи  у  сфері
надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю, положення про центри
професійної  та  соціальної  реабілітації.  З  метою  впровадження  в  Україні
кращого світового  досвіду  у  сфері  надання  послуг  з  реабілітації  (абілітації)
наказом  Мінсоцполітики  від  15.02.2016  №  112  було  затверджено  Типове
положення про реабілітаційну установу змішаного типу (реабілітації) для осіб
з  інвалідністю  внаслідок  інтелектуальних  порушень,  яким  передбачається
створення  умов  для  запобігання  та  недопущення  дискримінації  осіб  з
інвалідністю  зокрема  шляхом  забезпечення  розумного  пристосування,  а
наказом від  09.08.2016  № 855  –  Типове  положення  про  центр  комплексної
реабілітації для осіб з інвалідністю.

1  Реабілітація  осіб  з  інвалідністю  та  дітей  з  інвалідністю  (Статистичний  збірник)  за  2017  рік  /  Відділ

реабілітаційних послуг та зайнятості осіб з інвалідністю Департаменту соціального захисту осіб з інвалідністю.
– [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.msp.gov.ua/files/inv/zb2017.doc.
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Обсяг рекомендацій з усіх видів реабілітації,  що призначаються щороку
медико-соціальними експертними комісіями України, є масштабним, що можна
бачити в табл. 11, де представлена динаміка за 3 останніх роки (без урахування
тимчасово  окупованої  території  АР  Крим,  м.  Севастополя,  а  також
непідконтрольних Україні територій Донецької та Луганської областей). 

У  2017  р.  рекомендації  з  медичної  реабілітації  в  ІПР  були  визначені
511 855 особам з інвалідністю (у 2016 р. – 510 804; 2015 р. – 514 641),  в т.ч. з
відновної терапії – 495 779 особам (у 2016 р. – 494 995; 2015 р. – 499 660), з
реконструктивної хірургії – 11 455 особам (у 2016 р. – 11 270; 2015 р. –  10 920),
ортезування – 4 621 особам (у 2016 р. – 4 539; 2015 р. –  4 061), із санаторно-
курортного лікування – 216 723 особам (у 2016 р. – 206 674; 2015 р. – 190 312). 

Рекомендації  із  соціальної  реабілітації  у  2017 р.  були визначені  445 794
особам з інвалідністю (у 2016 р. – 422 802; 2015 р. – 406 276), з технічних засобів
реабілітації (ТЗР) – 20 752 (у 2016 р. – 19 499; 2015 р. – 19 746) представникам
зазначеної категорії людей.

За період з 2015 по 2017 рр.  прослідковується чітка негативна динаміка
призначень рекомендацій з працевлаштування та професійного навчання осіб з
інвалідністю.  Так,  кількість  рекомендації  з  працевлаштування  в  абсолютних
цифрах послідовно зменшилась: з 306 506  –  у 2015 р. до  303 546 –  у 2017 р.;
рекомендацій з професійного навчання: з 26 627 – у 2015 р. до 22 543 – у 2017 р.

Як вже зазначалось, МСЕК України у 2017 р. було визначено рекомендації
з медичної реабілітації 511 855 особам з інвалідністю, в т.ч. з відновної терапії –
495 779 особам, що склало 96,86% від усіх рекомендацій з медичної реабілітації,
з  реконструктивної хірургії – 11 455 особам (2,24%), ортезування – 4 621 особам
(0,90%),  причому  відносні  показники  практично  не  відрізнялись  від
минулорічних.  

Рекомендації  з  медичної  реабілітації  здебільшого  визначались  особам  з
інвалідністю ІІІ групи (61,69% від загальної кількості), потім – з інвалідністю ІІ
групи (30,63%) і лише 7,68% – з інвалідністю І групи (більшість рекомендацій з
медичної реабілітації надавалась особам з І-Б групи), хоча ця категорія людей з
обмеженими можливостями потребує більшої уваги лікувально-профілактичних
закладів.

Така ж тенденція простежується майже в усіх окремих областях. Лише в
Чернігівській  та  Запорізькій  областях  рекомендації  з  медичної  реабілітації
визначаються  особам  з  інвалідністю  І  групи  відповідно  у  11,88  та  11,67%
випадків, в той же час у Харківській області цей показник складає лише 4,51%.
Незначний відсоток рекомендацій з медичної реабілітації призначається особам
ІІ групи у Чернівецькій (19,84) та Кіровоградській  (20,10) областях, натомість
представникам  ІІІ  групи  в  цих  же  областях  (а  також  в  Тернопільській  та
Рівненській) – більш ніж в 70% випадків. Лише в Одеській області та м. Києві
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заходи медичної  реабілітації  призначаються приблизно в рівній мірі  особам з
інвалідністю ІІ  та  ІІІ  групи,  а  в  Черкаській  області  особам ІІ  групи медичну
реабілітацію призначають частіше, ніж ІІІ групи (52,36 та 38,22% – відповідно).

Представленість відновної терапії серед усіх заходів медичної реабілітації
коливається від 89,21% у Донецькій області до 100,0% – у Житомирській.

Натомість представленість реконструктивної хірургії є набагато меншою.
Найчастіше вона визначається в ІПР у МСЕК Херсонської (6,35%) та Донецької
(6,26%) областей, найменше – у Житомирській (не призначається взагалі), Івано-
Франківській (0,02%), Харківській (0,13%), Запорізькій та Львівській областях
(по 0,90%). 

Для осіб з інвалідністю І групи найбільший відсоток рекомендацій з цього
заходу  визначений  в  м.  Києві  та  Львівській  області  (18,46  та  14,93%  –
відповідно), ІІ групи – в Закарпатській (54,72%), Черкаській (48,62%), Львівській
(48,26%)  та  Тернопільській  (48,24%),  ІІІ  групи  –  в  Полтавській  (81,64%),
Харківській (77,14%) та Вінницькій (76,32%) областях.  Найменшою є питома
вага цих рекомендацій  серед заходів медичної реабілітації для представників І
групи у Тернопільській (0,16%), Полтавській (0,24%) та Житомирській областях
(в останній рекомендації  з  цього реабілітаційного заходу для осіб І  та  інших
груп  взагалі  не  визначалась);  для  представників  ІІ  групи  –  у  Полтавській
(18,12%)  та  Вінницькій  (20,65%)  областях;  ІІІ  групи  –  м.  Києві  (39,67%),
Львівській  (36,81%)  та  Житомирській  областях  (в  останній  рекомендації  з
реконструктивної  хірургії  взагалі  не  визначались).  Серед  осіб  І  групи
реконструктивна  хірургія  визначається  переважно  представникам  І-Б  групи
(майже  у  половині  областей  України  –  лише  їм),  і  тільки  у  Львівській  та
Вінницькій областях співвідношення цих підгруп є більш рівним.

Ще  рідше  призначається  особам  з  обмеженими  можливостями
ортезування,  причому  в  Житомирській  та  Черкаській  областях  воно  не
призначається  взагалі,  в  Івано-Франківській,  Миколаївській  та  Чернігівській
областях – лише в поодиноких випадках; натомість в Донецькій та Полтавській
областях цей реабілітаційний захід визначається найчастіше (4,54 та 3,10% від
усіх медичних реабілітаційних заходів – відповідно). Аналогічна ситуація з цим
різновидом медичної реабілітації спостерігалась і в минулому році.

В залежності від важкості інвалідності по Україні найбільше рекомендацій
з ортезування було визначено в ІПР особам з інвалідністю ІІІ групи (56,65% від
загальної кількості), найменше – І групи (10,47%), причому переважна кількість
їх надавалася представникам І-Б групи; особам ІІ групи було визначено 32,87%
від  усіх  рекомендацій.  Серед  областей  за  показником  рекомендацій  з
ортезування, визначених особам І групи, лідирувала Івано-Франківська область
(40,0%),  ІІ  групи  –  Закарпатська  область  (55,76%),  ІІІ  групи  –  Херсонська
(80,00%). Взагалі не призначався цей реабілітаційний захід для представників І
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групи в Житомирській Миколаївській, Чернігівській та Черкаській областях. 
Слід  відзначити,  що  у  2017  р.  в  порівнянні  з  2016  р.  дещо  (на  0,6%)

зменшилась  питома  вага  осіб  з  інвалідністю  І  групи,  яким  були  призначені
рекомендації  з  реконструктивної  хірургії  та  ортезування,  проте  було  більше
звернуто уваги на призначення ортезування представникам І-А групи порівняно
з минулим роком (цей показник збільшився для І-А групи на 1,63%).

Але  загалом  не  варто  забувати  про  те,  що  проблема  фінансування
медичної частини заходів ІПР для громадян з інвалідністю внаслідок загального
захворювання залишається невирішеною, а  за  власні  кошти не всі  такі  особи
можуть їх реалізувати, що нерідко є причиною їх відмови від ІПР. Через цю
обставину страждає також і професійний аспект, тому що для значної частини
осіб з інвалідністю він може бути вирішений тільки після завершення медичної
реабілітації.

Разом  з  тим  професійну  реабілітацію  осіб  з  інвалідністю  слід  вважати
актуальною проблемою, спільною як для лікарів-реабілітологів МСЕК, так і для
центрів зайнятості,  куди, згідно з ІПР,  лікарі  направляють осіб з  особливими
потребами для працевлаштування.

У 2017 р. рекомендації з працевлаштування були визначені 303 546 особам
з інвалідністю, в т.ч. у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних
умов  праці  –  237 228,  що  склало  78,15%  від  усіх  рекомендацій  з
працевлаштування,  у  спеціально  створених  умовах  праці  на  виробництві  –
53 283  (17,55%),  удома  –  13 035  (4,29%)  особам.  Ці  показники  суттєво  не
відрізнялись від минулорічних.

Представленість  першого  виду  працевлаштування  в  структурі
рекомендацій з працевлаштування у переважній більшості областей домінує в
порівнянні  з  другим  і,  особливо,  третім  видами.  Наприклад,  у  Чернігівській
області  майже  всі  (99,72%)  громадяни  з  інвалідністю  працевлаштовуються  у
звичайних  умовах  виробництва,  є  лише  окремі  випадки  працевлаштування  у
спеціально  створених  умовах  праці  та  удома.  Поодинокі  випадки
працевлаштування  вдома  є  також  в  Луганській,  Житомирській  та  Івано-
Франківській  областях.  Натомість,  у  Київській  області  та  у  м.  Києві  це
домінування виражено набагато менше, а у Черкаській області неповносправні
працевлаштовуються  у  спеціально  створених  умовах  виробництва  навіть
частіше, ніж у звичайних (57,10 проти 42,39%). Відсоток осіб, яким призначено
працевлаштування удома, є найвищим в Миколаївській та Львівській областях,
найменшим – в Житомирській, Чернігівській та Івано-Франківській областях.

При аналізі розподілу рекомендацій із працевлаштування в залежності від
важкості інвалідності виявлено наступне.

Найбільше рекомендацій було визначено в ІПР особам з інвалідністю ІІІ
групи (71,69% від загальної кількості), найменше – І групи (1,08%). Серед 3 277
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осіб І групи, яким було рекомендовано працевлаштування, переважну більшість
(90,51% від усіх представників даної групи) становили особи І-Б групи.

У звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов праці було
рекомендовано працевлаштувати 86,82% осіб з інвалідністю ІІІ групи, 12,93% –
ІІ групи і лише 0,25% – І групи (переважно І-Б групи); у спеціально створених
умовах праці на виробництві 18,46% – ІІІ групи, 80,17% – ІІ групи і лише 1,37%
– І групи (майже усі з них – І-Б групи); працевлаштувати вдома – 71,19% осіб ІІ
групи і приблизно порівну (близько 14%) – І (з них 86,402% – І-Б) та ІІ групи.
Звертає  увагу  зменшення  на  5,2%  у  2017  р.  в  порівнянні  з  минулим  роком
питомої  ваги рекомендацій представникам І-А групи щодо працевлаштування
вдома.

Отже,  загалом  по  Україні  для  осіб  з  інвалідністю  ІІІ  групи  пріоритет
віддавався призначенню рекомендацій з працевлаштування у звичайних умовах
виробництва з наданням відповідних умов праці, І  групи – удома, ІІ групи – як у
спеціально створених умовах праці на виробництві, так і удома.

По областям: найбільший відсоток рекомендацій із працевлаштування осіб
І групи був в Запорізькій та Донецькій областях (2,69 та 2,57% – відповідно),
найменший  –  у  Чернівецькій  та  Житомирській  областях  (в  Черкаській  не
визначався); ІІ групи: найбільший – у Черкаській області (57,61%) та м. Києві
(50,07%), найменший – у Луганській (6,48%) та Чернівецькій (7,44%) областях;
осіб з інвалідністю ІІІ групи, навпаки, найбільший – у Луганській (93,26%) та
Чернівецькій (92,43%) області, найменший – у м. Києві (49,22%) та Черкаській
області  (42,39%).  Серед  осіб  І  групи  в  11  областях  працевлаштування
призначалось виключно для представників І-Б групи.

Для призначення рекомендацій з працевлаштування у звичайних умовах
виробництва  з  наданням  відповідних  умов  праці  серед  осіб  з  інвалідністю  І
групи пріоритет в усіх областях надавався І-Б групі.

Рекомендації з працевлаштування у спеціально створених умовах праці на
виробництві в ІПР для осіб з інвалідністю І групи у Житомирській, Одеській,
Черкаській  та  Чернівецькій  не  визначались,  а  у  Вінницькій,  Волинській,
Закарпатській,  Київській,  Луганській,  Львівській,  Сумській,  Хмельницькій,
Чернігівській областях – визначались лише в поодиноких випадках (причому в
цих  та  решті  областей  пріоритет  визначення  рекомендацій  надавався
представникам І-Б групи). 

Перевага  у  призначенні  рекомендацій  з  цього  виду  працевлаштування
практично в усіх областях надавалась особам з інвалідністю ІІ групи, проте в 3-х
областях  (Вінницькій,  Закарпатській,  Івано-Франківській  та  Харківській)  в
структурі  призначення  рекомендацій,  навпаки,  домінували  особи ІІІ  групи,  в
Хмельницькій області співвідношення представників цих груп було приблизно
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рівним,  а  в  Чернігівській  області  працевлаштування  у  спеціально  створених
умовах визначалося переважно для осіб І групи.

Працевлаштування удома у 8 областях для осіб з інвалідністю ІІІ групи, в
4 областях (для ІІ групи) та 2 областях (для І групи) – не визначалось. Звертає
увагу  досить  високий відсоток  рекомендацій з  цього  виду  працевлаштування
особам ІІІ групи у Волинській та Житомирській областях.

Кількість  осіб  з  інвалідністю,  які  у  2017  році  перебували   на  обліку  у
МСЕК областей України та потребували професійної реабілітації, склала 145 279
(у  2016  р.  –  126 976).  Найбільшою  їх  кількість  була  у  Харківській  області
(29 372), найменшою – у Сумській та Закарпатській областях (132 та 153 осіб –
відповідно), а також – у Житомирській області, де таких осіб не було взагалі. 

Осіб  з  інвалідністю  ІІІ  групи  в  цій  статистичній  вибірці  було  106  802
чоловік, що склало 73,51% від загальної кількості (на 2,8% більше, ніж в 2016
р.), ІІ групи – 36 571 чоловік (25,17%), І групи – 1 924 чоловік (1,32%), у т.ч. І-Б
групи – 76,51% (на противагу 2016 р., коли всі належали до І-Б групи). Питома
вага осіб з інвалідністю І групи була найбільшою в Донецькій області (8,34%), в
7 областях України таких осіб не було взагалі.

Кількість  осіб  з  інвалідністю,  які  пройшли  професійну  реабілітацію  та
були працевлаштовані, склала 37 109 (у 2016 р. – 30 520). Найбільше їх було в
Дніпропетровській  області,  натомість  у  Житомирській  та  Миколаївській
областях таких осіб не було взагалі. Серед цього масиву осіб з інвалідністю ІІІ
групи було 28 118 чоловік, що склало 75,77% від загальної кількості, ІІ групи –
8 663 чоловік (23,34%), І групи – 328 чоловік (0,88%), причому 94,82% з них
належали до І-Б групи.

Кількість осіб з обмеженими можливостями, які бажали працювати, у 2017
році склала по Україні 119 450 осіб (у 2016 р. – 125 452 осіб). Найбільше їх було
в  Дніпропетровській,  Житомирській  та  Запорізькій  областях,  найменше  –  в
Закарпатській та Кіровоградській областях. Серед них осіб ІІІ групи було 89 185,
що склало 74,66% від загальної кількості, ІІ групи – 29 580 (24,76%), І групи –
685 чоловік (0,57%), 95,91% з них належали до І-Б групи. 

Зважаючи  на  складні  політичні  події  та  соціально-економічні  і
демографічні процеси, запущені ними, фахівцями МСЕК України у 2017 році
було перевірено працевлаштування меншої кількості осіб з інвалідністю, ніж у
2016 р. (62 537 проти 66 309 – відповідно). Серед них осіб ІІІ групи було 48 386
чоловік, що склало 77,37% від загальної кількості (на 5,43% менше, ніж в 2016
р.), ІІ групи – 13 127 чоловік (20,99%), І групи – 1 024 чоловік (1,64%; на 0,7%
більше, ніж у 2017 р.), 96,39% з них належали до І-Б групи. 

Виявлено,  що  3 305  осіб  з  цього  статистичного  масиву  були
працевлаштовані нераціонально, що склало 5,28% від загальної кількості осіб з
інвалідністю, чиє працевлаштування було перевірено (у 2016 р. ці цифри склали
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відповідно 3 420 та 5,20%). Найбільше таких осіб було у Херсонській області
(20,01% від загальної  кількості  осіб,  чиє працевлаштування було перевірено),
найменше – в Тернопільській (0,88%). У Харківській та Черкаській областях не
було  виявлено  нераціонально  працевлаштованих  осіб  з  інвалідністю.  У
Житомирській,  Івано-Франківській,  Кіровоградській,  Луганській  та
Миколаївській  областях  працевлаштування  осіб  з  інвалідністю перевірено  не
було.

Серед  нераціонально  працевлаштованих  громадян  з  обмеженими
можливостями представників ІІІ групи було 2 315 чоловік (70,05% від загальної
кількості), ІІ групи – 852 чоловік (25,78%), І групи – 138 чоловік (4,18%), 84,06%
з них належали до І-Б групи.

За  інформацією  Мінсоцполітики,  у  2016-2017  роках  в  Україні  було
працевлаштовано  близько  13  тис.  осіб  з  інвалідністю.  А  це  більше,  ніж  у
попередні  періоди,  і  свідчить  про  позитивну  динаміку  залучення  осіб  з
особливими потребами до ринку праці1.

Працюючими вважаються  730  тисяч  осіб  з  інвалідністю,  що  становить
30% від загальної кількості осіб з інвалідністю.

Протягом січня-жовтня 2017 року послугами державної служби зайнятості
скористалося 36,8 тис. осіб з інвалідністю, зареєстрованих як безробітні. Всього
за сприяння служби зайнятості протягом 10 місяців 2017 року працевлаштовано
11,4 тис. осіб зазначеної категорії, з них 117 осіб започаткували власну справу,
отримавши допомогу по безробіттю одноразово. До громадських та інших робіт
тимчасового  характеру  залучено  4,7  тис.  осіб  з  інвалідністю.  З  метою
розширення можливостей на ринку праці 3,8 тис. осіб з інвалідністю проходили
професійне  навчання.  Водночас,  у  цей  період  за  сприяння державної  служби
зайнятості понад 35,6 тис. осіб з інвалідністю скористалися профорієнтаційними
послугами, що спрямовані на допомогу у виборі професії та напряму навчання.

Рекомендації  з професійного  навчання були  визначені  МСЕК  у  2017  р.
22 543 особам з обмеженими можливостями (у 2016 р. – 25 302), у т.ч. в умовах
виробництва  –  8 958  особам  (39,74%  від  усіх  рекомендацій  з  професійного
навчання; на 2% більше, ніж у 2016 р.), у спеціалізованих навчальних закладах-
інтернатах системи Мінсоцполітики України – 3 425 (15,19%; на 2,8% менше,
ніж в 2016 р.) особам, у вищих навчальних закладах (ВНЗ) І-ІІ рівнів акредитації
МОН України – 3 865 (17,15%; на 0,25% більше, ніж у 2016 р.) особам, у ВНЗ
ІІІ-IV рівнів акредитації МОН України – 6 295 (27,92%; на 0,5% більше) особам.
Звертає увагу той факт, що порівняно з 2017 роком на 2% збільшилась частка
осіб, яким було рекомендовано професійне навчання в умовах виробництва, а,

1 Андрій  Рева:  за  останні  два  роки  було  влаштовано  на  роботу  тринадцять  тисяч  осіб  з  інвалідністю .  –

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.msp.gov.ua/news/13975.html.
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тим,  кому  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах  системи
Мінсоцполітики – навпаки, зменшилась майже на 3%.

Найбільше рекомендацій із професійного навчання було визначено особам
з інвалідністю ІІІ  групи (70,46% від загальної кількості),  найменше – І групи
(1,26%).  Серед  284  осіб  І  групи,  яким  були  призначені  рекомендації  з
професійного навчання, переважну більшість (87,32%, що на 8% більше, ніж в
попередньому році) становили представники І-Б групи (натомість зменшилась
частка І-А групи).

Найчастіше рекомендації з професійного навчання особам з інвалідністю
ІІІ  групи  визначались  у  Чернівецькій  (91,92%)  та  Херсонській  (87,05%)
областях,  ІІ  групи  –  у  Черкаській  області  та  м.  Києві  (66,67  та  54,10%  –
відповідно),  І  групи – в Івано-Франківській (4,65%) областях.  Найменшим це
призначення  було  для  ІІІ  групи  у  Черкаській  області  (33,33%),  ІІ  групи  –  у
Чернівецькій (7,44%) та Херсонській (10,79%) областях, І групи – у Волинській,
Одеській  та  Тернопільській  (у  Кіровоградській,  Луганській  та  Черкаській
областях представникам І групи рекомендації  з  професійного навчання в ІПР
взагалі не визначались).

Майже  для  усіх  форм  профнавчання  в  порівнянні  з  минулим  роком
спостерігалось  суттєве  зменшення  представленості  осіб  І-А  групи  в
рекомендаціях  з  професійного  навчання  (за  винятком  профнавчання  у
спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах системи Мінсоцполітики, де це
співвідношення практично не змінилося).

Найчастіше  рекомендації  з  профнавчання  в  умовах  виробництва
визначались  в  Одеській  та  Донецькій  областях,  про  що  свідчить  високий
відсоток цього виду реабілітаційних заходів в структурі професійного навчання
(65,08 та 64,02%  – відповідно). Також набагато вищими за середні по Україні
були  показники  у  Харківській  (61,98%)  та  Херсонській  (61,74%)  областях.
Натомість,  в  м.  Києві  цей  вид  профнавчання  не  призначався,  в  Запорізькій,
Чернігівській,  Дніпропетровській,  Житомирській  та  Сумській  областях  його
призначення було мінімальним (показник – 2,02;  2,34;  2,49;  3,69 та  3,92%  в
структурі професійного навчання – відповідно), а ще у 9 областях показник його
представленості в структурі рекомендацій з профнавчання був значно менше за
загальноукраїнський.

Рекомендації  з  профнавчання  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-
інтернатах  системи  Мінсоцполітики  України  найчастіше  визначались  у
Чернівецькій області (53,76% від усіх рекомендацій з профнавчання), у ВНЗ І-ІІ
рівнів акредитації Міністерства освіти та науки (далі – МОН) України – в Івано-
Франківській  областях  (70,93%),  у  вищих  навчальних  закладах  ІІІ-IV  рівнів
акредитації МОН України – у м. Києві (72,18 %). Найменшою була питома вага
призначень  рекомендацій  з  профнавчання  у  спеціалізованих  навчальних
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закладах-інтернатах  системи  Мінсоцполітики  в  Донецькій  (0,98%)  області,
рекомендацій  з  профнавчання  у  вищих   навчальних  закладах  І-ІІ  рівнів
акредитації  МОН  України  –  у  Львівській  (7,62%)  та  Херсонській  (8,57%)
областях, у вищих навчальних закладах ІІІ-IV рівнів акредитації МОН України –
в Івано-Франківській області (1,16%).

Професійне навчання в умовах виробництва було рекомендовано 83,38%
особам  з  інвалідністю  ІІІ  групи,  16,14%  –  ІІ  групи  і  лише  0,48% –  І  групи
(виключно  І-Б  групи).  В  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах
системи  Мінсоцполітики  України  було  рекомендовано  професійне  навчання
72,47% особам з інвалідністю ІІІ  групи,  23,33% – ІІ  групи і  4,20% – І  групи
(78,47% з них – І-Б групи). Рекомендації із професійного навчання у ВНЗ І-ІІ
рівнів  акредитації  МОН  України  було  визначено  в  ІПР  60,41%  особам  з
інвалідністю ІІІ групи, 38,16% – ІІ групи і  лише 1,42% – І групи (переважна
більшість – 94,55% – І-Б групи); із професійного навчання у ВНЗ ІІІ-IV рівнів
акредитації МОН України – 57,14% представників ІІІ групи, 42,19% – ІІ групи і
лише 0,67% (в 2 рази менше, ніж у минулому році) – І групи (в т.ч. 95,24% – на
30% більше, ніж в минулому році – І-Б групи). Проте у 17 областей України (на
1 більше, ніж в 2016 р.) професійне навчання для осіб з інвалідністю І групи в
умовах виробництва в ІПР не визначалось.  Не визначалось воно для осіб цієї
групи  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах  системи
Мінсоцполітики у 9 (2016 р. – 7) областях, у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації МОН
України – у 12 (2016 р. – 13) областях та у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації МОН
України – у 9 (2016 р. – 8) областях України.

Рекомендації із соціальної реабілітації були визначені 445 794 особам з з
особливими потребами,  у т.ч. направлення в територіальні центри соціального
обслуговування  –  57 441  особам,  що склало  12,89% від  усіх  рекомендацій  із
соціальної  реабілітації;  із  забезпечення  допоміжними  пристосуваннями  –
140 999 особам  (31,63%);  рекомендації з технічних засобів реабілітації – 20 752
особам (4,66%); із пристосування житла – 9 879 особам (2,22%); із забезпечення
санаторно-курортними  путівками  –  216 723  особам  (48,62%).  Найбільше
рекомендацій із соціальної реабілітації було визначено особам з інвалідністю ІІІ
групи (58,88% від  загальної  кількості),  найменше –  особам І  групи (14,59%).
Серед  65 038  осіб  І  групи,  яким  були  призначені  рекомендації  із  соціальної
реабілітації, представники І-Б групи становили 73,96% від усіх осіб даної групи,
І-А групи – 26,04%.

У  розрізі  областей  України  за  направленням  осіб  з  обмеженими
можливостями  до  територіальних  центрів  соціального  обслуговування
лідирували Івано-Франківська та Чернівецька області (тут відсоток визначення
цих реабілітаційних заходів в структурі соціальної реабілітації склав відповідно
62,88  та  33,24%).  Менш  за  все  увага  направленню  до  тер.  центрів  в  ІПР
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приділялась  в  Миколаївській  та  Тернопільській  областях  (тут  показник
представленості цих реабілітаційних заходів в структурі соціальної реабілітації
склав лише 0,06 та 0,34 – відповідно), а в Харківській області – до тер. центру
була спрямована взагалі лише 1 особа.

Направлення  до  тер.  центрів  соціального  обслуговування  було
рекомендовано 47,74% осіб ІІІ групи, 33,21% – ІІ групи, 19,05% – І групи (в 2/3
випадків  –  І-Б  групи).  Забезпечення  допоміжними  пристосуваннями  було
рекомендовано 48,07% представників ІІІ групи, 34,36% – ІІ групи і 17,57% – І
групи (в т.ч. 82,61% – І-Б групи, 17,39% – І-А групи). Рекомендації з ТЗР були
визначені в ІПР 3,99% осіб ІІІ групи, 19,57% – ІІ групи і 76,44% І групи (в т.ч.
66,73% – І-Б групи, 33,27% – І-А групи). Рекомендації із пристосування житла до
можливостей людей з особливими потребами були визначені в ІПР 6,47% осіб
ІІІ групи, 24,30% – ІІ групи і 69,23% І групи (в т.ч. 69,23% – І-А групи, 26,64% –
І-Б групи).

Загалом в  Україні  протягом останніх  5-ти  років  при  установах  та
закладах  соціального  обслуговування  утворено  65  відділень  денного
догляду, де обслуговується понад 2 тис осіб з інвалідністю.

Рекомендації  із  забезпечення  осіб  з  інвалідністю  допоміжними
пристосуваннями,  яке  включало  забезпечення  допоміжними  засобами  для
ходьби (милиці,  трості,  опори,  складні  ролятори),  у  2017 р.  були дані  67 039
особам  (47,55%  від  усіх  рекомендацій  по  забезпеченню  допоміжними
пристосуваннями);  протезно-ортопедичними  виробами  (протези,  ортези,
ортопедичне  взуття)  –  63 203  особам  (44,83%);  сурдотехнікою  2 314  особам
(1,64%); тифлотехнікою – 6 684 особам (4,74%); засобами зв‘язку (телефонами,
мобільними  телефонами,  факсами)  –  1 759  особам  (1,25%).  За  призначенням
допоміжних  пристосувань  лідерство  тримали  Миколаївська  та  Тернопільська
області (59,48 та 57,00% – відповідно). Значно меншим за середньоукраїнський
був цей показник, зокрема, в Івано-Франківській (9,91%), Черкаській (14,10%) та
Запорізькій (14,89%) областях. Показник призначення допоміжних засобів для
ходьби був найбільшим у Івано-Франківській (79,08%) та Донецькій (75,94%)
областях,  протезно-ортопедичними  виробами  –  у  Харківській  (59,40%)  та
Вінницькій (59,29%) областях, сурдотехнікою – в Закарпатській області (7,51%),
тифлотехнікою  –  у  Херсонській  (17,31%),  засобами  зв’язку  –  у  Черкаській
(5,72%).  Найменшим  він  був  у  Тернопільській  області  (щодо  забезпечення
допоміжними засобами для ходьби) – 33,07%, в Івано-Франківській (протезно-
ортопедичними  виробами)  –  10,86%,  у  Волинській  та  Кіровоградській
(сурдотехнікою)  (в  Івано-Франківській  –  не  призначалась  взагалі),  в
Миколаївській та Кіровоградській (тифлотехнікою) (0,04 та 0,20 – відповідно), у
Вінницькій, Харківській та Чернігівській областях (щодо забезпечення засобами
зв’язку).  
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Рекомендації з ТЗР у 2017 р. були визначені МСЕК України 20 752 особам
з обмеженими можливостями, що склало 4,66% в структурі усіх рекомендацій із
соціальної  реабілітації.  Серед  усіх  ТЗР  рекомендації  на  отримання  крісла-
коляски були визначені 17 822 особам, що склало 85,88% від усіх рекомендацій з

ТЗР; на отримання автомобіля – 2 930 особам (14,12%, що на 7% більше, ніж у
2016 р.). В структурі призначення ТЗР в 2-х областях (а саме – Луганській та
Рівненській) 100-відсотково призначались крісла-коляски, натомість автомобіль
в  якості  ТЗР  тут  не  визначався.  Найчастіше  рекомендації  на  отримання
автомобіля були визначені в Івано-Франківській області (у 88,86% від усіх ТЗР),
менш за все – в Донецькій, Львівській та Одеській. В Луганській та Рівненській
– не призначались взагалі.

Доцільність  визначення  ТЗР,  показання  та  протипоказання  до  їх
призначення здійснюється у відповідності з Порядком забезпечення технічними
та  іншими  засобами  реабілітації  інвалідів,  дітей-інвалідів  та  інших  окремих
категорій  населення,  переліку таких засобів,  затвердженим Постановою КМУ
від 5 квітня 2012 р. № 321 (із змінами та доповненнями) та з використанням
каталогів ТЗР, які мають бути на МСЕК на електронному або паперовому носії.

Постановою  КМУ  від  31.03.2015  №  157  «Про  внесення  змін  до
постанови  КМУ  від  8  грудня  2006  р.  № 1686»  перелік  послуг  з  медичної,
психолого-педагогічної,  професійної,  трудової,  побутової  і  соціальної
реабілітації,  технічних  та  інших  засобів  реабілітації,  виробів  медичного
призначення, які надаються дорослим та дітям з інвалідністю безоплатно або
на пільгових умовах, був осучаснений – з урахуванням фактичних потреб та в
залежності від віку, статі, виду захворювання, а перелік надавачів послуг був
приведений у відповідність до вимог законодавства.

У відповідності з постановою № 781 від 26 жовтня 2016 року перебудована
класифікація і диференційована вся система забезпечення ТЗР, в її основу тепер
покладений  ступінь  активності  пацієнтів  (низькоактивні,  середньо  активні,
високоактивні).

За  даними  Мінсоцполітики1,  у  2017  році  на  забезпечення  осіб  з
інвалідністю  технічними та іншими засобами реабілітації в держбюджеті було
передбачено видатки у сумі 977,6 млн. грн., що на 71,5 млн. гривень більше ніж
у попередньому  році.  Проте,  це  становило  лише 60% від  заявленої  потреби.
Уряд вишукав резерви фінансування, і обсяги програми було збільшено на 652
млн.  гривень за рахунок внутрішнього перерозподілу коштів між програмами
Міністерства соціальної політики. Завдяки цьому у 2017 році вперше в повному
обсязі  було забезпечено осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації.
Було видано більше 400 тис. одиниць технічних виробів, з них: 13,8 тис. крісел

1 Інформаційна довідка щодо соціального захисту осіб з інвалідністю / Міністерство соціальної політики 
України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.msp.gov.ua/files/inv/20171201/infodovidka.pdf.
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колісних,  73,4  тис.  протезно-ортопедичних виробів  і  більше 36,5  тис.  засобів
реабілітації. У 2018 році на реалізацію програми передбачено на 150 млн. грн.
більше, ніж у минулому році.

Варто  зазначити,  що  у  2017  році  Міністерством  було  прийнято  ряд
нормативно-правових  актів,  спрямованих  на  покращення  механізму
забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації,
зокрема: Наказ Мінсоцполітики № 1556 від 19.12.2016 «Про внесення змін до
наказу Міністерства соціальної політики України від 23 вересня 2014 року №
683», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 05.01.2017 за № 13/29881;
Наказ Мінсоцполітики від 23.03.2017 № 457 «Про затвердження Порядку огляду
виданих  технічних  та  інших  засобів  реабілітації,  якими  забезпечені  особи  з
інвалідністю,  діти  з  інвалідністю,  інші  особи»,  зареєстровано  в  Міністерстві
юстиції України 18 квітня 2017 р. за № 508/30376; Наказ Мінсоцполітики від
27.03.2017  №  477  «Про  внесення  змін  до  Положення  про  Фонд  соціального
захисту інвалідів», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 18 квітня 2017
р.  за  №  509/30377;  Наказ  Мінсоцполітики  від  11.04.2017  №  602  «Про
затвердження Порядку призначення технічних засобів реабілітації відповідно до
функціональних  можливостей  особи  з  інвалідністю,  дитини  з  інвалідністю,
постраждалого внаслідок антитерористичної операції», що погоджений з МОЗ та
зареєстрований  у  Міністерстві  юстиції  України  05.05.2017  за  номером
570/3043825; Наказ Мінсоцполітики та МОЗ від 05.09.2017 № 1408/1054 «Про
внесення  змін  до  наказу  Міністерства  соціальної  політики  України  та
Міністерства охорони здоров’я України від 30 вересня 2014 року № 708/685»,
зареєстрованого в Мін’юсті 28 вересня 2017 року за № 1199/31067.

У відповідності із змінами до нормативних актів, людина з інвалідністю
сама  визначатиме  який  виріб  їй  потрібен,  а  управління  соціального  захисту
виступатиме в ролі її представника. Створений електронний каталог, доступний
на веб-сайті Міністерства соціальної політики, де визначається тип потрібного
засобу  відповідно  до  стандартів  ВООЗ,  із  величезної  кількості  виробів
обирається  перелік  тих,  що відповідають потребам людини,  і  людина  обирає
виріб. Управління соцзахисту одразу робить електронний запит на виробництво,
і  укладається тристоронній договір  між людиною, управлінням соцзахисту та
виробником. В договорі прописуються терміни виконання, якості, ціни та всього
іншого. 

Відомо, що забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями за кошти
державного  бюджету  протягом  2014-2016  років  не  здійснювалося,
оскільки кошти на це в державному бюджеті не передбачалися. Разом з
тим,  на обліку  для забезпечення автотранспортом в Україні  перебуває
64 665 осіб  з  інвалідністю (2 477 із  них  мають право на першочергове
забезпечення  автомобілем,  8 192  –  на  позачергове  забезпечення

25



автомобілем, 53 996 – на забезпечення автомобілем у порядку загальної
черги).

Кабінет  Міністрів  21  червня  2017  р.  вніс  зміни  до  п.  41  Порядку
забезпечення  осіб  з  інвалідністю  автомобілями.  Мінсоцполітики  розробило
відповідний проект акта на виконання норм Закону України від 06.04.2017 №
2008-VIII «Про внесення змін до статті 11-1 Закону України «Про гуманітарну
допомогу». Прийнята постанова врегульовує питання безоплатного передання у
власність особі з інвалідністю автомобіля, визнаного гуманітарною допомогою,
яким  вона  була  забезпечена  через  органи  соціального  захисту  населення  і
користувалася більше ніж 10 років, а також передання таких автомобілів членам
сім’ї чи спадкоємцям особи з інвалідністю. Зокрема, визначено, що автомобілі
передаватимуться у власність за рішенням місцевих органів влади. До внесення
зазначених змін Порядком,  як відомо,  передбачалося,  що заходи,  пов’язані  із
переданням  у  власність  автомобілів,  визнаних  гуманітарною  допомогою,
здійснюються за рішенням Мінсоцполітики. 

Наразі  проектом  Закону  України  «Про  внесення  змін  до  деяких
законів України», який схвалено на засіданні Уряду та внесено на розгляд
Верховної  Ради України (реєстр.  № 7209 від  19.10.2017),  передбачено
надання  грошової  допомоги  для  придбання  автомобіля  особами  з
інвалідністю,  законними  представниками  осіб  з  інвалідністю  та  дітей  з
інвалідністю  без  права  подальшого  взяття  на  облік  для  забезпечення
автомобілем.

Рекомендації  із  пристосування  житла  до  можливостей  людей  з
особливими  потребами в  структурі  заходів  соціальної  реабілітації  складали
невелику частку (лише 2,22%) і були визначені 9 879 особам (у 2016 р. ці цифри
склали  відповідно  9 490  та  2,2%).  У  регіональному  розподілі  цей  захід  мав
найбільшу питому вагу у Кіровоградській та Харківській областях (тут показник
склав відповідно 6,78 та 6,32%), найменшу – у Запорізькій області  (де він не
призначався  взагалі),  а  також –  в  Івано-Франківській,  Київській  та  Сумській
областях (де він склав 0,05%).

Рекомендації  в ІПР із забезпечення  санаторно-курортними путівками  у
2017 році були визначено 216 723 осіб з обмеженими можливостями, що склало
48,62% від усіх заходів із соціальної реабілітації, і було на 10 049 більше, ніж у
2016  р.,  та  на  26 411  більше,  ніж  у  2015  р.  Проте,  у  відсотковому  значенні
показник призначення санаторно-курортного лікування в порівнянні з 2016 р. не
змінився.  Найбільшу  увагу  цьому  заходу  реабілітації  було  приділено  у
Волинській   області  (тут  показник  призначення  склав  75,8%),  а  також
Запорізькій  (74,27%)  та  Рівненській  (70,27%)  областях;  найменшу  –  у
Чернігівській (21,71%), Івано-Франківській (24,94%), Закарпатській (28,63%) та
Херсонській (29,52%) областях. 
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Рекомендації  із  забезпечення  санаторно-курортними  путівками  були
визначені  70,34% особам ІІІ  групи, 26,60% – ІІ  групи і  3,06% І групи (в т.ч.
82,74% – І-Б групи, 17,26% – І-А групи, співвідношення змінилось в порівнянні з
минулим  роком  на  користь  ІІ-Б  групи).  Представникам  І  групи  найчастіше
визначалося  санаторно-курортне  лікування  в  Запорізькій  області  (8,68%),  ІІ
групи – у Черкаській області та м. Києві (54,62 та 52,25% – відповідно).

У 2017 році Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України  від
01.03.2017  №  110  «Про  затвердження  Порядку  використання  коштів,
передбачених  у  державному  бюджеті  для  забезпечення  деяких  категорій
інвалідів  санаторно-курортним  лікуванням,  та  внесення  змін  до  порядків,
затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. №
187 і від 31 березня 2015 р. № 200», якою змінено існуючу систему закупівлі
санаторно-курортних  послуг  на  відшкодування  вартості  послуг  санаторно-
курортного  лікування  (путівки)  для  осіб  з  інвалідністю  та  постраждалих
учасників АТО через безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним
закладам  за  надані  послуги  на  підставі  трьохсторонньої  угоди  (особа  –
управління  –  санаторій).  Тобто  відтепер  людина  зможе  самостійно  обрати
санаторій для оздоровлення, після цього звернутися до управління соціального
захисту населення за місцем реєстрації, де перевіряється заклад на відповідність
встановленим  вимогам.  Після  цього  укладається  тристороння  угода,  яка
передбачає  безготівкове  перерахування  коштів санаторно-курортним закладам
за  надані  послуги.  При  цьому  гранична  вартість  путівки  для  відшкодування
вартості  послуг  санаторно-курортного  лікування  визначатиметься  щороку
Мінсоцполітики за погодженням з Мінфіном.

На сьогоднішній день в України надають пропозиції із надання послуг для
осіб з інвалідністю з наслідками травм і  захворюваннями хребта та спинного
мозку 5 санаторіїв: ДП «Санаторно-курортний комплекс реабілітаційний центр
«Слов’янський курорт» (Донецька обл.); ДП «Клінічний санаторій ім. Пирогова»
ЗАТ  «Укрпрофоздоровниця»  (Одеська  область);  ДП  «Південь-Курорт-Сервіс
«Санаторій «Оризонт» (Одеська область); ТОВ «Санаторій Арктика» (Запорізька
область); ТОВ «Санаторій «Борисфен» (Миколаївська обл.).

Термін  проходження  санаторно-курортного  лікування  у  санаторно-
курортних  закладах  для  осіб  з  інвалідністю  становить  18  днів.  Для   осіб  з
інвалідністю з наслідками травм і  захворюваннями хребта  та спинного мозку
становить 35 днів.

З 1 січня 2018 року запрацював новий механізм надання послуг з медичної
реабілітації  працюючих людей після  перенесених  ними захворювань  і  травм.
Одним  з  основних  моментів  такого  механізму  є  запровадження  адресності  в
отриманні застрахованими громадянами належного реабілітаційного лікування у
санаторних закладах. Тепер виключно застраховані особи (працюючі громадяни)
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самостійно  обирають  санаторно-курортний  заклад  відповідно  до  визначених
лікарем профілів медичної реабілітації для отримання належного лікування.

Загалом процедура отримання медичної реабілітації на сьогодні виглядає
таким чином. Заклад охорони здоров’я (лікарня), в якому людина перебуває на
лікуванні, інформує робочий орган Фонду соціального страхування України про
потребу такої людини в медичній реабілітації протягом доби з моменту надання
висновку  лікарсько-консультативної  комісії.  Не  пізніше  наступного  дня
представник  Фонду  відвідує  застраховану  особу  безпосередньо  у  лікарні,  де
надає їй роз’яснення про Порядок забезпечення реабілітаційним лікуванням, а
також оформлює заяву для забезпечення таким лікуванням. Надалі представник
Фонду  перевіряє  перебування  такої  людини  у  Державному  реєстрі
загальнообов’язкового  державного  соціального  страхування,  здійснює
комунікацію із  санаторно-курортним закладом,  який  обрала  людина  та  готує
відповідні документи.

Таким  чином,  усі  бюрократичні  процедури,  пов’язані  із  збором  та
оформленням  документів  здійснюють  працівники  Фонду,  а  не  застрахована
особа.

Загалом уся процедура від моменту повідомлення людини про її право на
реабілітацію  до  узгодження  дати  заїзду  до  санаторно-курортного  закладу  та
підписання тристороннього договору займає не більше трьох днів.

З  переліком  санаторно-курортних  закладів  у  розрізі  профілів  медичної
реабілітації,  а  також з  Порядком  відшкодуванням  витрат  за  надані  соціальні
послуги з  лікування застрахованих осіб  та членів  їх  сімей після перенесених
захворювань  і  травм  у  реабілітаційних  відділеннях  санаторно-курортних
закладів  за  рахунок  коштів  Фонду  можна  ознайомитися  на  сайті  Фонду
соціального страхування України:  www.fssu.gov.ua.  http://www.msp.gov.ua/news/
14797.html.

Отже,  серед  визначених  медико-соціальними  експертними  комісіями
України  у  2017  р.  особам з  інвалідністю більш ніж 511  тис.  рекомендацій  з
медичної  реабілітації  охоплення  відновною  терапією  наближалося  до  100%,
натомість  представленість  реконструктивної  хірургії  була  набагато  меншою
(2,24%), ще рідше призначалось ортезування (0,90%).  Рекомендації з медичної
реабілітації здебільшого визначались особам з ІІІ групою інвалідності (61,69%) і
лише 7,68% – з І  групою, хоча ця категорія інвалідів потребує більшої уваги
лікувально-профілактичних закладів.

За  3  роки  прослідковується  негативна  динаміка  призначень  особам  з
інвалідністю рекомендацій з працевлаштування (з 306 506 – у 2015 р. до 303 546
– у 2017 р.) та професійного навчання (з 26 627 – у 2015 р. до 22 543 – у 2017 р.). 

При  цьому  представленість  працевлаштування  у  звичайних  умовах
виробництва з наданням відповідних умов праці (78,15% випадків) домінувала в

28

http://www.msp.gov.ua/news/14797.html
http://www.msp.gov.ua/news/14797.html
http://www.fssu.gov.ua/


порівнянні  із  працевлаштуванням  у  спеціально  створених  умовах  праці  на
виробництві (17,55%) та удома (4,29% випадків). Як і в минулому році, для осіб
з інвалідністю ІІІ  групи пріоритет віддавався працевлаштуванню у звичайних
умовах виробництва з наданням відповідних умов праці,  І   групи – удома, ІІ
групи – як у спеціально створених умовах праці на виробництві, так і удома.

Кількість осіб з інвалідністю, які перебували  на обліку у МСЕК областей
України та потребували професійної реабілітації у 2017 році збільшилась на 18
тис. в порівнянні з попереднім роком і склала 145 279 осіб.

Серед 22,5 тис. рекомендацій з професійного навчання пріоритетним було
визначення профнавчання в умовах виробництва (39,74% від усіх рекомендацій
з  професійного  навчання),  рідше  призначалось  профнавчання  у  вищих
навчальних  закладах  ІІІ-IV (27,92%)  та  І-ІІ  (17,15%)  рівнів  акредитації  МОН
України,  а  також  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах  системи
Мінсоцполітики  України  (15,19%  осіб).  Найбільше  рекомендацій  із
професійного  навчання  було  визначено  представникам  ІІІ  групи  (70,46%  від
загальної кількості), найменше – особам І групи (1,26%). 

Рекомендації  із  соціальної  реабілітації  були  визначені  майже  446  тис.
особам  з  інвалідністю  (на  23  тис.  більше,  ніж  у  попередньому  році),  у  т.ч.
направлення  в  територіальні  центри  соціального  обслуговування  –  12,89%
особам, із забезпечення допоміжними пристосуваннями – 31,63%, рекомендації з
технічних засобів реабілітації – 4,66%, із пристосування житла до можливостей
особи  з  обмеженими  можностями  –  2,22%,  із  забезпечення  санаторно-
курортними путівками – 48,62% особам. Найбільше рекомендацій із соціальної
реабілітації було визначено особам з інвалідністю ІІІ групи (58,88% від загальної
кількості), найменше – особам І групи (14,59%).
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Розділ 4. 

АНАЛІЗ РЕКОМЕНДАЦІЙ З МЕДИЧНОЇ, ПРОФЕСІЙНОЇ ТА
СОЦІАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ –

УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ

Майже чотири роки на Сході України триває антитерористична операція
(АТО), формат нещодавно був змінений на Операцію Об’єднаних Сил. Військові
дії  забирають  тисячі  людських  життів  –  кращий  генетичний  потенціал
української  нації.  За  даними Генштабу  ЗСУ,  станом на  жовтень 2017  року з
початку проведення АТО бойові втрати Збройних сил України становлять 10 710
військовослужбовців,  з  них  безповоротні  –  2 333  осіб,  санітарні  (поранені  та
травмовані внаслідок бойових дій) – 8 377 осіб1.

Майже з кожним днем війни збільшується кількість поранених військових
із зони АТО. За даними Державної служби України у справах ветеранів війни та
учасників АТО (далі – Служби), на сьогоднішній день статус учасників бойових
дій вже отримали майже 320 тис. осіб2.

Відповідно до постанови КМУ від 20.08.2014 № 413 «Про затвердження
Порядку  надання  статусу  учасника  бойових  дій  особам,  які  захищали
незалежність,  суверенітет  та  територіальну  цілісність  України  і  брали
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення»
(у  редакції  від  11.12.2017)  Мінсоцполітики  та  Державна  служба  України  у
справах  ветеранів  війни та  учасників  АТО (далі  –  Служба)  разом із  іншими
органами  виконавчої  влади  працюють  над  створенням  Єдиного  реєстру
учасників  антитерористичної  операції  (далі  –  Реєстр).  До  Реєстру вноситься
особиста  інформація,  категорія  учасника  АТО,  військове  (спеціальне)  звання,
статус  учасника  бойових  дій;  інші  відомості  (необхідність  у  забезпеченні
житлом,  санаторно-курортним  лікуванням,  психологічною  реабілітацією,
технічними та іншими засобами реабілітації).

Проте Порядком ведення Реєстру, затвердженим Наказом Мінсоцполітики
від 06.02.2015 № 114, на жаль, не передбачено внесення до Реєстру відомостей
про  осіб  з  інвалідністю  та  учасників  війни  з  числа  учасників  АТО,  що
унеможливлює наявність у ньому повної інформації щодо учасників АТО. Ця
інформація наразі акумулюється в інших інформаційних системах, які ведуться

1 Генеральний штаб ЗСУ / General Staff of the Armed Forces of Ukraine (28 жовтня 2017 р.). – [Електронний Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/GeneralStaff.ua/posts/877172579118667.

2
 Реабілітація учасників АТО: Як працюють урядові та регіональні програми. – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://na.mil.gov.ua/60073-reabilitatsiya-uchasnykiv-ato-yak-pratsyuyut-uryadovi-ta-regionalni-
programy.
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органами соціального захисту населення, та у Централізованому банку даних з
проблем інвалідності (ЦБІ). 

Для  доповнення  Реєстру  інформацією  щодо  членів  сімей  загиблих
учасників  АТО  та  осіб,  які  отримали  інвалідність  унаслідок  безпосередньої
участі  в  АТО,  у  жовтні  2017  року  розроблено  проект  спільного  наказу
Мінсоцполітики та Служби «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного
реєстру учасників антитерористичної операції», згідно з яким, до Реєстру будуть
вноситися особисті дані про учасників та членів сімей загиблих учасників АТО,
статус  учасника  АТО  (учасник  бойових  дій,  особа  з  інвалідністю  внаслідок
війни,  учасник  війни,  член  сім’ї  загиблого),  інші  відомості  (необхідність  у
забезпеченні житлом або сума виплаченої грошової компенсації на придбання
житла,  земельною  ділянкою,  санаторно-курортним  лікуванням,  соціальною
та/або психологічною реабілітацією, послугами із соціальної та/або професійної
адаптації тощо, факт забезпечення ними). 

28  лютого  2017  р.  Кабінет  Міністрів  України  прийняв  постанову  «Про
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою учасникам
антитерористичної  операції,  які  мають  інвалідність  внаслідок  захворювання,
одержаного  під  час  участі  в  зазначеній  операції,  надано  статус  особи  з
інвалідністю внаслідок війни. Зазначеною постановою вносяться зміни до:

 Положення  про  медико-соціальну  експертизу  і  Положення  про
порядок, умови та критерії встановлення інвалідності (затверджені постановою
КМУ від 03.12.2009 № 1317 «Питання медико-соціальної експертизи»);

 Порядку  надання  статусу  інваліда  війни  особам,  які  отримали
інвалідність  внаслідок  поранення,  контузії  або  каліцтва,  одержаних  під  час
безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення
(затверджений постановою КМУ від 08.09.2015 № 685);

 Порядку надання статусу особи, на яку поширюється чинність Закону
України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», деяким
категоріям осіб (затверджений постановою КМУ від 23.09.2015 № 740);

 Порядку  призначення  та  виплати одноразової  грошової  допомоги в
разі  загибелі  (смерті)  або  інвалідності  деяких  категорій  осіб  відповідно  до
Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії  їх соціального захисту»
(затвердженого  постановою  КМУ  від  29.04.2016  №  336),  якими,  зокрема,
пропонується  слова  «інвалід»,  «інвалід  війни»,  «Великої  Вітчизняної»  та
«внаслідок  поранення,  контузії,  каліцтва»  у  всіх  відмінках  і  формах  числа
замінити  словами  «особа  з  інвалідністю»,  «особа  з  інвалідністю  внаслідок
війни»,  «Другої  світової»  та  «внаслідок  поранення,  контузії,  каліцтва  або
захворювання» у відповідних відмінках і числах. 

Крім того, внесеними змінами розширюється перелік причин встановлення
інвалідності, зокрема, поранення, контузії, каліцтва, захворювання, одержаного:
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1)  в  районах  бойових  дій  у  період  Другої  світової  війни  та  від  вибухових
речовин,  боєприпасів  і  військового  озброєння  у  повоєнний  період;  2)  від
вибухових  речовин,  боєприпасів  і  військового  озброєння  на  території
проведення антитерористичної операції до 1 грудня 2014 р., а з 1 грудня 2014 р.
–  на  території  проведення  АТО,  де  органи державної  влади здійснюють свої
повноваження, та в населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення, під час
проведення  АТО;  3)  під  час  виконання  робіт,  пов’язаних  з  розмінуванням
боєприпасів, незалежно від часу їх виконання.

Також передбачається,  що замість посвідчення інваліда війни з написом
«Посвідчення  інваліда  війни  –  інвалід»  та  нагрудний  знак  «Ветеран  війни  –
інвалід»  видаватиметься  посвідчення  особи  з  інвалідністю  внаслідок  війни  з
написом «Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни» та нагрудний знак
«Ветеран війни – особа з інвалідністю».

Поранені  військовослужбовці  та  ті,  що отримали захворювання  під  час
військових  дій  в  зоні  АТО,  зіштовхуються  із  необхідністю  ефективної
комплексної  реабілітації:  медичної  (потребу  в  ній  мають  близько  54%
демобілізованих  військовослужбовців,  які  звернулися  до  закладів  охорони
здоров’я), фізичної (до 30%), психологічної (понад 80%), а також соціальної та
професійно-трудової.

Постановою від 21 червня 2017 року № 432 Кабінет Міністрів України
затвердив  порядок  організації  соціальної  та  професійної  адаптації  учасників
антитерористичної операції. Розпорядженням КМУ від 12 липня 2017 р. № 475-р
схвалено  Концепцію  Державної  цільової  програми  з  фізичної,  медичної,
психологічної  реабілітації  і  соціальної  та  професійної  реадаптації  учасників
антитерористичної  операції  на  період  до  2022  року.  Її  метою є  створення  та
повноцінне  функціонування  цілісної  системи  реабілітації  та  реадаптації
учасників  АТО,  забезпечення  застосування  чіткого  прозорого  механізму
адміністрування  їх  потреб  для  здійснення  реадаптації  учасників  АТО  до
цивільного  життя,  протезування  та  забезпечення  технічними  засобами
реабілітації,  забезпечення  житлом,  а  також  створення  умов  для  активного
залучення  до  цього  процесу  органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого
самоврядування,  громадських  об’єднань,  міжнародних  та  громадських
організацій.  Для  її  здійснення  необхідними  є  комплексний  підхід,  тобто
об’єднання зусиль зацікавлених центральних органів виконавчої влади, органів
місцевого  самоврядування,  міжнародних  та  громадських  організацій,  у  т. ч.
ветеранських, робота щодо визначення потреб учасників АТО для проведення їх
медичної, психологічної реабілітації, професійної та соціальної адаптації.

Медико-соціальними експертними комісіями України у 2017 р. визначено
рекомендації з  медичної реабілітації 5 708 учасникам АТО (у 2016 р. – 5 034
особам), в т.ч. з відновної терапії – 5 563 особам (у 2016 р. – 4 669 особам), що
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склало 97,46% від усіх рекомендацій з медичної реабілітації (на 5% більше, ніж
в минулому році); з реконструктивної хірургії – 94 (1,65%; на 2,35 менше, ніж у
2016 р.), з ортезування – 51 (0,89%; на 3% менше, ніж у 2016 р.). Тобто, спектр
заходів  медичної  реабілітації  змістився в бік відновної терапії,  а  питома вага
призначень  реконструктивної  хірургії  та  ортезування  зменшилась.  100-
відсоткова  або  така,  що  практично  наближається  до  неї,  представленість
відновної терапії серед усіх заходів медичної реабілітації виявлена у 15 областях
України, а в 10 областях вона коливалась від 89,16 до 96,71% – за рахунок того,
що в цих областях в структурі рекомендацій з медичної реабілітації певну частку
мають також ортезування (в Івано-Франківській – 5,56%, у Полтавській – 5,67%)
та  реконструктивна  хірургія  (у  Херсонській  –  10,84%,  Черкаській  –  9,04%).
Рекомендації з реконструктивної хірургії не визначались в ІПР взагалі у 8, а з
ортезування – у 17 областях.

Рекомендації  з  медичної  реабілітації  переважно  визначались  особам  з
інвалідністю ІІІ групи (74,44% від загальної кількості визнаних інвалідами проти
73,0% – в минулому році), у 23,09% випадках – ІІ групи і лише у 2,47% – І групи
(більшість  рекомендацій  надавалась  особам  з  інвалідністю  І-Б  групи).  Ця
тенденція простежується майже в усіх областях. Так, питома вага рекомендацій з
медичної  реабілітації  особам  з  інвалідністю  І  групи  коливалась  від  0,60%  в
Полтавській області до 8,58% – у Запорізькій, а у Закарпатській, Луганській та
Харківській областях – взагалі не призначалась, хоча варто посилити увагу до
цієї категорії інвалідів. При цьому заходи медичної реабілітації лише особам І-Б
групи  призначались  в  4-х  областях,  лише  І-А  –  в  одній  (Донецькій),  це
співвідношення  було  рівним  в  5  областях,  в  9-ти  областях  переважало
призначення  особам  І-Б  групи,  в  3-х  –  І-А  групи.  Це  дещо  відрізнялось  від
минулорічної картини, коли призначення заходів медичної реабілітації особам І-
Б групи значно переважало таке для І-А групи, і лише у Вінницькій області та м.
Києві це співвідношення було зворотнім. Для осіб з інвалідністю ІІІ групи цей
показник коливається від 91,21% у Чернівецькій області до 48,39% – в Одеській
(тут,  як  і  в  минулому  році,  медична  реабілітація  призначалась  для  осіб  з
інвалідністю ІІІ та ІІ групи приблизно порівну). 

27  грудня  2017  р.  було  прийнято  постанову  КМУ  «Про  затвердження
Порядку  проведення  психологічної  реабілітації  учасників  антитерористичної
операції»,  якою  передбачено  затвердження  єдиного  механізму  організації
структурними підрозділами місцевих органів влади з питань соціального захисту
населення  психологічної  реабілітації  учасників  АТО.  Прийняття  постанови
дозволить збільшити кількість учасників АТО, які зможуть пройти психологічну
реабілітацію  в  реабілітаційних  установах,  що  сприятиме  відновленню
психологічного  стану  та  ефективної  соціальної  поведінки  учасників
антитерористичної операції, зміцненню їх особистісного та соціального статусу. 
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Рекомендації  з працевлаштування визначені  у  2017  р.  3 481  учасникам
АТО  (у  2016  р.  –  3 195  особам),  в  т.ч. у  звичайних  умовах  виробництва  з
наданням  відповідних  умов  праці  –  2 881,  що  склало  82,76%  від  усіх
рекомендацій з працевлаштування і було на 2% більше, ніж у минулому році; у
спеціально створених умовах праці на виробництві – 585 (16,81%); удома – лише
15 (0,43%) особам, що було на 2% менше, ніж в минулому році.

Як і в минулому році, представленість першого виду працевлаштування в
структурі рекомендацій у переважній більшості областей домінує в порівнянні з
другим  і,  особливо,  з  третім,  видами.  У  5-ти  областях  (Волинській,
Кіровоградській, Львівській, Сумській та Чернігівській) всі особи з інвалідністю
–  учасники  АТО  працевлаштовуються  у  звичайних  умовах  виробництва;  у
Київській  та  Одеській  областях  та  м.  Києві  таке  працевлаштування
рекомендується  трохи  більше,  ніж  у  половині  випадків;  решта  областей
займають  проміжні  позиції.  Найбільший  відсоток  призначення
працевлаштування у спеціально створених умовах на виробництві – у м. Києві
(45,12%),  а  також  у  Київській  та  Одеській  областях  (41,36  та  41,67%  –
відповідно). Працевлаштування  удома  визначалось  лише  у  5-ти
(Дніпропетровській,  Запорізькій,  Київській,  Миколаївській  та  Херсонській
областях), тоді як у минулому році таких областей було 8. Відсоток учасників
АТО,  яким  призначено  працевлаштування  удома,  є  найвищим  (2,86%)  в
Херсонській  області  (проте,  цей  показник  значно  менше  аналогічного
минулорічного показника, який був в Черкаської області – 17,2%). На відміну
від  минулого  року,  не  було  областей,  де  учасникам  АТО  з  інвалідністю
рекомендації  з  працевлаштування  не  визначалися  взагалі,  що  свідчить  про
підвищення уваги до цього питання.

Найбільше рекомендацій було визначено особам з інвалідністю ІІІ групи
(78,20%  від  загальної  кількості),  причому  в  Кіровоградській  області
рекомендації визначались тільки особам цієї групи. Високим (вище 90%) для ІІІ
групи показник призначення був також у Львівській, Сумській, Хмельницькій та
Чернівецькій  областях.  Особам  з  інвалідністю  І  групи  рекомендації  з
працевлаштування  призначались  лише  в  0,29%  випадків  –  в  3-х  областях
(Волинській,  Запорізькій,  Київській).  Найбільший  відсоток  рекомендацій  із
працевлаштування інвалідів ІІ групи був у Чернігівській області (47,62%) та м.
Києві (47,56%); найменший – у Львівській та Чернівецькій областях (по 3,49%). 

Працевлаштування  у  звичайних  умовах  виробництва  з  наданням
відповідних умов праці призначалось переважно (91,63%) особам з інвалідністю
ІІІ групи, ІІ група склала в структурі 8,19%, І – лише 0,17%.

Працевлаштування у спеціально створених умовах праці на виробництві
для  осіб  з  І  групою  інвалідності  не  визначалось  у  жодній  з  областей,  крім
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Київської. Найбільшою (85,81%) ця частка була для осіб з ІІ групою (причому в
11 областях вона дорівнювала 100 відсоткам). 

Удома пропонувалося працевлаштовувати 73,33% осіб з інвалідністю ІІ
групи та 26,67% – І групи (особам з ІІІ групою працевлаштування удома не
визначалося).

Як  відомо,  згідно  із  ЗУ  «Про  внесення  зміни  до  ст.  14  ЗУ  «Про
зайнятість  населення»  щодо  додаткових  гарантій  у  сприянні
працевлаштуванню учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення» від 7 липня 2016
року №1436-VIII,  учасники АТО, які  перебувають на обліку в державних
центрах  зайнятості,  можуть  претендувати  на  5-відсоткову  квоту  з
працевлаштування, яку роботодавці зобов’язані забезпечити. Роботодавцю,
що за направленням Державної служби зайнятості працевлаштує на робоче
місце  учасників  АТО  строком  не  менше,  ніж  на  2  роки,  щомісяця
компенсуються  фактичні  витрати  у  розмірі  єдиного  внеску  на
загальнообов’язкове державне соцстрахування. 

Кількість учасників АТО з інвалідністю, які у 2017 році перебували
на  обліку  у  МСЕК  областей  України  та  потребували  професійної
реабілітації, склала 565 (в 2016 р. – 676). Найбільше їх було у Харківській та
Рівненській областях, а в 13 (у 2016 р. – 12) регіонах України таких осіб не
було взагалі. Осіб з інвалідністю ІІІ групи в цій вибірці було 479 (84,78%), ІІ
– 85 (15,04%),  І  – лише 1 особа (0,18%). В порівнянні  з  минулим роком
відбувся зсув (більш ніж на 3%) показника в бік ІІІ групи.

Кількість  учасників  АТО  з  інвалідністю,  які  пройшли  професійну
реабілітацію та були працевлаштовані, склала 87 (в 2016 році – 151), вони
були  зафіксовані  лише  у  7  областей  України  (у  2016  році  –  у  10).
Найбільшою  (37  осіб)  їхня  кількість  була  в  Київській  області.  Осіб  з
інвалідністю ІІІ  групи серед цієї  вибірки було 72,  що склало 82,76% від
загальної  кількості  (у  2016  р.  ці  цифри  дорівнювали  відповідно  133  та
88,1%),  ІІ  групи  –  15  (на  6%  більше,  ніж  в  2016  році),  І  групи  (як  і  в
минулому році) – не було взагалі.

Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО, які бажали працювати,
у 2017 році дорівнювала по Україні 1 330 (на 331 менше, ніж в 2016 році).
Найбільше їх було в Житомирській, Київській, Миколаївській, Полтавській
та  Черкаській  та  областях.  В  2016  році  ці  цифри  були  найбільшими  в
Дніпропетровській  та  Львівській,  натомість  в  цьому  році  таких  осіб  в
зазначених областях немає взагалі (не зафіксовано їх також в Запорізькій,
Івано-Франківській,  Чернігівській областях та м.  Києві).  Серед бажаючих
працювати осіб з інвалідністю ІІІ групи було 1 123, що склало 84,44% від
загальної кількості інвалідів і було на 5% менше, ніж в 2016 р.; ІІ групи –
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206 осіб (15,49%), причому, на відміну від минулого року, була 1 особа з
інвалідністю І групи. 

Перепідготовка  військовослужбовців,  що  набули  інвалідність,
повинна  здійснюватися  з  урахуванням  їх  стану  здоров’я,  індивідуальних
особливостей,  послідовності  професійного  розвитку  людини  до  і  після
звільнення з військової служби, будуватися на основі доброго знання потреб
ринку праці у фахівцях різного профілю, бути орієнтована на принципово
нові напрямки діяльності (бізнес та інші сучасні професії, що з’являються
на  ринку  праці)  і  передбачати  працевлаштування  тих,  хто  пройшов
навчання. 

У  2017  році  рекомендації  з професійного  навчання були  визначені
МСЕК лише 168 учасникам АТО (тоді як у 2016 р. – 333), у т.ч. в умовах
виробництва  –  71  особам  (що  склало  42,26%  від  усіх  рекомендацій  з
професійного  навчання  і  було  майже  на  8%  більше,  ніж  у  2016  р.);  у
спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах  системи  Мінсоцполітики
України  –  5  (2,98%,  на  6,6%  менше,  ніж  у  2016  р.)  особам,  у  вищих
навчальних  закладах  (ВНЗ)  І-ІІ  рівнів  акредитації  МОН  України  –  27
(16,07%,  на  4,3%  більше,  ніж  у  2016  р.)  особам;  у  ВНЗ  ІІІ-IV  рівнів
акредитації  МОН України  –  65  (38,69%,  на  5,4% менше,  ніж  у  2016  р.)
особам.  Як  і  в  минулому  році,  спостерігались  регіональні  відмінності  у
визначенні рекомендацій з професійного навчання. Так, якщо у Донецькій
та  Волинській  областях  усім  учасникам  АТО  визначались  виключно
рекомендації з профнавчання в умовах виробництва, то у Кіровоградській та
Полтавській – у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, у Вінницькій та Сумській – у
ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації (в минулому році у Сумській області перевага
надавалася  профнавчанню  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-
інтернатах системи Мінсоцполітики).

Найбільше  рекомендацій  із  професійного  навчання  було  визначено
особам з інвалідністю ІІІ групи (91,67% від загальної кількості, що на 1,13%
менше, ніж у 2016 р.), ІІ групи – 8,33%, для І групи професійне навчання не
визначалось. Стовідсотково рекомендації з професійного навчання особам з
інвалідністю ІІІ групи визначались (як і в минулому році) у 9 областей.

Постановою КМУ від 21.06.2017 № 432 був затверджений Порядок
організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної
операції. Його прийняття дозволить: створити дієвий механізм організації
відновлення професійних навичок учасників АТО як невід’ємної складової
їх адаптації до умов цивільного життя; забезпечити право учасників АТО на
освіту  впродовж життя;  підвищити  оперативність  вирішення  проблемних
питань учасників АТО, пов’язаних з цивільною професійною діяльністю, та
посилити їх конкурентоспроможність на ринку праці.
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За  даними  Мінсоцполітики,  обсяг  фінансування  щодо  здійснення
заходів із соціальної та професійної адаптації  учасників АТО на 2017 рік
передбачав 32 310,8 тис. грн. За 11 місяців 2017 року використано коштів на
суму 20 778,7 тис. гривень. З метою професійної адаптації учасників АТО
укладено  договори  з  5 658  особами  на  навчання  за  професіями  –  водій
автотранспортних засобів категорій С, D, E, тракторист-машиніст, оператор
комп’ютерного  набору,  водій  електрокара,  машиніст  крана,  слюсар-
ремонтник,  діловод,  кухар,  електрогазозварювальник,  водій
малих/маломірних  моторних  суден  та  підвищення  кваліфікації  на  курсах
іноземної  мови,  правознавство.  Відповідно  до  Порядку  організації
соціальної та професійної адаптації учасників АТО навчання пройшли 3 818
осіб.

Рекомендації  із  соціальної  реабілітації були  визначені  6 024
учасникам  АТО (ця цифра у динаміці за  3 роки зросла на 3 122),  у  т.ч.
направлення  в  територіальні  центри  соціального  обслуговування  –  345
особам, що склало 5,73% від усіх рекомендацій із соціальної реабілітації (на
3,23 та 4,03% більше, ніж у 2016 та 2015 рр. – відповідно); із забезпечення
допоміжними  пристосуваннями  –  1 066  особам  (17,70%;  на  1,8  та  4,4%
менше,  ніж  у  2016  та  2015  рр.  –  відповідно);  рекомендації  з  технічних
засобів реабілітації (ТЗР) – 185 особам (3,07%; на 0,87% більше, ніж у 2016
р.,  проте  на  1,33%  менше,  ніж  у  2015  р.);  із  пристосування  житла  до
можливостей особи з інвалідністю – 34 особам (0,56%; на 0,44% менше, ніж
у  2016  та  2015  рр.);  із  забезпечення  санаторно-курортними  путівками  –
4 394  особам  (72,94%;  на  1,86%  менше,  ніж  у  2016  р.,  проте  на  5,14%
більше, ніж у 2015).

Найбільше  рекомендацій  із  соціальної  реабілітації  було  визначено
особам з інвалідністю ІІІ групи (70,25% від загальної кількості; майже на
2% більше, ніж у 2016 р.), найменше – І групи (5,96%; майже як і у 2016 р.).
Серед 305 осіб І  групи,  яким були призначені  рекомендації  із  соціальної
реабілітації, представники І-Б групи становили 72,46% (на 13% більше, ніж
у 2016 р.), І-А групи – 27,54% (у 2016 р. – 40,8%).

За  направленням  осіб  з  інвалідністю  до територіальних  центрів
соціального обслуговування  у розрізі областей України лідирували Одеська
та Полтавська області (тут відсоток визначення цих реабілітаційних заходів
в структурі соціальної реабілітації склав відповідно 28,95 та 23,06), проте у
13  областях  України  (на  1  менше,  ніж  у  2016  р.)  учасники  АТО  з
інвалідністю  до  тер.  центрів  не  направлялися.  В  порівнянні  з  2016  р.
збільшилась частка направлених до тер. центрів осіб з інвалідністю ІІІ (з
39,9 до 50,43%) та ІІ (з 35,5 до 40,58%) груп, натомість зменшилась (з 24,6
до 8,99%) – осіб І групи. 
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Забезпечення  інвалідів  допоміжними  пристосуваннями включало:
забезпечення  допоміжними  засобами  для  ходьби  (милиці,  трості,  опори,
складні  ролятори)  –  рекомендації  дані  593  особам  (55,63%  від  усіх
рекомендацій по забезпеченню допоміжними пристосуваннями), що було на
7,5% менше, ніж в 2016 р.);  протезно-ортопедичними виробами (протези,
ортези, ортопедичне взуття) – 443 особам (41,56%), що було майже на 11%
більше, ніж в минулому році; сурдотехнікою – 22 особам (2,06%; на 3,7%
менше,  ніж  в  минулому  році);  тифлотехнікою  та  засобами  зв‘язку
(телефонами, мобільними телефонами, факсами) – 4 особам (по 0,38%), що
було дещо більше, ніж в минулому році.  За забезпеченням допоміжними
пристосуваннями лідирували Тернопільська та Херсонська області (42,06 та
37,50% – відповідно). 

Значно меншим за середній був показник, що відображав призначення
в ІПР допоміжних пристосувань, зокрема, у Вінницькій (3,61) та Запорізькій
(3,42) областях. Найбільшим показник призначення засобів для ходьби був
у  Волинській  області  (у  всіх  випадках  тут  призначалися  лише  вони)  та
Житомирській  (94,74)  областях,  протезно-ортопедичними  виробами  –  у
Вінницькій (призначалися лише  вони) та Тернопільській (70,41) областях,
сурдотехнікою  –  у  Черкаській  (11,11)  області.  При  цьому  сурдотехніку
призначали  лише  у  8  областях,  тифлотехніку  та  засоби  зв’язку  –  в
поодиноких випадках. 

Забезпечення  допоміжними  пристосуваннями  було  рекомендовано
58,82% особам з інвалідністю ІІІ групи, 34,52% – ІІ групи і 6,66% – І групи
(співвідношення було приблизно таким же, як і в минулому році).

Кабінет Міністрів вніс змін до своєї постанови від 1 жовтня 2014 р. №
518, якою, як відомо, було затверджено діючий нині Порядок протезування
та  ортезування  виробами  підвищеної  функціональності  за  новітніми
технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих
категорій громадян, які  брали участь в антитерористичної операції  та/або
забезпеченні  її  проведення і  втратили функціональні можливості  кінцівки
або  кінцівок.  Зокрема,  урядовим  рішенням  встановлено,  що  заходи,
пов’язані  із  протезуванням  та/або  ортезуванням  учасників  АТО,  які
втратили  функціональні  можливості  кінцівок,  які  раніше  здійснювалися
Державною  службою  у  справах  ветеранів  війни  та  учасників  АТО,
здійснюватиме Фонд соціального захисту інвалідів. Необхідність розробки
відповідного  проекту  постанови  була  обумовлена  насамперед  тим,  що
згідно із Законом «Про Державний бюджет України на 2017 рік» кошти,
передбачені  у  Державному  бюджеті  на  зазначені  цілі,  будуть
спрямовуватися  Мінсоцполітики  до  Фонду соціального  захисту  інвалідів.
Це  пов’язано  з  об’єднанням  в  одну  бюджетну  програму  двох  окремих
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програм,  які  у  2016  році  фінансували  заходи  щодо  забезпечення  осіб  з
інвалідністю  технічними  та  іншими  засобами  реабілітації  (в  Україні)  та
окремо  –  протезування  (ортезування)  виробами  підвищеної
функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення,
які  відсутні  в  Україні,  окремих  категорій  громадян,  які  брали  участь  в
антитерористичній  операції  (за  кордоном).  Такий  підхід  дозволить
оперативно  спрямовувати  бюджетні  кошти  на  ті  напрямки  протезування
(ортезування),  які  будуть  обрані  нашими  постраждалими  захисниками
самостійно чи то в Україні чи за її межами. 

Постановою  КМУ  «Про  внесення  змін  до  Порядку  забезпечення
технічними  та  іншими засобами  реабілітації  осіб  з  інвалідністю,  дітей  з
інвалідністю та інших окремих категорій населення» від 12 липня 2017 р.
був  удосконалений  порядок  подання  до  органів  соціального  захисту
населення документів, необхідних для забезпечення технічними та іншими
засобами  реабілітації  учасників  АТО,  які  одержали поранення,  контузію,
каліцтво або захворювання під час участі в АТО, забезпеченні її проведення,
перебуваючи безпосередньо в районах АТО у період її проведення, та які
перебувають  на  лікуванні  у  військово-медичних закладах,  госпіталях  для
ветеранів війни. Зокрема, передбачено можливість забезпечення таких осіб
засобами  реабілітації  за  зверненням  керівника  відповідного  медичного
закладу. 

Рекомендації з  технічних засобів реабілітації (ТЗР) визначені МСЕК
Україні у 2017 р. 185 особам з інвалідністю, що склало 3,07% в структурі
усіх рекомендацій із соціальної реабілітації (у 2016 р. ці цифри склали 119
та 2,2%  – відповідно). Серед усіх ТЗР рекомендації на отримання крісла-
коляски  були  визначені  121  особам,  що  склало  65,41%  від  усіх
рекомендацій з ТЗР і  було на 0,7% більше,  ніж у 2016 р.;  на отримання
автомобіля – 64 особам (34,59%, на 0,7% менше). В структурі рекомендацій
із  забезпечення  ТЗР  в  9  областях  100-відсотково  призначались  крісла-
коляски, натомість автомобіль в якості ТЗР тут не визначався (в минулому
році  таких  областей  було  11).  Найчастіше  рекомендації  на  отримання
автомобіля були в Дніпропетровській (100%), Запорізькій (97,22% від усіх
ТЗР),  Полтавській  (66,67%),  Хмельницькій  (57,14%),  Сумській,
Тернопільській областях та м. Києві (по 40,00%), Кіровоградській (20,00%),
а  також  Черкаській  та  Миколаївській  областях  (18,33  та  17,65%  -
відповідно) (проте в абсолютному значенні це були лише поодинокі особи).
Рекомендації з ТЗР були визначені в ІПР 5,41% інвалідів ІІІ групи, 26,49% –
ІІ групи і 68,11% інвалідів І групи.

Рекомендації  із  пристосування  житла  до  можливостей  особи  з
інвалідністю в структурі заходів соціальної реабілітації складали невелику
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частку – лише 0,56% (в 2016 та 2015 рр. – по 1,0%) і  були визначені 34
особам, що набули інвалідність внаслідок участі в АТО. У регіональному
розподілі  цей захід мав найбільшу питому вагу у м. Києві  (тут показник
склав 4,20% від усіх заходів соціальної реабілітації), призначався він також
у  Закарпатській,  Івано-Франківській,  Київській,  Кіровоградській,
Полтавській,  Тернопільській,  Харківській,  Хмельницькій  та  Чернігівській
областях, проте у 15 областях України не визначався взагалі. Рекомендації
із  пристосування  житла  для  можливостей  особи  з  інвалідністю  були
визначені в ІПР 52,94% осіб І групи (що було більш ніж на 30% більше, ніж
в минулому році), 26,49% – ІІ групи; 5,41% – ІІІ групи (в минулому році їм
цей захід не визначався).

В  наший  державі  на  даний  момент  діють  бюджетні  програми
«Забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній
операції  та/або  у  забезпеченні  її  проведення  і  втратили  функціональні
можливості  нижніх  кінцівок»  (КПКВК  2505140)  та  «Субвенція  з  державного
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для
отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8
пункту  1  статті  10,  а  також  для  осіб  з  інвалідністю  І-ІІ  групи,  визначених
пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України  «Про статус ветеранів
війни,  гарантії  їх  соціального  захисту»,  та  осіб,  які  втратили  функціональні
можливості  нижніх  кінцівок,  інвалідність  яких  настала  внаслідок  поранення,
контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в
антитерористичній  операції,  та  потребують  поліпшення  житлових  умов»
(КПКВК  2511120),  за  якою  передбачено  видатки  у  розмірі  329 812,8  тис.
гривень. Головним розпорядником коштів субвенції визначено Мінсоцполітики,
яке розподіляє її між обласними та Київським міським бюджетами відповідно до
інформації про кількість сімей військовослужбовців та осіб з інвалідністю, що
перебувають на обліку, громадян, які потребують поліпшення житлових умов, з
урахуванням пропозицій, поданих профільними відомствами. Кошти субвенції
спрямовуються  на  придбання  житла  у  прийнятих  в  експлуатацію
новозбудованих житлових будинках (на первинному ринку) та на вторинному
ринку  для  контингентів  населення,  зазначених  в  назві  даного  документу.
Мінсоцполітики здійснює моніторинг процедур закупівлі житла для зазначеної
категорії  громадян.  У  разі  ж,  якщо  виявиться  певний  надлишок  коштів,  то
можливий перерозподіл на надання допомоги особам з інвалідністю І та ІІ груп з
числа учасників АТО.

З видатків Державного бюджету України на 2017 рік було профінансовано
7 016,1 тис. грн. на виплату грошової компенсації за 2016 рік, для придбання
квартир 15 родинам. Профінансовано у 2017 році на суму 329 812,8 тис. грн., за
рахунок зекономлених коштів додатково виділено кошти на суму 162 105,0 тис.
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гривень.  За  11 місяців 2017 придбано житла  609 родині за рахунок  Субвенції
2016 року та 227 родинам за рахунок Субвенції 2017 року. 

Рекомендації  в  ІПР  із  забезпечення  санаторно-курортними
путівками у  2017  році  було  визначено  4 394  особам  з  інвалідністю  –
учасникам АТО, що склало 72,94% від усіх заходів із соціальної реабілітації
(майже  на  2%  менше,  ніж  у  2016  р.  і  на  5%  більше,  ніж  у  2015  р.).
Найбільшу увагу цьому заходу було приділено у Вінницькій та Волинській
областях (тут санаторно-курортне лікування призначалось у 96,39 та 94,44%
випадків  –  відповідно);  найменшу –  в  Одеській  (36,84%)  та  Херсонській
(50,00%)  областях.  Рекомендації  із  забезпечення  цим  видом  реабілітації
були  визначені  77,83%  інвалідів  ІІІ  групи,  20,82%  –  ІІ  групи  і  1,34%
інвалідів І групи.

Порядок  забезпечення  санаторно-курортним  лікуванням  учасників
бойових  дій  та  інвалідів  війни  з  числа  учасників  АТО  регулюється
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  31.03.2015  №  200  «Про
затвердження Порядку використання коштів,  передбачених у державному
бюджеті  на  забезпечення  постраждалих  учасників  антитерористичної
операції санаторно-курортним лікуванням» (зі змінами). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 110 «Про
затвердження Порядку використання коштів,  передбачених у державному
бюджеті для забезпечення деяких категорій інвалідів санаторно-курортними
путівками,  та  внесення  змін  до  порядків,  затверджених  постановами
Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 187 і від 31 березня
2015  р.  № 200»  делеговано  повноваження  закупівлі  путівок  на  місця  та
надано  можливість  учасникам  АТО  самостійно  обрати  санаторій  для
оздоровлення.  Змінено  існуючу  систему  закупівлі  санаторно-курортних
послуг на відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування
(путівки)  для  осіб  з  інвалідністю та  постраждалих  учасників  АТО через
безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані
послуги на підставі трьохсторонньої угоди (особа – управління – санаторій)
та  визначено  розпорядниками  коштів,  передбачених  на  зазначені  цілі,
нижчого рівня обласні  та  районні  органи соціального захисту населення.
Крім цього передбачено вільний вибір самим учасником АТО санаторно-
курортного  закладу.  Тобто  відтепер  людина  зможе  самостійно  обрати
санаторій  для  оздоровлення,  після  цього  звернутися  до  управління
соціального захисту населення за місцем реєстрації, де перевіряється заклад
на  відповідність  встановленим  вимогам  (реабілітація  має  відбуватися  в
санаторіях, які мають категорію не нижче першої). Після цього укладається
тристороння  угода,  яка  передбачає  безготівкове  перерахування  коштів
санаторно-курортним  закладам  за  надані  послуги.  При  цьому  гранична
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вартість путівки для відшкодування вартості послуг санаторно-курортного
лікування  визначатиметься  щороку  Мінсоцполітики  за  погодженням  з
Мінфіном.  На  виконання  зазначеної  постанови  Мінсоцполітики
затверджено  наказ  від  06.04.2017  №  575  «Про  встановлення  граничної
вартості путівки (ліжко-дня) у 2017 році», який зареєстрований в Мін’юсті
13.04.2017 за № 493/30361.

Для забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним
лікуванням  передбачена  бюджетна  програма  КПКВ  2505150  «Заходи  із
психологічної  реабілітації  соціальної  та  професійної  адаптації  учасників
антитерористичної  операції  та  забезпечення  постраждалих  учасників
антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням», за якою на
2017  рік  для  оздоровлення  зазначеної  категорії  осіб  було  передбачено
22 453,8 тис. гривень.
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Розділ 5. 

АНАЛІЗ ДАНИХ ПРО КІЛЬКІСТЬ ОДЕРЖАНИХ ТЕХНІЧНИХ ТА ІНШИХ
ЗАСОБІВ РЕАБІЛІТАЦІЇ (ВИРОБІВ МЕДИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ)

ОСОБАМИ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЗА 2017 РІК 

Закон України «Про основи соціальної захищеності  осіб з  інвалідністю» у
статті  38  гарантує  безоплатне  або  на  пільгових  умовах  забезпечення  осіб  з
інвалідністю на підставі ІПР, складеної МСЕК, послугами із соціально-побутового і
медичного обслуговування, технічними та іншими засобами реабілітації (засобами
для  пересування,  протезними  вироби,  сурдотехнічними  засобами,  мобільними
телефонами для письмового спілкування тощо), виробами медичного призначення
(індивідуальними  пристроями,  протезами  очей,  зубів,  щелеп,  слуховими  та
голосоутворювальними  апаратами,  ендопротезами,  сечо-  та  калоприймачами
тощо), а також автомобілями, кріслами колісними з електроприводом.

Органи охорони здоров’я  забезпечують  осіб  з  інвалідністю технічними та
іншими засобами  (далі  –  засоби),  які  в даному контексті  мають ще другу назву
«вироби медичного призначення», що дозволяє відрізняти їх від технічних засобів
реабілітації, які видаються органами соціального захисту.

Порядок   безоплатного  забезпечення  осіб  з  інвалідністю  технічними  та
іншими засобами (виробами медичного  призначення)  затверджений  Постановою
КМУ № 1301 від 3 грудня 2009 р. 

Згідно з цією постановою, до засобів, які отримують особи з інвалідністю в
закладах охорони здоров'я для використання в амбулаторних та побутових умовах,
належать  слухові  апарати,  сечоприймачі  чоловічі  та  жіночі,  високопоглинальні
прокладки для жінок, які страждають нетриманням сечі, калоприймачі,  підгузники,
а також технічні засоби з мовним виводом: глюкометри, термометри та тонометри. 

До засобів, якими забезпечуються особи з інвалідністю в закладах охорони
здоров'я для лікування в стаціонарних умовах, належать штучні протези клапанів
серця,  біфуркаційні  судинні  протези,  лінійні  судинні  протези,  кондуїти
(синтетична  трубка  з  клапаном  всередині,  що  використовується  під  час
реконструктивних  операцій  з  приводу  вроджених  вад  серця),
електрокардіостимулятори  (ЕКС),  оксигенатори,  набори:  для  проведення
коронарографії, для стентування коронарних судин без лікувального покриття, для
проведення  аортокоронарного  шунтування,  для  імплантації  механічного  клапана
серця;  однокамерні  ШВРС  (SSI)  з  біполярним  електродом,  двокамерні  ШВР
(DDDR) – штучний водій ритму),  одно-  та  двокамерні  кардіовертери-дефібрилятори,  протези  очей,
епіпротези,  орбітальні  імплантанти,  протези  щелеп,  протези  зубів,  кохлеарні
імплантанти,  голосові  протези,  протези  вушної  раковини,  клапанні
лікворошунтуючі імплантанти, ендопротези суглобів (в т. ч. ендопротези суглобів з
видовженням для онкологічних хворих). 



Звітність  про  кількість  одержаних  таких  засобів  особами  з  інвалідністю
міститься в  статистичній формі 37/1,  яка заповнюється департаментами охорони
здоров’я  регіонів  України  і  обробляється  Центром  медичної  статистики  МОЗ
України.

В даному розділі проаналізовані дані форми 37/1 за 2017 рік в порівнянні з
2016  роком  та  в  регіональному  розрізі,  а  також  розраховані  показники  обсягу
видачі  технічних  та  інших  засобів  (виробів  медичного  призначення)  закладами
охорони здоров’я та показники забезпечення ними потреб осіб з інвалідністю.

В таблиці 65 представлені дані із зведеної таблиці за формою 37/1 за 2017 рік,
оброблені Центром медичної статистики МОЗ України, а також для порівняння –
підсумкові  дані  за  2016  рік.  Для  спрощення  подальших  розрахунків  кількість
дорослих осіб та дітей з інвалідністю, які потребують забезпечення та перебувають
на обліку (графи 4 та 5 цієї форми) – складені, тому що загальна кількість виданих
засобів (графа 10) вказується разом для дорослих та дітей. Цифри знятих з обліку
дорослих  осіб  та  дітей  з  інвалідністю  (графи  6  та  7)  також  складені,  проте  в
подальших розрахунках не використовувалась. Особа з інвалідністю або дитина  з
інвалідністю вважались такими, що зняті з обліку в журналі, у разі: анулювання
відповідних  медичних  показань  для  забезпечення  технічним  засобом;  втрати
статусу  особи  з  інвалідністю;  виїзду  на  постійне  місце  проживання  за  кордон;
настання смерті.

Сума залишку на початок року та кількості засобів, одержаних структурними
підрозділами охорони здоров’я місцевих державних адміністрацій (далі – МДА),
складає графу «Кількість наявних засобів в розпорядженні структурних підрозділів
охорони здоров’я МДА».

Якщо  подивитись  на  динаміку  забезпечення  виробами  медичного
призначення за 2016-2017 рр., можна побачити наступне. Кількість наявних засобів
в розпорядженні структурних підрозділів охорони здоров’я МДА (сума залишку на
початок року та кількості одержаних засобів) в порівнянні з 2016 р. збільшилась на
2,6 млн. і досягнула 5,2 млн. одиниць; вартість одержаних засобів зросла на 35 млн.
грн.;  на  2,3  млн.  одиниць  зросла  кількість  засобів,  виданих  органами  охорони
здоров’я. Разом з тим, більш ніж на 7 тис. зросла кількість осіб з інвалідністю, які
потребують забезпечення виробами медичного призначення. 

Були  розраховані  показники  обсягу  видачі  засобів  особам  з  інвалідністю
(відношення  кількості  виданих  засобів  до  наявних,  виражені  у  відсотках)  та
показники забезпечення засобами потреб осіб з інвалідністю (відношення кількості
виданих  засобів  до  кількості  осіб  з  інвалідністю,  що  потребували  забезпечення
ними і перебували на обліку, виражені у відсотках). 

Показник  обсягу  видачі  зріс  з  71,06  до  79,71%.  Найкраща  його  динаміка
спостерігалась в таких областях:  Київській (виріс майже на 60%), Луганській (в
2016 році там взагалі не видавались вироби медичного призначення, в 2017 р. він
становив 37%), а також Кіровоградській, Львівській областях (зріс майже на 20%).
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Областями, де обсяг видачі становить 90% і вище, є Волинська, Івано-Франківська,
Одеська,  Сумська,  Харківська,  Херсонська,  Хмельницька,  натомість  низьким
показник обсягу видачі є в м. Києві, Рівненській та Дніпропетровській областях.

Слід враховувати, що, якщо для засобів, що видаються органами соціального
захисту,  згідно з  Постановою КМУ № 321 від 5 квітня 2012 р.  (із  подальшими
доповненнями  та  змінами,  останнє  –  від  14.03.2018)  є  терміни,  на  які  вони
видаються, а, відповідно, і нормативи їх видачі на рік, то для виробів медичного
призначення, що видаються органами охорони здоров’я, таких нормативних актів
немає (постанова КМУ № 1301 від 3 грудня 2009 р. не містить таких нормативів). 

Тому ці вироби видаються, виходячи із наявного фінансування  та кількості
осіб,  які  знаходяться  на  обліку.  В  першу  чергу  це  стосується  засобів  гігієни
(сечоприймачі  чоловічі  та  жіночі,  високопоглинальні  прокладки  для  жінок,
калоприймачі,  підгузки).  МСЕК  встановлює,  чи  потребує  людина  забезпечення
ними,  проте,  оскільки  регламентуючих  документів  немає,  не  зазначає,  скільки
конкретно підгузків на добу потребує людина. Зазвичай виходять з практичного
досвіду. Згідно з сертифікатом на підгузки, їх поглинальна можливість — більше 2
літрів на добу. Оскільки такий об’єм перебільшує добову норму виділення сечі,
вважають, що одного засобу на добу повинно бути достатньо. Також вважається,
що  достатньо  2  сечоприймачів  на  тиждень.  Хоча  громадські  організації,  які
об’єднують  стомованих  осіб  з  інвалідністю,  мають  заперечення  проти  такого
підходу, вважаючи, що кількість засобів гігієни на добу має бути значно більшою1. 

Слід  зазначити,  що  безоплатно  засоби  гігієни  стали  виділятися  особам  з
інвалідністю лише з 2014 року. 

Ступінь забезпечення цими засобами досить невисока і складає, за даними
форми 37/1, лише 21,44 та 32,00% – у 2016 та 2017 рр. – відповідно (табл. 66). 

У  зв’язку  з  вищеперерахованим,  забезпечення  виробами  медичного
призначення  на  сьогоднішній  день  різниться  в  залежності  від  регіону,  або  не
здійснюється зовсім (поодинокі міста та області), а в деяких – частково. При цьому
в  ряді  областей  (Дніпропетровська,  Запорізька,  Київська,  Кіровоградська,
Черкаська) відсоток забезпечення значно більший, ніж в інших областях, ймовірно
тому, що тут видавалось більше цих засобів із розрахунку на особу.

За  іншими  класами  виробів  медичного  призначення  можна  побачити,  що
загалом по Україні  високим (в межах 74-100%) є  показник забезпечення потреб
осіб з інвалідністю засобами для корекції серцевого ритму (одно- та двокамерними
ШВРС),  наборами  для  проведення  коронарнографії  та  стентування  коронарних
судин  без  лікувального  покриття,  оксигенаторами,  судинними  протезами
(біфуркаційними та лінійними), клапанними лікворошунтувальними імплантатами,
протезами  щелеп.  Низьким  (в  межах  2-10%)  є  показник  забезпечення
кардіовертерами-дефібрилляторами, наборами для аортокоронарного шунтування,

1 Резолюція семінару «Життя із стомою, проблеми та догляд» (Пуща-Водиця, серпень 2016 р.). – [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: // http://naiu.org.ua/shlyah-stomovanogo-do-bezkoshtovnogo-zabezpechennya/
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протезами очей та орбітальними імплантатами, ендопротезами суглобів, засобами
гігієни для жінок. Взагалі не забезпечувались особи з інвалідністю  наборами для
імплантації  механічного  клапана  серця,  кондуїтами,  голосовими  протезами,
протезами вушних раковин, епіпротезами. 

Загалом  забезпечення  потреб  осіб  з  інвалідністю  виробами  медичного
призначення за регіональним розподілом було найбільшим у Черкаській, Київській,
Запорізькій та Сумській областях (показник був в межах 80-87%), найменшим – в
Івано-Франківській,  Рівненській  (в  межах  1-2%),  Чернігівській,  Тернопільській,
Волинській (в межах 6-11%) областях. Найкращою була динаміка забезпечення в
порівнянні  з  2016  роком  в  Житомирській,  Кіровоградській,  Сумській,
Хмельницькій областях та м. Києві (в цих регіонах показник забезпечення зріс на
25-50%), також (на відміну від 2016 р.) стало здійснюватись забезпечення потреб
осіб з інвалідністю у Луганській області (хоча і з невеликим показником – лише
15,94%). Знизився показник забезпечення в Одеській та Харківській областях.

Середній  по  Україні  показник  забезпечення  осіб  з  інвалідністю виробами
медичного призначення склав 51,37%. І хоча він збільшився на 17% в порівнянні з
показником 2016 року, викликає питання той факт, що при цьому велика кількість
засобів (більш ніж 1 млн. одиниць) не була видана для забезпечення потреб осіб з
інвалідністю і залишилась станом на кінець року. 

Загалом, не можна не погодитись з пропозицією громадських організацій осіб
з інвалідністю про необхідність вдосконалення форми звітності № 37/1 «Звітність
про кількість одержаних технічних та інших засобів осіб з інвалідністю, дітьми з
інвалідністю, які перебувають на обліку, та тих, що зняті з обліку, за 20__ рік» та
Інструкції щодо її заповнення, задля того, щоб було зрозуміло чисельність осіб з
інвалідністю  у  регіонах  і  забезпечення  їх  потреб  у  вказаних  засобах,  та  про
необхідність  якнайшвидшого  прийняття  змін  до  Порядку  забезпечення  осіб  з
інвалідністю  і  дітей-осіб  з  інвалідністю  технічними  та  іншими  засобами,
затвердженого  постановою  КМУ  від  03.12.2009  №  1301  щодо  визначення
нормативів видачі виробів медичного призначення1. Крім того, слід звернути увагу
на  якість  первинної  статистичної  інформації,  що  надається  структурними
підрозділами з питань охорони здоров’я за формою 37/1, оскільки при розрахунках
показників забезпечення потреб в деяких областях виявляються некоректні дані.

1 Резолюція семінару «Життя із стомою, проблеми та догляд» (Пуща-Водиця, серпень 2016 р.). – [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: // http://naiu.org.ua/shlyah-stomovanogo-do-bezkoshtovnogo-zabezpechennya/
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Таблиця 1
Результати переогляду осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2017 рік (у %) 1, 2

Адміністративні
території

Визнано
працездат-

ними

Визнано
особами з
інвалід-

ністю

У тому числі:

підтвердже-
на колишня

група

підвищена
група

знижена
група

Вінницька 2,14 97,86 87,52 6,59 3,75

Волинська 1,12 98,88 87,99 6,53 4,35

Дніпропетровська 3,73 96,27 85,26 4,56 6,45

Донецька 2,34 97,66 87,63 5,91 4,11

Житомирська 0,80 99,20 83,91 11,22 4,07

Закарпатська 2,02 97,98 82,91 8,20 6,86

Запорізька 3,37 96,63 81,88 9,21 5,54

Івано-Франківська 0,57 99,43 90,02 5,80 3,62

Київська 2,71 97,29 82,60 7,87 6,82

Кіровоградська 3,85 96,15 85,53 5,41 5,20

Луганська 3,84 96,16 84,45 4,93 6,78

Львівська 1,09 98,91 88,71 6,40 3,81

Миколаївська 2,91 97,09 83,25 7,74 6,10

Одеська 1,49 98,51 85,06 7,30 6,14

Полтавська 2,51 97,49 86,26 7,10 4,14

Рівненська 2,93 97,07 85,97 5,13 5,97

Сумська 2,34 97,66 85,80 5,18 6,67

Тернопільська 2,11 97,89 87,87 5,04 4,98

Харківська 0,78 99,22 88,41 5,31 5,51

Херсонська 2,57 97,43 87,71 5,29 4,43

Хмельницька 1,61 98,39 87,28 7,34 3,77

Черкаська 0,61 99,39 81,57 11,30 6,52

Чернівецька 2,52 97,48 87,66 5,17 4,65

Чернігівська 2,20 97,80 85,68 7,48 4,63

м. Київ 3,06 96,94 77,85 10,58 8,51

В Україні, 2017 р. 2,07 97,93 85,96 6,82 5,14

В Україні, 2016 р. 2,22 97,78 86,02 6,69 5,08

В Україні, 2015 р. 2,21 97,79 85,55 7,04 5,19

1 Тут та далі показники наведені без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 В Донецькій та Луганській областях ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території 
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Таблиця 2
Розподіл визнаних при переогляді осіб з інвалідністю за групами інвалідності 

у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні
території

Групи інвалідності

І група
ІІ група ІІІ група

усього
у тому числі:
1 А 1 Б

Вінницька 6,00 2,06 3,94 21,21 72,79

Волинська 5,28 2,12 3,16 24,32 70,40

Дніпропетровська 4,07 0,87 3,20 26,78 69,14

Донецька 4,99 1,48 3,51 24,78 70,23

Житомирська 7,40 1,98 5,41 31,86 60,74

Закарпатська 5,14 1,67 3,47 20,69 74,16

Запорізька 6,29 1,37 4,91 27,86 65,85

Івано-Франківська 3,68 1,28 2,40 25,18 71,14

Київська 5,95 1,56 4,39 30,74 63,31

Кіровоградська 6,06 1,57 4,48 16,51 77,44

Луганська 3,55 0,93 2,62 29,27 67,17

Львівська 4,57 1,59 2,98 18,72 76,71

Миколаївська 5,86 1,86 4,00 22,91 71,23

Одеська 4,06 1,13 2,93 44,72 51,22

Полтавська 4,36 0,86 3,50 30,29 65,34

Рівненська 4,49 1,29 3,21 17,88 77,63

Сумська 5,86 0,81 5,04 25,01 69,14

Тернопільська 4,61 0,81 3,80 20,60 74,79

Харківська 3,07 0,81 2,25 31,04 65,90

Херсонська 8,76 2,96 5,80 24,73 66,51

Хмельницька 5,68 1,48 4,20 27,64 66,68

Черкаська 7,49 2,87 4,62 51,17 41,34

Чернівецька 4,60 2,26 2,34 22,17 73,23

Чернігівська 8,41 1,95 6,47 23,89 67,70

м. Київ 5,92 1,43 4,50 44,26 49,81

В Україні, 2017 р. 5,23 1,50 3,73 27,36 67,41

В Україні, 2016 р. 5,11 1,49 3,63 27,33 67,55

В Україні, 2015 р. 5,32 1,60 3,72 27,46 67,42
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Таблиця 3
Показники повної, часткової та сумарної реабілітації осіб з інвалідністю 

у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні
території

Повна 
реабілітація

Часткова 
реабілітація

Сумарна 
реабілітація

абс.
кількість

%
абс.

кількіст
ь

%
абс.

кількіст
ь

%

Вінницька 449 2,14 789 14,64 1 238 5,89

Волинська 146 1,12 566 15,13 712 5,47

Дніпропетровська 1 098 3,73 1 896 19,65 2 994 10,18

Донецька 414 2,34 727 14,40 1 141 6,46

Житомирська 170 0,80 861 11,70 1 031 4,87

Закарпатська 142 2,02 482 27,11 624 8,89

Запорізька 429 3,37 705 17,49 1 134 8,91

Івано-Франківська 95 0,57 603 12,91 698 4,18

Київська 276 2,71 695 18,53 971 9,53

Кіровоградська 367 3,85 496 22,79 863 9,05

Луганська 282 3,84 498 19,74 780 10,62

Львівська 311 1,09 1 089 17,23 1 400 4,89

Миколаївська 272 2,91 571 21,97 843 9,01

Одеська 266 1,49 1 094 12,75 1 360 7,63

Полтавська 337 2,51 557 12,85 894 6,65

Рівненська 349 2,93 712 25,11 1 061 8,90

Сумська 174 2,34 496 20,37 670 9,02

Тернопільська 261 2,11 616 19,51 877 7,09

Харківська 193 0,78 1 371 15,76 1 564 6,28

Херсонська 221 2,57 381 13,50 602 7,00

Хмельницька 255 1,61 596 12,26 851 5,39

Черкаська 58 0,61 616 11,69 674 7,14

Чернівецька 268 2,52 495 17,02 763 7,16

Чернігівська 251 2,20 528 14,90 779 6,83

м. Київ 387 3,06 1 078 17,02 1 465 11,57

В Україні, 2017 р. 7 471 2,07 18 518 16,13 25 989 7,22

В Україні, 2016 р. 8 078 2,22 18 515 16,02 26 593 7,29

В Україні, 2015 р. 8 034 2,2 18 905 16,0 26 939 7,3
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Таблиця 4
Кількість не визнаних особами з інвалідністю при переогляді осіб з інвалідністю ІІІ групи 

у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні території
Не визнані особами з інвалідністю:

абс. кількість %

Вінницька 438 2,80

Волинська 144 1,55

Дніпропетровська 1 048 5,30

Донецька 408 3,23

Житомирська 159 1,15

Закарпатська 142 2,71

Запорізька 408 4,69

Івано-Франківська 92 0,77

Київська 275 4,27

Кіровоградська 367 4,99

Луганська 274 5,68

Львівська 309 1,39

Миколаївська 270 3,99

Одеська 247 2,67

Полтавська 328 3,60

Рівненська 345 3,80

Сумська 173 3,46

Тернопільська 261 2,83

Харківська 191 1,18

Херсонська 218 3,77

Хмельницька 250 2,29

Черкаська 55 1,32

Чернівецька 265 3,42

Чернігівська 251 3,20

м. Київ 355 5,61

В Україні, 2017 р. 7 273 2,96

В Україні, 2016 р. 7 874 3,16

В Україні, 2015 р. 7 828 3,1

50



Таблиця 5
Рангові місця служби МСЕ областей України за показниками повної реабілітації та реабілітації осіб з інвалідністю ІІІ групи за 2017 рік (на 100 переоглянутих)

Р
ан

го
ві

 м
іс

ц
я

Адміністративні
території

Показник
повної

реабілітації

Р
ан

го
ві

 м
іс

ц
я

Адміністративні
території

Не визнані
особами з

інвалідністю
серед

переоглянутих
осіб з

інвалідністю ІІІ
групи

1  Кіровоградська 3,85 1  Луганська 5,68

2  Луганська 3,84 2  м. Київ 5,61

3  Дніпропетровська 3,73 3  Дніпропетровська 5,30

4  Запорізька 3,37 4  Кіровоградська 4,99

5  Чернігівська 3,06 5  Запорізька 4,69

6  Полтавська 2,93 6  Київська 4,27

7  м. Київ 2,91 7  Миколаївська 3,99

8  Київська 2,71 8  Рівненська 3,80

9  Харківська 2,57 9  Херсонська 3,77

10  Черкаська 2,52 10  Полтавська 3,60

11  Одеська 2,51 11  Сумська 3,46

12  Донецька 2,34 12  Чернівецька 3,42

12  Рівненська 2,34 13  Донецька 3,23

14  Чернівецька 2,20 14  Чернігівська 3,20

15  Вінницька 2,14 15  Тернопільська 2,83

16  Сумська 2,11 16  Вінницька 2,80

17  Закарпатська 2,02 17  Закарпатська 2,71

18  Херсонська 1,61 18  Одеська 2,67

19  Миколаївська 1,49 19  Хмельницька 2,29

20  Волинська 1,12 20  Волинська 1,55

21  Львівська 1,09 21  Львівська 1,39

22  Житомирська 0,80 22  Черкаська 1,32

23  Тернопільська 0,78 23  Харківська 1,18

24  Хмельницька 0,61 24  Житомирська 1,15

25  Івано-Франківська 0,57 25  Івано-Франківська 0,77

 В Україні, 2017 р. 2,07  В Україні, 2017 р. 2,96

В Україні, 2016 р. 2,20 В Україні, 2016 р. 3,10
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Таблиця 6
Кількість складених індивідуальних програм реабілітації у первинно та повторно визнаних особами з інвалідністю у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні
території

Усього 
складено ІПР

ІПР 
у первинно
визнаних

ІПР 
у переоглянутих

абс.
кількість

%
абс.

кількість
%

абс.
кількіст

ь
%

Вінницька 27 132 100,00 6 560 100,00 20 572 100,00

Волинська 15 753 97,11 3 357 100,00 12 396 96,35

Дніпропетровська 38 557 99,74 10 276 99,38 28 281 99,87

Донецька 24 173 99,99 6 922 100,00 17 251 99,98

Житомирська 25 393 100,00 4 413 100,00 20 980 100,00

Закарпатська 10 667 100,00 3 786 100,00 6 881 100,00

Запорізька 19 592 100,00 7 298 100,00 12 294 100,00

Івано-Франківська 21 410 100,00 4 825 100,00 16 585 100,00

Київська 16 396 100,00 6 480 100,00 9 916 100,00

Кіровоградська 12 553 100,00 3 388 100,00 9 165 100,00

Луганська 9 298 100,00 2 237 100,00 7 061 100,00

Львівська 31 445 80,30 10 794 99,36 20 651 72,98

Миколаївська 13 252 99,90 4 166 99,76 9 086 99,97

Одеська 25 721 100,00 8 171 100,00 17 550 100,00

Полтавська 18 733 100,00 5 624 100,00 13 109 100,00

Рівненська 15 389 100,00 3 818 100,00 11 571 100,00

Сумська 10 748 99,98 3 492 100,00 7 256 99,97

Тернопільська 15 852 100,00 3 740 100,00 12 112 100,00

Харківська 32 931 100,00 8 230 100,00 24 701 100,00

Херсонська 11 564 99,94 3 192 100,00 8 372 99,92

Хмельницька 19 760 95,40 5 172 100,00 14 588 93,87

Черкаська 13 011 99,91 3 635 100,00 9 376 99,87

Чернівецька 13 313 100,00 2 930 100,00 10 383 100,00

Чернігівська 15 029 100,00 3 882 100,00 11 147 100,00

м. Київ 21 417 100,00 9 143 100,00 12 274 100,00

В Україні, 2017 р. 479 089 98,10 135 531 99,89 343 558 97,41

В Україні, 2016 р. 481 752 97,75 136 150 99,89 345 602 96,94

В Україні, 2015 р. 485 955 97,1 138 151 99,9 347 804 96,0
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Таблиця 7
Кількість складених індивідуальних програм реабілітації 

для первинно оглянутих осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні
території

Усього
складено

У тому числі у відсотках:

І група ІІ група ІІІ група

Вінницька 6 560 13,78 26,68 59,54

Волинська 3 357 12,87 38,67 48,47

Дніпропетровська 10 276 10,43 37,86 51,71

Донецька 6 922 10,01 29,60 60,39

Житомирська 4 413 11,15 38,77 50,08

Закарпатська 3 786 9,48 31,93 58,58

Запорізька 7 298 15,92 29,76 54,32

Івано-Франківська 4 825 11,77 33,74 54,49

Київська 6 480 13,46 40,93 45,62

Кіровоградська 3 388 12,01 29,81 58,18

Луганська 2 237 12,38 40,68 46,94

Львівська 10 794 11,18 25,39 63,42

Миколаївська 4 166 13,49 32,65 53,86

Одеська 8 171 10,78 47,55 41,67

Полтавська 5 624 12,25 35,35 52,40

Рівненська 3 818 12,55 34,42 53,04

Сумська 3 492 15,12 35,05 49,83

Тернопільська 3 740 8,34 31,60 60,05

Харківська 8 230 7,74 43,38 48,88

Херсонська 3 192 9,02 27,38 63,60

Хмельницька 5 172 12,05 34,94 53,02

Черкаська 3 635 16,48 46,82 36,70

Чернівецька 2 930 11,43 21,54 67,03

Чернігівська 3 882 15,95 29,06 55,00

м. Київ 9 143 11,74 51,74 36,52

В Україні, 2017 р. 135 531 11,86 35,72 52,42

В Україні, 2016 р. 136 150 11,89 35,61 52,50

В Україні, 2015 р. 138 151 12,7 35,3 52,0
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Таблиця 8
Кількість складених індивідуальних програм реабілітації для повторно оглянутих осіб з

інвалідністю у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні
території

Усього
складен

о

У тому числі у відсотках:

І група
ІІ група ІІІ група

усього
у тому числі
1 А 1 Б

Вінницька 20 572 6,00 2,06 3,94 21,21 72,79

Волинська 12 396 4,11 1,72 2,40 24,09 71,80

Дніпропетровська 28 281 4,00 0,88 3,12 26,81 69,19

Донецька 17 251 4,99 1,48 3,51 24,78 70,23

Житомирська 20 980 7,40 1,98 5,41 31,86 60,74

Закарпатська 6 881 5,14 1,67 3,47 20,69 74,16

Запорізька 12 294 6,29 1,37 4,91 27,86 65,85

Івано-Франківська 16 585 3,68 1,28 2,40 25,18 71,14

Київська 9 916 5,95 1,56 4,39 30,74 63,31

Кіровоградська 9 165 6,06 1,57 4,48 16,51 77,44

Луганська 7 061 3,55 0,93 2,62 29,27 67,17

Львівська 20 651 7,94 3,25 4,69 20,46 71,60

Миколаївська 9 086 5,87 1,86 4,01 22,90 71,23

Одеська 17 550 4,06 1,13 2,93 44,72 51,22

Полтавська 13 109 4,36 0,86 3,50 30,29 65,34

Рівненська 11 571 4,49 1,29 3,21 17,88 77,63

Сумська 7 256 5,86 0,81 5,04 25,01 69,13

Тернопільська 12 112 4,61 0,81 3,80 20,60 74,79

Харківська 24 701 3,07 0,81 2,25 31,04 65,90

Херсонська 8 372 8,74 2,96 5,78 24,75 66,51

Хмельницька 14 588 5,36 1,28 4,09 26,91 67,73

Черкаська 9 376 7,50 2,87 4,63 51,24 41,26

Чернівецька 10 383 4,60 2,26 2,34 22,17 73,23

Чернігівська 11 147 8,41 1,95 6,47 23,89 67,70

м. Київ 12 274 5,92 1,43 4,50 44,26 49,81

В Україні, 2017 р. 343 558 5,38 1,57 3,81 27,63 66,99

В Україні, 2016 р. 345 602 5,21 1,53 3,68 27,69 67,10

В Україні, 2015 р. 347 804 5,4 1,6 3,8 27,7 67,0
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Таблиця 9
Результати виконання індивідуальних програм реабілітації у переоглянутих осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2017 рік (у %)

Адміністративні
території

Усього
виконан

о

У тому числі:

Не
виконан

о

повністю частково

абс.
кількість

%
абс.

кількіст
ь

%

Вінницька 20 963 1 776 8,47 19 187 91,53 58

Волинська 7 429 3 415 45,97 4 014 54,03 776

Дніпропетровська 26 580 25 492 95,91 1 088 4,09 17

Донецька 17 634 4 807 27,26 12 827 72,74 29

Житомирська 21 150 7 172 33,91 13 978 66,09 -

Закарпатська 7 023 4 502 64,10 2 521 35,90 -

Запорізька 12 294 8 508 69,20 3 786 30,80 1 475

Івано-Франківська 16 117 1 447 8,98 14 670 91,02 468

Київська 9 371 3 250 34,68 6 121 65,32 821

Кіровоградська 9 506 5 024 52,85 4 482 47,15 26

Луганська 7 343 1 640 22,33 5 703 77,67 -

Львівська 12 722 3 605 28,34 9 117 71,66 8 275

Миколаївська 8 298 2 569 30,96 5 729 69,04 11

Одеська 17 718 14 879 83,98 2 839 16,02 98

Полтавська 13 009 1 758 13,51 11 251 86,49 444

Рівненська 11 920 2 034 17,06 9 886 82,94 -

Сумська 7 423 4 219 56,84 3 204 43,16 -

Тернопільська 12 373 5 498 44,44 6 875 55,56 -

Харківська 26 010 12 915 49,65 13 095 50,35 -

Херсонська 8 259 3 548 42,96 4 711 57,04 67

Хмельницька 9 291 3 406 36,66 5 885 63,34 3 513

Черкаська 9 035 3 553 39,32 5 482 60,68 9

Чернівецька 10 314 5 261 51,01 5 053 48,99 -

Чернігівська 11 170 5 521 49,43 5 649 50,57 32

м. Київ 12 406 8 582 69,18 3 824 30,82 255

В Україні, 2017 р. 325 358 144 381 44,38 180 977 55,62 16 374

В Україні, 2016 р. 346 012 136 145 39,35 209 867 60,65 18 751

В Україні, 2015 р. 332 396 133 510 40,2 198 886 59,8 13 133
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Таблиця 10

Загальні результати переогляду осіб з інвалідністю в Україні за 2017 рік (у %)

Результати переогляду %

Підтверджені попередні рішення 85,96

у тому числі по групах

І група 89,46

ІІ група 77,40

ІІІ група 89,87

Відмінені попередні рішення 14,04

у тому числі:

а) підвищено групи інвалідності 6,82

б) знижено групи інвалідності 5,14

в) визнано працездатними 2,07

Таблиця 11
Кількість рекомендацій з різних видів реабілітації, визначених в ІПР осіб з інвалідністю, 

що були складені у МСЕК України, у динаміці за 2015-2017 рр. 

Реабілітаційні заходи Рік

2015 2016 2017

Визначені рекомендації з медичної 
реабілітації, усього

514 641 510 804 511 855

у т.ч.:
-відновна терапія

499 660 494 995 495 779

-реконструктивна хірургія 10 920 11 270 11 455

-ортезування 4 061 4 539 4 621

Визначені рекомендації з працевлаштування 306 506 304 330 303 546

Визначені рекомендації з професійного 
навчання осіб з інвалідністю

26 627 25 302 22 543

Визначені рекомендації з соціальної 
реабілітації

406 276 422 802 445 794

Визначені рекомендації з технічних засобів 
реабілітації

19 746 19 499 20 752

Забезпечення санаторно-курортними 
путівками

190 312 206 674 216 723
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Таблиця 12
Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, у розрізі областей

України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усьог
о

У тому числі:

Відновна терапія
Реконструктивна

хірургія
Ортезування

абс. 
кількіст

ь
%

абс. 
кількість

%
абс. 

кількіст
ь

%

Вінницька 26 639 26 104 97,99 397 1,49 138 0,52

Волинська 15 129 14 742 97,44 287 1,90 100 0,66

Дніпропетровська 41 440 39 933 96,36 1 161 2,80 346 0,83

Донецька 23 980 21 392 89,21 1 500 6,26 1 088 4,54

Житомирська 25 393 25 393 100,00 - - - -

Закарпатська 10 667 10 343 96,96 159 1,49 165 1,55

Запорізька 20 989 20 719 98,71 188 0,90 82 0,39

Івано-Франківська 21 391 21 381 99,95 5 0,02 5 0,02

Київська 16 396 15 818 96,47 426 2,60 152 0,93

Кіровоградська 12 553 12 311 98,07 146 1,16 96 0,76

Луганська 9 253 9 001 97,28 147 1,59 105 1,13

Львівська 32 039 31 409 98,03 288 0,90 342 1,07

Миколаївська 13 750 13 176 95,83 565 4,11 9 0,07

Одеська 25 721 25 139 97,74 486 1,89 96 0,37

Полтавська 20 877 19 402 92,93 828 3,97 647 3,10

Рівненська 15 389 14 995 97,44 341 2,22 53 0,34

Сумська 11 571 11 039 95,40 388 3,35 144 1,24

Тернопільська 15 852 15 058 94,99 626 3,95 168 1,06

Харківська 54 418 54 085 99,39 70 0,13 263 0,48

Херсонська 12 120 11 280 93,07 770 6,35 70 0,58

Хмельницька 17 447 16 519 94,68 796 4,56 132 0,76

Черкаська 17 675 16 842 95,29 833 4,71 - -

Чернівецька 13 543 13 325 98,39 163 1,20 55 0,41

Чернігівська 16 206 15 864 97,89 338 2,09 4 0,02

м. Київ 21 417 20 509 95,76 547 2,55 361 1,69

В Україні, 2017 р. 511855 495 779 96,86 11 455 2,24 4 621 0,90

В Україні, 2016 р. 510804 494995 96,9 11270 2,2 4539 0,9

В Україні, 2015 р. 514641 499660 97,1 10920 2,1 4061 0,8
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Таблиця 13
Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

у тому числі:

у звичайних умовах
виробництва 
з наданням 
відповідних 
умов праці

у спеціально
створених умовах

праці на
виробництві

удома

абс. % абс. % абс. %

Вінницька 8 075 7 387 91,48 666 8,25 22 0,27

Волинська 8 868 7 425 83,73 962 10,85 481 5,42

Дніпропетровська 29 067 24 593 84,61 2 893 9,95 1 581 5,44

Донецька 22 225 15 684 70,57 5 340 24,03 1 201 5,40

Житомирська 20 550 18 490 89,98 2 055 10,00 5 0,02

Закарпатська 4 093 3 381 82,60 651 15,91 61 1,49

Запорізька 12 997 10 689 82,24 2 011 15,47 297 2,29

Івано-Франківська 13 768 12 673 92,05 1 087 7,90 8 0,06

Київська 13 739 8 639 62,88 4 742 34,51 358 2,61

Кіровоградська 4 705 3 793 80,62 817 17,36 95 2,02

Луганська 1 974 1 857 94,07 114 5,78 3 0,15

Львівська 20 116 15 690 78,00 1 679 8,35 2 747 13,66

Миколаївська 6 397 4 967 77,65 227 3,55 1 203 18,81

Одеська 9 481 8 237 86,88 760 8,02 484 5,10

Полтавська 14 385 10 871 75,57 3 229 22,45 285 1,98

Рівненська 10 014 8 245 82,33 1 500 14,98 269 2,69

Сумська 1 909 1 603 83,97 293 15,35 13 0,68

Тернопільська 10 607 8 489 80,03 1 672 15,76 446 4,20

Харківська 31 196 24 507 78,56 5 861 18,79 828 2,65

Херсонська 8 408 7 687 91,42 519 6,17 202 2,40

Хмельницька 5 969 5 307 88,91 379 6,35 283 4,74

Черкаська 13 393 5 677 42,39 7 647 57,10 69 0,52

Чернівецька 9 477 8 756 92,39 709 7,48 12 0,13

Чернігівська 3 887 3 876 99,72 10 0,26 1 0,03

м. Київ 18 246 8 705 47,71 7 460 40,89 2 081 11,41

В Україні, 2017 р. 303546 237228 78,15 53283 17,55 13035 4,29

В Україні, 2016 р. 304330 239088 78,6 52684 17,3 12558 4,1

В Україні, 2015 р. 306506 241983 79,0 51488 16,8 13035 4,2
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Таблиця 14
Стан працевлаштування осіб з інвалідністю у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Кількість осіб
з

інвалідністю,
які

перебувають
на обліку у
МСЕК та

потребують
професійної
реабілітації

Кількість осіб
з

інвалідністю,
які пройшли
професійну

реабілітацію
та працевла-

штовані 

Кількість
осіб з

інвалід-
ністю, які
бажають
працю-

вати 

Перевірено
працевлаштування осіб з

інвалідністю
Усього,

осіб 
з них

працевлаштовані
нераціонально

абс. 
кількість

%

Вінницька 232 1 908 1 703 1 314 162 12,33

Волинська 11 005 4 034 5 678 1 374 100 7,28

Дніпропетровська 17 067 9 762 15 721 17 521 340 1,94

Донецька 8 354 1 659 7 465 6 372 908 14,25

Житомирська - - 14 633 - - -

Закарпатська 153 120 431 221 21 9,50

Запорізька 16 357 72 11 789 1 532 214 13,97

Івано-Франківська 2 121 1 329 1 950 488 30 6,15

Київська 2 951 941 4 234 2 211 232 10,49

Кіровоградська 1 088 459 631 - - -

Луганська 2 281 16 774 - 2 -

Львівська 3 941 1 181 5 836 1 264 111 8,78

Миколаївська 14 034 - - - - -

Одеська 6 180 588 4 328 868 12 1,38

Полтавська 1 638 522 5 753 1 126 18 1,60

Рівненська 7 109 1 778 4 569 1 334 36 2,70

Сумська 132 5 759 4 114 344 8,36

Тернопільська 750 228 1 530 566 5 0,88

Харківська 29 372 7 342 8 376 11 548 - -

Херсонська 3 456 1 944 3 067 1 944 389 20,01

Хмельницька 3 038 521 2 861 1 040 50 4,81

Черкаська 384 21 5 470 71 - -

Чернівецька 5 276 980 3 956 1 850 156 8,43

Чернігівська 386 295 916 1 654 41 2,48

м. Київ 7 992 1 404 7 020 4 125 134 3,25

В Україні, 2017 р. 145297 37109 119450 62537 3305 5,28

В Україні, 2016 р. 126976 30520 125452 66309 3420 5,2

В Україні, 2015 р. 149688 33495 121010 55878 3832 6,9
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Таблиця 15
Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю, визначені в ІПР, 

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

У тому числі:
в умовах

виробництва
спец. навчальні

заклади-
інтернати
системи 

Мінсоцполітики
України

вищі  навчальні
заклади І-ІІ

рівнів
акредитації

МОН України

вищі навчальні
заклади ІІІ-IV

рівнів
акредитації

МОН України

абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 659 69 10,47 8 1,21 212 32,17 370 56,15

Волинська 1 625 802 49,35 131 8,06 313 19,26 379 23,32

Дніпропетровська 1 083 27 2,49 146 13,48 187 17,27 723 66,76

Донецька 1 020 653 64,02 10 0,98 201 19,71 156 15,29

Житомирська 650 24 3,69 137 21,08 148 22,77 341 52,46

Закарпатська 220 79 35,91 8 3,64 69 31,36 64 29,09

Запорізька 397 8 2,02 79 19,90 113 28,46 197 49,62

Івано-Франківська 86 6 6,98 18 20,93 61 70,93 1 1,16

Київська 648 134 20,68 100 15,43 163 25,15 251 38,73

Кіровоградська 149 36 24,16 51 34,23 23 15,44 39 26,17

Луганська 307 55 17,92 14 4,56 103 33,55 135 43,97

Львівська 3 305 1 715 51,89 1 112 33,65 252 7,62 226 6,84

Миколаївська 579 226 39,03 37 6,39 100 17,27 216 37,31

Одеська 1 910 1 243 65,08 45 2,36 273 14,29 349 18,27

Полтавська 685 119 17,37 41 5,99 191 27,88 334 48,76

Рівненська 1 168 496 42,47 77 6,59 193 16,52 402 34,42

Сумська 332 13 3,92 40 12,05 97 29,22 182 54,82

Тернопільська 788 346 43,91 118 14,97 154 19,54 170 21,57

Харківська 2 512 1 557 61,98 204 8,12 263 10,47 488 19,43

Херсонська 1 529 944 61,74 266 17,40 131 8,57 188 12,30

Хмельницька 710 206 29,01 66 9,30 215 30,28 223 31,41

Черкаська 126 22 17,46 19 15,08 38 30,16 47 37,30

Чернівецька 1 237 174 14,07 665 53,76 162 13,10 236 19,08

Чернігівська 171 4 2,34 10 5,85 46 26,90 111 64,91

м. Київ 647 - - 23 3,55 157 24,27 467 72,18

В Україні, 2017 р. 22543 8958 39,74 3425 15,19 3865 17,15 6295 27,92

В Україні, 2016 р. 25302 9541 37,7 4560 18,0 4266 16,9 6935 27,4

В Україні, 2015 р. 26627 11904 44,7 2686 10,1 4620 17,4 7417 27,9
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Таблиця 16
Рекомендації з соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, визначені в ІПР, у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території Усього

у тому числі:
Направлення в тер.
центри соціального

обслуговування

Забезпечення допо-
міжними пристосу-

ваннями та ТЗР

Рекомендації з
технічних засобів

реабілітації

Пристосування житла до
можливостей інваліда

Забезпечення санаторно-
курортними путівками

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %
Вінницька 17 601 155 0,88 8 804 50,02 931 5,29 55 0,31 7 656 43,50
Волинська 8 684 895 10,31 2 497 28,75 787 9,06 63 0,73 4 442 51,15
Дніпропетровська 30 701 1 004 3,27 9 576 31,19 1 434 4,67 1 099 3,58 17 588 57,29
Донецька 21 016 195 0,93 5 519 26,26 1 180 5,61 1 187 5,65 12 935 61,55
Житомирська 26 330 1 193 4,53 7 314 27,78 866 3,29 744 2,83 16 213 61,58
Закарпатська 2 672 273 10,22 1 359 50,86 270 10,10 5 0,19 765 28,63
Запорізька 26 951 1 513 5,61 4 013 14,89 1 409 5,23 - - 20 016 74,27
Івано-Франківська 14 954 9 403 62,88 1 482 9,91 332 2,22 7 0,05 3 730 24,94
Київська 12 044 1 459 12,11 2 987 24,80 677 5,62 43 0,36 6 878 57,11
Кіровоградська 9 767 500 5,12 2 945 30,15 636 6,51 662 6,78 5 024 51,44
Луганська 8 141 1 176 14,45 3 289 40,40 268 3,29 129 1,58 3 279 40,28
Львівська 33 659 9 582 28,47 8 322 24,72 1 158 3,44 404 1,20 14 193 42,17
Миколаївська 8 571 5 0,06 5 098 59,48 725 8,46 55 0,64 2 688 31,36
Одеська 14 912 1 431 9,60 4 621 30,99 627 4,20 321 2,15 7 912 53,06
Полтавська 34 384 9 150 26,61 9 004 26,19 1 113 3,24 979 2,85 14 138 41,12
Рівненська 10 683 464 4,34 2 097 19,63 418 3,91 197 1,84 7 507 70,27
Сумська 10 755 215 2,00 5 223 48,56 724 6,73 5 0,05 4 588 42,66
Тернопільська 14 678 50 0,34 8 366 57,00 594 4,05 69 0,47 5 599 38,15
Харківська 33 505 1 0,003 15 233 45,46 900 2,69 2 118 6,32 15 253 45,52
Херсонська 11 027 1 753 15,90 5 004 45,38 838 7,60 177 1,61 3 255 29,52
Хмельницька 18 746 4 336 23,13 7 567 40,37 911 4,86 110 0,59 5 822 31,06
Черкаська 18 609 3 437 18,47 2 623 14,10 823 4,42 103 0,55 11 623 62,46
Чернівецька 13 181 4 381 33,24 2 208 16,75 604 4,58 91 0,69 5 897 44,74
Чернігівська 9 125 1 427 15,64 4 657 51,04 976 10,70 84 0,92 1 981 21,71
м. Київ 35 098 3 443 9,81 11 191 31,89 1 551 4,42 1 172 3,34 17 741 50,55
В Україні, 2017 р. 445794 57441 12,89 140999 31,63 20752 4,66 9879 2,22 216723 48,62
В Україні, 2016 р. 422802 56287 13,3 130852 31,0 19499 4,6 9490 2,2 206674 48,9
В Україні, 2015 р. 406276 56423 13,9 130600 32,1 19746 4,9 9195 2,3 190312 46,8
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Таблиця 17
Рекомендації із забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними пристосуваннями та ТЗР, визначені в ІПР, у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

у тому числі:

допоміжними засобами для
ходьби (милиці, трості, опори,

складні ролятори)

протезно-ортопедичними
виробами (протези, ортези,

ортопедичне взуття)

сурдотехнікою тифлотехнікою засобами зв‘язку
(телефонами, мобільними

телефонами, факсами)
абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 8 804 3 175 36,06 5 220 59,29 114 1,29 292 3,32 3 0,03
Волинська 2 497 1 252 50,14 1 103 44,17 5 0,20 66 2,64 71 2,84
Дніпропетровська 9 576 6 091 63,61 2 803 29,27 82 0,86 450 4,70 150 1,57
Донецька 5 519 4 191 75,94 889 16,11 116 2,10 197 3,57 126 2,28
Житомирська 7 314 2 498 34,15 3 585 49,02 192 2,63 918 12,55 121 1,65
Закарпатська 1 359 570 41,94 649 47,76 102 7,51 24 1,77 14 1,03
Запорізька 4 013 1 905 47,47 1 934 48,19 62 1,54 80 1,99 32 0,80
Івано-Франківська 1 482 1 172 79,08 161 10,86 - - 143 9,65 6 0,40
Київська 2 987 1 553 51,99 1 314 43,99 39 1,31 33 1,10 48 1,61
Кіровоградська 2 945 1 810 61,46 1 108 37,62 3 0,10 6 0,20 18 0,61
Луганська 3 289 1 560 47,43 1 535 46,67 26 0,79 141 4,29 27 0,82
Львівська 8 322 3 161 37,98 4 425 53,17 119 1,43 437 5,25 180 2,16
Миколаївська 5 098 2 873 56,36 2 022 39,66 148 2,90 2 0,04 53 1,04
Одеська 4 621 2 322 50,25 2 046 44,28 164 3,55 63 1,36 26 0,56
Полтавська 9 004 4 201 46,66 4 203 46,68 117 1,30 380 4,22 103 1,14
Рівненська 2 097 1 034 49,31 888 42,35 31 1,48 88 4,20 56 2,67
Сумська 5 223 2 212 42,35 2 747 52,59 91 1,74 95 1,82 78 1,49
Тернопільська 8 366 2 767 33,07 4 614 55,15 110 1,31 804 9,61 71 0,85
Харківська 15 233 5 508 36,16 9 048 59,40 93 0,61 555 3,64 29 0,19
Херсонська 5 004 2 168 43,33 1 626 32,49 162 3,24 866 17,31 182 3,64
Хмельницька 7 567 3 973 52,50 2 922 38,62 106 1,40 503 6,65 63 0,83
Черкаська 2 623 1 345 51,28 933 35,57 121 4,61 74 2,82 150 5,72
Чернівецька 2 208 1 395 63,18 650 29,44 71 3,22 46 2,08 46 2,08
Чернігівська 4 657 2 504 53,77 1 785 38,33 109 2,34 253 5,43 6 0,13
м. Київ 11 191 5 799 51,82 4 993 44,62 131 1,17 168 1,50 100 0,89
В Україні, 2017 р. 140999 67039 47,55 63203 44,83 2314 1,64 6684 4,74 1759 1,25
В Україні, 2016 р. 130852 65289 49,9 55511 42,4 2100 1,6 6261 4,8 1691 1,3

В Україні, 2015 р. 130600 65836 50,3 54159 41,5 2180 1,7 6864 5,3 1561 1,2
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Таблиця 18
Рекомендації з технічних засобів реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території Усього

У тому числі:
отримання крісла-

коляски
отримання автомобіля

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

Вінницька 931 794 85,28 137 14,72

Волинська 787 478 60,74 309 39,26

Дніпропетровська 1 434 1 320 92,05 114 7,95

Донецька 1 180 1 176 99,66 4 0,34

Житомирська 866 679 78,41 187 21,59

Закарпатська 270 248 91,85 22 8,15

Запорізька 1 409 884 62,74 525 37,26

Івано-Франківська 332 37 11,14 295 88,86

Київська 677 617 91,14 60 8,86

Кіровоградська 636 591 92,92 45 7,08

Луганська 268 268 100,00 - -

Львівська 1 158 1 151 99,40 7 0,60

Миколаївська 725 652 89,93 73 10,07

Одеська 627 625 99,68 2 0,32

Полтавська 1 113 1 056 94,88 57 5,12

Рівненська 418 418 100,00 - -

Сумська 724 599 82,73 125 17,27

Тернопільська 594 526 88,55 68 11,45

Харківська 900 832 92,44 68 7,56

Херсонська 838 760 90,69 78 9,31

Хмельницька 911 853 93,63 58 6,37

Черкаська 823 534 64,88 289 35,12

Чернівецька 604 549 90,89 55 9,11

Чернігівська 976 704 72,13 272 27,87

м. Київ 1 551 1 471 94,84 80 5,16

В Україні, 2017 р. 20752 17822 85,88 2930 14,12

В Україні, 2016 р. 19499 18129 93,0 1370 7,0

В Україні, 2015 р. 19746 18388 93,1 1358 6,9
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Таблиця 19
Види реабілітації та реабілітаційні заходи, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності за 2017 рік

Види реабілітації та реабілітаційні заходи Усього

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Визначені рекомендації з медичної 
реабілітації,  у  т.ч.:

511855 39318 7,68 12 658 32,19 26660 67,81 156770 30,63
31576

7
61,69

 - з відновної терапії 495 779 38 169 7,70 12 351 32,36 25 818 67,64 151124 30,48
30648

6
61,82

 - з реконструктивної хірургії 11 455 665 5,81 172 25,86 493 74,14 4 127 36,03 6 663 58,17

 - з ортезування 4 621 484 10,47 135 27,89 349 72,11 1 519 32,87 2 618 56,65

Визначені рекомендації з 
працевлаштування,   у  т.ч.:

303 546 3 277 1,08 311 9,49 2 966 90,51 82 669 27,23
21760

0
71,69

- у звичайних умовах виробництва  з наданням 
відповідних умов праці

237 228 597 0,25 32 5,36 565 94,64 30 675 12,93
20595

6
86,82

  - у спеціально створених умовах праці на 
виробництві

53 283 731 1,37 14 1,92 717 98,08 42 715 80,17 9 837 18,46

  - удома 13 035 1 949 14,95 265 13,60 1 684 86,40 9 279 71,19 1 807 13,86
Визначені рекомендації з професійного 
навчання,   у  т.ч.:

22 543 284 1,26 36 12,68 248 87,32 6 376 28,28 15 883 70,46

  - в умовах виробництва 8 958 43 0,48 - - 43 100,00 1 446 16,14 7 469 83,38

  - в спеціалізованих навчальних закладах-
інтернатах системи Міністерства соціальної 
політики України

3 425 144 4,20 31 21,53 113 78,47 799 23,33 2 482 72,47

  - у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів 
акредитації МОН України

3 865 55 1,42 3 5,45 52 94,55 1 475 38,16 2 335 60,41

  - у вищих навчальних закладах ІІІ-IV рівнів 
акредитації МОН України

6 295 42 0,67 2 4,76 40 95,24 2 656 42,19 3 597 57,14

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Кількість осіб з інвалідністю, які перебувають на
обліку у МСЕК та потребують професійної 
реабілітації

145 297 1 924 1,32 452 23,49 1 472 76,51 36 571 25,17
106
802

73,51

Кількість осіб з інвалідністю, які пройшли 
професійну реабілітацію та працевлаштовані

37 109 328 0,88 17 5,18 311 94,82 8 663 23,34 28 118 75,77

Кількість осіб з інвалідністю, які бажають 
працювати

119 450 685 0,57 28 4,09 657 95,91 29 580 24,76 89 185 74,66

Перевірено працевлаштування осіб з 
інвалідністю

62 537 1 024 1,64 37 3,61 987 96,39 13 127 20,99 48 386 77,37

- з них працевлаштовані нераціонально 3 305 138 4,18 22 15,94 116 84,06 852 25,78 2 315 70,05
Визначені рекомендації з соціальної реабілітації, 
у  т.ч.:

445 794 65 038 14,59 16 939 26,04 48 099 73,96 131637 29,53
24911

9
55,88

 територіальні центри соціального 
обслуговування

57 441 10 941 19,05 3 578 32,70 7 363 67,30 19 079 33,21 27 421 47,74

 допоміжними пристосуваннями та ТЗР, у т.ч.: 140 999 24 773 17,57 4 308 17,39 20 465 82,61 48 443 34,36 67 783 48,07
- допоміжними засобами для ходьби (милиці, 

трості, опори, складні ролятори)
67 039 11 668 17,40 2 074 17,78 9 594 82,22 23 734 35,40 31 637 47,19

- протезно-ортопедичними виробами (протези, 
ортези, ортопедичне взуття)

63 203 9 215 14,58 1 993 21,62 7 222 78,37 21 123 33,42 32 865 52,00

- сурдотехнікою 2 314 247 10,67 29 11,74 218 88,26 533 23,03 1 534 66,29
- тифлотехнікою 6 684 3 504 52,42 193 5,51 3 311 94,49 2 803 41,94 377 5,64
- засобами зв‘язку (телефонами, мобільними 

телефонами, факсами)
1 759 139 7,90 19 13,67 120 86,33 250 14,21 1 370 77,89

 визначені рекомендації з технічних засобів 
реабілітації,    у  т.ч.:

20 752 15 862 76,44 5 278 33,27 10 584 66,73 4 062 19,57 828 3,99

- на отримання крісла-коляски 17 822 14 734 82,67 4 902 33,27 9 832 66,73 2 881 16,17 207 1,16

- на отримання автомобіля 2 930 1 128 38,50 376 33,33 752 66,67 1 181 40,31 621 21,19
 на пристосування житла до можливостей особи з 

інвалідністю
9 879 6 839 69,23 2 632 38,49 4 207 61,51 2 401 24,30 639 6,47

 визначені рекомендації із забезпечення 
санаторно-курортними путівками

216 723 6 623 3,06 1 143 17,26 5 480 82,74 57 652 26,60
152
448

70,34
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Таблиця 20
Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 26 639 2 614 9,81 897 34,32 1 717 65,68 6 274 23,55 17 751 66,64

Волинська 15 129 1 037 6,85 480 46,29 557 53,71 3 911 25,85 10 181 67,29

Дніпропетровська 41 440 3 123 7,54 844 27,03 2 279 72,97 12 728 30,71 25 589 61,75

Донецька 23 980 2 059 8,59 857 41,62 1 202 58,38 6 610 27,56 15 311 63,85

Житомирська 25 393 2 044 8,05 592 28,96 1 452 71,04 8 395 33,06 14 954 58,89

Закарпатська 10 667 713 6,68 257 36,04 456 63,96 2 633 24,68 7 321 68,63

Запорізька 20 989 2 450 11,67 605 24,69 1 845 75,31 6 579 31,34 11 960 56,98

Івано-
Франківська

21 391 1 148 5,37 437 38,07 711 61,93 5 590 26,13 14 653 68,50

Київська 16 396 1 462 8,92 369 25,24 1 093 74,76 5 700 34,76 9 234 56,32

Кіровоградська 12 553 962 7,66 297 30,87 665 69,13 2 523 20,10 9 068 72,24

Луганська 9 253 501 5,41 196 39,12 305 60,88 3 010 32,53 5 742 62,06

Львівська 32 039 2 999 9,36 1 277 42,58 1 722 57,42 7 194 22,45 21 846 68,19

Миколаївська 13 750 1 116 8,12 411 36,83 705 63,17 3 609 26,25 9 025 65,64

Одеська 25 721 1 594 6,20 554 34,76 1 040 65,24 11 733 45,62 12 394 48,19

Полтавська 20 877 1 763 8,44 443 25,13 1 320 74,87 6 727 32,22 12 387 59,33

Рівненська 15 389 999 6,49 326 32,63 673 67,37 3 383 21,98 11 007 71,53

Сумська 11 571 1 133 9,79 221 19,51 912 80,49 3 300 28,52 7 138 61,69

Тернопільська 15 852 870 5,49 182 20,92 688 79,08 3 677 23,20 11 305 71,32

Харківська 54 418 2 453 4,51 728 29,68 1 725 70,32 18 377 33,77 33 588 61,72

Херсонська 12 120 955 7,88 287 30,05 668 69,95 3 097 25,55 8 068 66,57

Хмельницька 17 447 1 033 5,92 244 23,62 789 76,38 5 162 29,59 11 252 64,49

Черкаська 17 675 1 666 9,43 663 39,80 1 003 60,20 9 254 52,36 6 755 38,22

Чернівецька 13 543 899 6,64 493 54,84 406 45,16 2 687 19,84 9 957 73,52

Чернігівська 16 206 1 925 11,88 494 25,66 1 431 74,34 4 453 27,48 9 828 60,64

м. Київ 21 417 1 800 8,40 504 28,00 1 296 72,00 10 164 47,46 9 453 44,14

В  Україні,  2017
р.

511855 39318 7,68 12658 32,19 26660 67,81 156770 30,63 315767 61,69

В  Україні,  2016
р.

510804 37818 7,4 13521 35,8 24297 64,3 155403 30,4 317583 62,2

В  Україні,  2015
р.

514641 39506 7,7 13057 33,1 26449 67,0 156328 30,3 318807 62,0
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Таблиця 21
Рекомендації з відновної терапії, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 26 104 2 588 9,91 889 34,35 1 699 65,65 6 157 23,59 17 359 66,50

Волинська 14 742 1 020 6,92 480 47,06 540 52,94 3 748 25,42 9 974 67,66

Дніпропетровська 39 933 2 989 7,49 825 27,60 2 164 72,40 12 143 30,41 24 801 62,11

Донецька 21 392 1 824 8,53 774 42,43 1 050 57,57 5 852 27,36 13 716 64,12

Житомирська 25 393 2 044 8,05 592 28,96 1 452 71,04 8 395 33,06 14 954 58,89

Закарпатська 10 343 695 6,72 257 36,98 438 63,02 2 454 23,73 7 194 69,55

Запорізька 20 719 2 440 11,78 605 24,80 1 835 75,20 6 472 31,24 11 807 56,99

Івано-
Франківська

21 381 1 146 5,36 436 38,05 710 61,95 5 588 26,14 14 647 68,50

Київська 15 818 1 439 9,10 367 25,50 1 072 74,50 5 456 34,49 8 923 56,41

Кіровоградська 12 311 951 7,72 293 30,81 658 69,19 2 450 19,90 8 910 72,37

Луганська 9 001 496 5,51 196 39,52 300 60,48 2 920 32,44 5 585 62,05

Львівська 31 409 2 838 9,04 1 203 42,39 1 635 57,61 6 952 22,13 21 619 68,83

Миколаївська 13 176 1 075 8,16 405 37,67 670 62,33 3 431 26,04 8 670 65,80

Одеська 25 139 1 544 6,14 554 35,88 990 64,12 11 479 45,66 12 116 48,20

Полтавська 19 402 1 732 8,93 436 25,17 1 296 74,83 6 354 32,75 11 316 58,32

Рівненська 14 995 984 6,56 326 33,13 658 66,87 3 280 21,87 10 731 71,56

Сумська 11 039 1 118 10,13 218 19,50 900 80,50 3 111 28,18 6 810 61,69

Тернопільська 15 058 866 5,75 179 20,67 687 79,33 3 310 21,98 10 882 72,27

Харківська 54 085 2 433 4,50 728 29,92 1 705 70,08 18 298 33,83 33 354 61,67

Херсонська 11 280 930 8,24 286 30,75 644 69,25 2 905 25,75 7 445 66,00

Хмельницька 16 519 975 5,90 228 23,38 747 76,62 4 797 29,04 10 747 65,06

Черкаська 16 842 1 621 9,62 647 39,91 974 60,09 8 849 52,54 6 372 37,83

Чернівецька 13 325 885 6,64 483 54,58 402 45,42 2 602 19,53 9 838 73,83

Чернігівська 15 864 1 913 12,06 494 25,82 1 419 74,18 4 365 27,52 9 586 60,43

м. Київ 20 509 1 623 7,91 450 27,73 1 173 72,27 9 756 47,57 9 130 44,52

В  Україні,  2017
р.

495779 38169 7,70 12351 32,36 25818 67,64 151124 30,48 306486 61,82

В  Україні,  2016
р.

494995 36556 7,4 11992 32,8 24564 67,2 150074 30,3 308365 62,3

В  Україні,  2015
р.

499660 38417 7,7 12843 33,4 25574 66,6 151096 30,2 310147 62,1
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Таблиця 22
Рекомендації з реконструктивної хірургії, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 397 12 3,02 5 41,67 7 58,33 82 20,65 303 76,32

Волинська 287 3 1,05 - - 3 100,00 123 42,86 161 56,10

Дніпропетровська 1 161 91 7,84 15 16,48 76 83,52 426 36,69 644 55,47

Донецька 1 500 149 9,93 54 36,24 95 63,76 517 34,47 834 55,60

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська 159 6 3,77 - - 6 100,00 87 54,72 66 41,51

Запорізька 188 5 2,66 - - 5 100,00 80 42,55 103 54,79

Івано-Франківська 5 - - - - - - 2 40,00 3 60,00

Київська 426 18 4,23 2 11,11 16 88,89 185 43,43 223 52,35

Кіровоградська 146 2 1,37 1 50,00 1 50,00 60 41,10 84 57,53

Луганська 147 4 2,72 - - 4 100,00 61 41,50 82 55,78

Львівська 288 43 14,93 20 46,51 23 53,49 139 48,26 106 36,81

Миколаївська 565 41 7,26 6 14,63 35 85,37 175 30,97 349 61,77

Одеська 486 39 8,02 - - 39 100,00 211 43,42 236 48,56

Полтавська 828 2 0,24 - - 2 100,00 150 18,12 676 81,64

Рівненська 341 12 3,52 - - 12 100,00 90 26,39 239 70,09

Сумська 388 8 2,06 - - 8 100,00 151 38,92 229 59,02

Тернопільська 626 1 0,16 - - 1 100,00 302 48,24 323 51,60

Харківська 70 2 2,86 - - 2 100,00 14 20,00 54 77,14

Херсонська 770 23 2,99 1 4,35 22 95,65 180 23,38 567 73,64

Хмельницька 796 43 5,40 10 23,26 33 76,74 307 38,57 446 56,03

Черкаська 833 45 5,40 16 35,56 29 64,44 405 48,62 383 45,98

Чернівецька 163 3 1,84 2 66,67 1 33,33 64 39,26 96 58,90

Чернігівська 338 12 3,55 - - 12 100,00 87 25,74 239 70,71

м. Київ 547 101 18,46 40 39,60 61 60,40 229 41,86 217 39,67

В Україні, 2017 р. 11455 665 5,81 172 25,86 493 74,14 4127 36,03 6663 58,17

В Україні, 2016 р. 11270 715 6,3 193 27,0 522 73,0 3843 34,1 6712 59,6

В Україні, 2015 р. 10920 637 5,8 128 20,1 509 79,9 3789 34,7 6494 59,5
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Таблиця 23
Рекомендації з ортезування, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усьо-
го

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 138 14 10,14 3 21,43 11 78,57 35 25,36 89 64,49

Волинська 100 14 14,00 - - 14 100,00 40 40,00 46 46,00

Дніпропетровська 346 43 12,43 4 9,30 39 90,70 159 45,95 144 41,62

Донецька 1 088 86 7,90 29 33,72 57 66,28 241 22,15 761 69,94

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська 165 12 7,27 - - 12 100,00 92 55,76 61 36,97

Запорізька 82 5 6,10 - - 5 100,00 27 32,93 50 60,98

Івано-Франківська 5 2 40,00 1 50,00 1 50,00 - - 3 60,00

Київська 152 5 3,29 - - 5 100,00 59 38,82 88 57,89

Кіровоградська 96 9 9,38 3 33,33 6 66,67 13 13,54 74 77,08

Луганська 105 1 0,95 - - 1 100,00 29 27,62 75 71,43

Львівська 342 118 34,50 54 45,76 64 54,24 103 30,12 121 35,38

Миколаївська 9 - - - - - - 3 33,33 6 66,67

Одеська 96 11 11,46 - - 11 100,00 43 44,79 42 43,75

Полтавська 647 29 4,48 7 24,14 22 75,86 223 34,47 395 61,05

Рівненська 53 3 5,66 - - 3 100,00 13 24,53 37 69,81

Сумська 144 7 4,86 3 42,86 4 57,14 38 26,39 99 68,75

Тернопільська 168 3 1,79 3 100,00 - - 65 38,69 100 59,52

Харківська 263 18 6,84 - - 18 100,00 65 24,71 180 68,44

Херсонська 70 2 2,86 - - 2 100,00 12 17,14 56 80,00

Хмельницька 132 15 11,36 6 40,00 9 60,00 58 43,94 59 44,70

Черкаська - - - - - - - - - - -

Чернівецька 55 11 20,00 8 72,73 3 27,27 21 38,18 23 41,82

Чернігівська 4 - - - - - - 1 25,00 3 75,00

м. Київ 361 76 21,05 14 18,42 62 81,58 179 49,58 106 29,36

В Україні, 2017 р. 4621 484 10,47 135 27,89 349 72,11 1519 32,87 2618 56,65

В Україні, 2016 р. 4539 547 12,1 133 24,3 414 75,7 1486 32,7 2506 55,2

В Україні, 2015 р. 4061 452 11,1 86 19,0 366 81,0 1443 35,5 2166 53,3
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Таблиця 24
Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 8 075 59 0,73 16 27,12 43 72,88 946 11,72 7 070 87,55

Волинська 8 868 35 0,39 - - 35 100,00 2 318 26,14 6 515 73,47

Дніпропетровська 29 067 406 1,40 16 3,94 390 96,06 5 160 17,75 23 501 80,85

Донецька 22 225 571 2,57 160 28,02 411 71,98 5 630 25,33 16 024 72,10

Житомирська 20 550 41 0,20 - - 41 100,00 6 498 31,62 14 011 68,18

Закарпатська 4 093 28 0,68 2 7,14 26 92,86 616 15,05 3 449 84,27

Запорізька 12 997 349 2,69 - - 349 100,00 2 829 21,77 9 819 75,55

Івано-Франківська 13 768 57 0,41 8 14,04 49 85,96 1 645 11,95 12 066 87,64

Київська 13 739 143 1,04 10 6,99 133 93,01 5 041 36,69 8 555 62,27

Кіровоградська 4 705 107 2,27 39 36,45 68 63,55 1 041 22,13 3 557 75,60

Луганська 1 974 5 0,25 - - 5 100,00 128 6,48 1 841 93,26

Львівська 20 116 57 0,28 3 5,26 54 94,74 5 178 25,74 14 881 73,98

Миколаївська 6 397 157 2,45 20 12,74 137 87,26 1 473 23,03 4 767 74,52

Одеська 9 481 105 1,11 1 0,95 104 99,05 3 026 31,92 6 350 66,98

Полтавська 14 385 242 1,68 11 4,55 231 95,45 5 021 34,90 9 122 63,41

Рівненська 10 014 69 0,69 - - 69 100,00 1 822 18,19 8 123 81,12

Сумська 1 909 23 1,20 - - 23 100,00 364 19,07 1 522 79,73

Тернопільська 10 607 145 1,37 4 2,76 141 97,24 2 304 21,72 8 158 76,91

Харківська 31 196 287 0,92 - - 287 100,00 10 310 33,05 20 599 66,03

Херсонська 8 408 206 2,45 9 4,37 197 95,63 1 557 18,52 6 645 79,03

Хмельницька 5 969 26 0,44 - - 26 100,00 1 569 26,29 4 374 73,28

Черкаська 13 393 - - - - - - 7 716 57,61 5 677 42,39

Чернівецька 9 477 12 0,13 - - 12 100,00 705 7,44 8 760 92,43

Чернігівська 3 887 17 0,44 - - 17 100,00 636 16,36 3 234 83,20

м. Київ 18 246 130 0,71 12 9,23 118 90,77 9 136 50,07 8 980 49,22

В Україні, 2017 р. 303546 3277 1,08 311 9,49 2966 90,51 82669 27,23 217600 71,69

В Україні, 2016 р. 304330 3724 1,22 443 11,9 3281 88,1 80059 26,3 220547 72,5

В Україні, 2015 р. 306506 3517 1,15 426 12,1 3091 87,9 79085 25,8 217604 73,1
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Таблиця 25

Рекомендації з працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням
відповідних умов праці, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості

інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 7 387 45 0,61 10 22,22 35 77,78 866 11,72 6 476 87,67

Волинська 7 425 2 0,03 - - 2 100,00 1 311 17,66 6 112 82,32

Дніпропетровська 24 593 37 0,15 3 8,11 34 91,89 1 221 4,96 23 335 94,88

Донецька 15 684 26 0,17 12 46,15 14 53,85 774 4,93 14 884 94,90

Житомирська 18 490 41 0,22 - - 41 100,00 5 110 27,64 13 339 72,14

Закарпатська 3 381 - - - - - - 368 10,88 3 013 89,12

Запорізька 10 689 117 1,09 - - 117 100,00 994 9,30 9 578 89,61

Івано-Франківська 12 673 30 0,24 6 20,00 24 80,00 1 197 9,45 11 446 90,32

Київська 8 639 - - - - - - 86 1,00 8 553 99,00

Кіровоградська 3 793 1 0,03 - - 1 100,00 350 9,23 3 442 90,75

Луганська 1 857 - - - - - - 16 0,86 1 841 99,14

Львівська 15 690 3 0,02 - - 3 100,00 1 693 10,79 13 994 89,19

Миколаївська 4 967 4 0,08 - - 4 100,00 232 4,67 4 731 95,25

Одеська 8 237 2 0,02 - - 2 100,00 2 247 27,28 5 988 72,70

Полтавська 10 871 6 0,06 - - 6 100,00 2 292 21,08 8 573 78,86

Рівненська 8 245 2 0,02 - - 2 100,00 308 3,74 7 935 96,24

Сумська 1 603 6 0,37 - - 6 100,00 115 7,17 1 482 92,45

Тернопільська 8 489 11 0,13 - - 11 100,00 422 4,97 8 056 94,90

Харківська 24 507 204 0,83 - - 204 100,00 7 970 32,52 16 333 66,65

Херсонська 7 687 52 0,68 1 1,92 51 98,08 1 058 13,76 6 577 85,56

Хмельницька 5 307 1 0,02 - - 1 100,00 1 261 23,76 4 045 76,22

Черкаська 5 677 - - - - - - - - 5 677 100,00

Чернівецька 8 756 - - - - - - - - 8 756 100,00

Чернігівська 3 876 7 0,18 - - 7 100,00 635 16,38 3 234 83,44

м. Київ 8 705 - - - - - - 149 1,71 8 556 98,29

В Україні, 2017 р. 237228 597 0,25 32 5,36 565 94,64 30675 12,93 205956 86,82

В Україні, 2016 р. 239088 1065 0,5 62 5,8 1003 94,2 29052 12,2 208971 87,3

В Україні, 2015 р. 241983 794 0,3 156 19,7 638 80,4 29507 12,2 211682 87,5
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Таблиця 26

Рекомендації з працевлаштування у спеціально створених умовах праці на виробництві,
визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей

України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 666 1 0,15 - - 1 100,0 72 10,81 593 89,04

Волинська 962 5 0,52 - - 5 100,0 887 92,20 70 7,28

Дніпропетровська 2 893 235 8,12 4 1,70 231 98,30 2 521 87,14 137 4,74

Донецька 5 340 20 0,37 3 15,0
0

17 85,00 4 235 79,31 1 085 20,32

Житомирська 2 055 - - - - - - 1 386 67,45 669 32,55

Закарпатська 651 4 0,61 - - 4 100,0 213 32,72 434 66,67

Запорізька 2 011 27 1,34 - - 27 100,0 1 759 87,47 225 11,19

Івано-
Франківська

1 087 20 1,84 2 10,0
0

18 90,00 447 41,12 620 57,04

Київська 4 742 5 0,11 - - 5 100,0 4 735 99,85 2 0,04

Кіровоградська 817 11 1,35 - - 11 100,0 691 84,58 115 14,08

Луганська 114 2 1,75 - - 2 100,0 112 98,25 - -

Львівська 1 679 6 0,36 - - 6 100,0 1 281 76,30 392 23,35

Миколаївська 227 37 16,30 - - 37 100,0 185 81,50 5 2,20

Одеська 760 - - - - - - 401 52,76 359 47,24

Полтавська 3 229 70 2,17 - - 70 100,0 2 611 80,86 548 16,97

Рівненська 1 500 12 0,80 - - 12 100,0 1 439 95,93 49 3,27

Сумська 293 6 2,05 - - 6 100,0 247 84,30 40 13,65

Тернопільська 1 672 80 4,78 - - 80 100,0 1 563 93,48 29 1,73

Харківська 5 861 45 0,77 - - 45 100,0 1 773 30,25 4 043 68,98

Херсонська 519 105 20,23 5 4,76 100 95,24 392 75,53 22 4,24

Хмельницька 379 1 0,26 - - 1 100,0 185 48,81 193 50,92

Черкаська 7 647 - - - - - - 7 647 100,00 - -

Чернівецька 709 - - - - - - 705 99,44 4 0,56

Чернігівська 10 9 90,00 - - 9 100,0 1 10,00 - -

м. Київ 7 460 30 0,40 - - 30 100,0 7 227 96,88 203 2,72

В  Україні,  2017
р.

53283 731 1,37 14 1,92 717 98,08 42715 80,17 9837 18,46

В  Україні,  2016
р.

52684 782 1,5 28 3,6 754 96,4 42274 80,2 9628 18,3

В  Україні,  2015
р.

51488 870 1,7 21 2,4 849 97,6 40087 77,9 10531 20,5
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Таблиця 27
Рекомендації з працевлаштування удома, визначені в ІПР осіб з інвалідністю,
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 22 13 59,09 6 46,15 7 53,85 8 36,36 1 4,55

Волинська 481 28 5,82 - - 28 100,0 120 24,95 333 69,23

Дніпропетровська 1 581 134 8,48 9 6,72 125 93,28 1418 89,69 29 1,83

Донецька 1 201 525 43,71 145 27,62 380 72,38 621 51,71 55 4,58

Житомирська 5 - - - - - - 2 40,00 3 60,00

Закарпатська 61 24 39,34 2 8,33 22 91,67 35 57,38 2 3,28

Запорізька 297 205 69,02 - - 205 100,0 76 25,59 16 5,39

Івано-
Франківська

8 7 87,50 - - 7 100,0 1 12,50 - -

Київська 358 138 38,55 10 7,25 128 92,75 220 61,45 - -

Кіровоградська 95 95 100,0 39 41,05 56 58,95 - - - -

Луганська 3 3 100,0 - - 3 100,0 - - - -

Львівська 2 747 48 1,75 3 6,25 45 93,75 2
204

80,23 495 18,02

Миколаївська 1 203 116 9,64 20 17,24 96 82,76 1
056

87,78 31 2,58

Одеська 484 103 21,28 1 0,97 102 99,03 378 78,10 3 0,62

Полтавська 285 166 58,25 11 6,63 155 93,37 118 41,40 1 0,35

Рівненська 269 55 20,45 - - 55 100,0 75 27,88 139 51,67

Сумська 13 11 84,62 - - 11 100,0 2 15,38 - -

Тернопільська 446 54 12,11 4 7,41 50 92,59 319 71,52 73 16,37

Харківська 828 38 4,59 - - 38 100,0 567 68,48 223 26,93

Херсонська 202 49 24,26 3 6,12 46 93,88 107 52,97 46 22,77

Хмельницька 283 24 8,48 - - 24 100,0 123 43,46 136 48,06

Черкаська 69 - - - - - - 69 100,00 - -

Чернівецька 12 12 100,0 - - 12 100,0 - - - -

Чернігівська 1 1 100,0 - - 1 100,0 - - - -

м. Київ 2 081 100 4,81 12 12,00 88 88,0 1
760

84,57 221 10,62

В  Україні,  2017
р.

13035 1949 14,95 265 13,60 1684 86,40 9279 71,19 1807 13,86

В  Україні,  2016
р.

12558 1877 15,0 353 18,8 1524 81,2 8733 69,5 1948 15,5

В  Україні,  2015
р.

13035 1853 14,2 249 13,4 1604 86,6 9491 72,8 1691 13,0
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Таблиця 28
Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю, визначені в ІПР,
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 659 12 1,82 1 8,33 11 91,67 300 45,52 347 52,66

Волинська 1 625 4 0,25 - - 4 100,00 482 29,66 1 139 70,09

Дніпропетровська 1 083 8 0,74 - - 8 100,00 427 39,43 648 59,83

Донецька 1 020 12 1,18 2 16,67 10 83,33 163 15,98 845 82,84

Житомирська 650 5 0,77 - - 5 100,00 279 42,92 366 56,31

Закарпатська 220 1 0,45 - - 1 100,00 78 35,45 141 64,09

Запорізька 397 14 3,53 - - 14 100,00 70 17,63 313 78,84

Івано-
Франківська

86 4 4,65 1 25,00 3 75,00 45 52,33 37 43,02

Київська 648 5 0,77 - - 5 100,00 179 27,62 464 71,60

Кіровоградська 149 - - - - - - 21 14,09 128 85,91

Луганська 307 - - - - - - 147 47,88 160 52,12

Львівська 3 305 93 2,81 27 29,03 66 70,97 591 17,88 2 621 79,30

Миколаївська 579 13 2,25 - - 13 100,00 122 21,07 444 76,68

Одеська 1 910 4 0,21 - - 4 100,00 466 24,40 1 440 75,39

Полтавська 685 5 0,73 2 40,00 3 60,00 336 49,05 344 50,22

Рівненська 1 168 14 1,20 - - 14 100,00 451 38,61 703 60,19

Сумська 332 5 1,51 1 20,00 4 80,00 150 45,18 177 53,31

Тернопільська 788 2 0,25 - - 2 100,00 307 38,96 479 60,79

Харківська 2 512 27 1,07 - - 27 100,00 740 29,46 1 745 69,47

Херсонська 1 529 33 2,16 - - 33 100,00 165 10,79 1 331 87,05

Хмельницька 710 8 1,13 - - 8 100,00 304 42,82 398 56,06

Черкаська 126 - - - - - - 84 66,67 42 33,33

Чернівецька 1 237 8 0,65 2 25,00 6 75,00 92 7,44 1 137 91,92

Чернігівська 171 1 0,58 - - 1 100,00 27 15,79 143 83,63

м. Київ 647 6 0,93 - - 6 100,00 350 54,10 291 44,98

В  Україні,  2017
р.

22543 284 1,26 36 12,68 248 87,32 6376 28,28 15883 70,46

В  Україні,  2016
р.

25302 409 1,6 86 21,0 323 79,0 7072 28,0 17821 70,4

В  Україні,  2015
р.

26627 260 1,0 36 13,9 224 86,2 7513 28,2 18854 70,8
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Таблиця 29

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю в умовах виробництва, визначені
в ІПР, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 69 2 2,90 - - 2 100,00 4 5,80 63 91,30

Волинська 802 - - - - - - 199 24,81 603 75,19

Дніпропетровська 27 - - - - - - 11 40,74 16 59,26

Донецька 653 - - - - - - 12 1,84 641 98,16

Житомирська 24 1 4,17 - - 1 100,00 4 16,67 19 79,17

Закарпатська 79 - - - - - - 15 18,99 64 81,01

Запорізька 8 2 25,00 - - 2 100,00 4 50,00 2 25,00

Івано-Франківська 6 1 16,67 - - 1 100,00 2 33,33 3 50,00

Київська 134 - - - - - - 6 4,48 128 95,52

Кіровоградська 36 - - - - - - 3 8,33 33 91,67

Луганська 55 - - - - - - 10 18,18 45 81,82

Львівська 1 715 9 0,52 - - 9 100,00 200 11,66 1 506 87,81

Миколаївська 226 11 4,87 - - 11 100,00 28 12,39 187 82,74

Одеська 1 243 - - - - - - 127 10,22 1 116 89,78

Полтавська 119 - - - - - - 40 33,61 79 66,39

Рівненська 496 - - - - - - 117 23,59 379 76,41

Сумська 13 - - - - - - 7 53,85 6 46,15

Тернопільська 346 - - - - - - 92 26,59 254 73,41

Харківська 1 557 4 0,26 - - 4 100,00 420 26,97 1 133 72,77

Херсонська 944 13 1,38 - - 13 100,00 54 5,72 877 92,90

Хмельницька 206 - - - - - - 76 36,89 130 63,11

Черкаська 22 - - - - - - - - 22 100,00

Чернівецька 174 - - - - - - 15 8,62 159 91,38

Чернігівська 4 - - - - - - - - 4 100,00

м. Київ - - - - - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 8958 43 0,48 - - 43 100,00 1446 16,14 7469 83,38

В Україні, 2016 р. 9541 30 0,3 2 6,7 28 93,3 1186 12,4 8325 87,3

В Україні, 2015 р. 11904 39 0,3 6 15,4 33 84,6 1697 14,3 10168 85,4
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Таблиця 30

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю у спеціалізованих навчальних
закладах-інтернатах системи Міністерства соціальної політики України, визначені в ІПР, в

залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 8 - - - - - - 5 62,50 3 37,50

Волинська 131 1 0,76 - - 1 100,00 43 32,82 87 66,41

Дніпропетровська 146 5 3,42 - - 5 100,00 52 35,62 89 60,96

Донецька 10 2 20,00 - - 2 100,00 2 20,00 6 60,00

Житомирська 137 2 1,46 - - 2 100,00 44 32,12 91 66,42

Закарпатська 8 - - - - - - 2 25,00 6 75,00

Запорізька 79 10 12,66 - - 10 100,00 15 18,99 54 68,35

Івано-Франківська 18 1 5,56 - - 1 100,00 9 50,00 8 44,44

Київська 100 2 2,00 - - 2 100,00 45 45,00 53 53,00

Кіровоградська 51 - - - - - - 12 23,53 39 76,47

Луганська 14 - - - - - - 11 78,57 3 21,43

Львівська 1 112 74 6,65 27 36,49 47 63,51 235 21,13 803 72,21

Миколаївська 37 - - - - - - 9 24,32 28 75,68

Одеська 45 - - - - - - 27 60,00 18 40,00

Полтавська 41 2 4,88 2 100,00 - - 22 53,66 17 41,46

Рівненська 77 9 11,69 - - 9 100,00 33 42,86 35 45,45

Сумська 40 2 5,00 - - 2 100,00 4 10,00 34 85,00

Тернопільська 118 2 1,69 - - 2 100,00 44 37,29 72 61,02

Харківська 204 1 0,49 - - 1 100,00 66 32,35 137 67,16

Херсонська 266 15 5,64 - - 15 100,00 36 13,53 215 80,83

Хмельницька 66 8 12,12 - - 8 100,00 33 50,00 25 37,88

Черкаська 19 - - - - - - 5 26,32 14 73,68

Чернівецька 665 8 1,20 2 25,00 6 75,00 38 5,71 619 93,08

Чернігівська 10 - - - - - - 1 10,00 9 90,00

м. Київ 23 - - - - - - 6 26,09 17 73,91

В Україні, 2017 р. 3425 144 4,20 31 21,53 113 78,47 799 23,33 2482 72,47

В Україні, 2016 р. 4560 161 3,5 33 20,5 128 79,5 1175 25,8 3224 70,7

В Україні, 2015 р. 2686 101 3,8 17 16,8 84 83,2 843 31,4 1742 64,9
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Таблиця 31

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю у вищих навчальних закладах І-ІІ
рівнів акредитації МОН України, визначені в ІПР, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи
ІІІ групи

Усього
З них

1 А 1Б
абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 212 7 3,30 1 14,29 6 85,71 88 41,51 117 55,19

Волинська 313 - - - - - - 117 37,38 196 62,62

Дніпропетровська 187 - - - - - - 63 33,69 124 66,31

Донецька 201 4 1,99 1 25,00 3 75,00 79 39,30 118 58,71

Житомирська 148 - - - - - - 65 43,92 83 56,08

Закарпатська 69 - - - - - - 30 43,48 39 56,52

Запорізька 113 - - - - - - 51 45,13 62 54,87

Івано-Франківська 61 2 3,28 1 50,00 1 50,00 33 54,10 26 42,62

Київська 163 2 1,23 - - 2 100,00 51 31,29 110 67,48

Кіровоградська 23 - - - - - - - - 23 100,00

Луганська 103 - - - - - - 47 45,63 56 54,37

Львівська 252 10 3,97 - - 10 100,00 96 38,10 146 57,94

Миколаївська 100 1 1,00 - - 1 100,00 26 26,00 73 73,00

Одеська 273 2 0,73 - - 2 100,00 135 49,45 136 49,82

Полтавська 191 - - - - - - 86 45,03 105 54,97

Рівненська 193 2 1,04 - - 2 100,00 94 48,70 97 50,26

Сумська 97 1 1,03 - - 1 100,00 40 41,24 56 57,73

Тернопільська 154 - - - - - - 73 47,40 81 52,60

Харківська 263 18 6,84 - - 18 100,00 65 24,71 180 68,44

Херсонська 131 3 2,29 - - 3 100,00 21 16,03 107 81,68

Хмельницька 215 - - - - - - 93 43,26 122 56,74

Черкаська 38 - - - - - - 36 94,74 2 5,26

Чернівецька 162 - - - - - - 20 12,35 142 87,65

Чернігівська 46 1 2,17 - - 1 100,00 7 15,22 38 82,61

м. Київ 157 2 1,27 - - 2 100,00 59 37,58 96 61,15

В Україні, 2017 р. 3865 55 1,42 3 5,45 52 94,55 1475 38,16 2335 60,41

В Україні, 2016 р. 4266 115 2,7 16 13,9 99 86,1 1666 39,1 2485 58,2

В Україні, 2015 р. 4620 56 1,2 2 3,6 54 96,4 1742 37,7 2822 61,1
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Таблиця 32

Рекомендації з професійного навчання осіб з інвалідністю у вищих навчальних закладах ІІІ-
IV рівнів акредитації МОН України, визначені в ІПР, в залежності від важкості

інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 370 3 0,81 - - 3 100,00 203 54,86 164 44,32

Волинська 379 3 0,79 - - 3 100,00 123 32,45 253 66,75

Дніпропетровська 723 3 0,41 - - 3 100,00 301 41,63 419 57,95

Донецька 156 6 3,85 1 16,67 5 83,33 70 44,87 80 51,28

Житомирська 341 2 0,59 - - 2 100,00 166 48,68 173 50,73

Закарпатська 64 1 1,56 - - 1 100,00 31 48,44 32 50,00

Запорізька 197 2 1,02 - - 2 100,00 - - 195 98,98

Івано-Франківська 1 - - - - - - 1 100,00 - -

Київська 251 1 0,40 - - 1 100,00 77 30,68 173 68,92

Кіровоградська 39 - - - - - - 6 15,38 33 84,62

Луганська 135 - - - - - - 79 58,52 56 41,48

Львівська 226 - - - - - - 60 26,55 166 73,45

Миколаївська 216 1 0,46 - - 1 100,00 59 27,31 156 72,22

Одеська 349 2 0,57 - - 2 100,00 177 50,72 170 48,71

Полтавська 334 3 0,90 - - 3 100,00 188 56,29 143 42,81

Рівненська 402 3 0,75 - - 3 100,00 207 51,49 192 47,76

Сумська 182 2 1,10 1 50,00 1 50,00 99 54,40 81 44,51

Тернопільська 170 - - - - - - 98 57,65 72 42,35

Харківська 488 4 0,82 - - 4 100,00 189 38,73 295 60,45

Херсонська 188 2 1,06 - - 2 100,00 54 28,72 132 70,21

Хмельницька 223 - - - - - - 102 45,74 121 54,26

Черкаська 47 - - - - - - 43 91,49 4 8,51

Чернівецька 236 - - - - - - 19 8,05 217 91,95

Чернігівська 111 - - - - - - 19 17,12 92 82,88

м. Київ 467 4 0,86 - - 4 100,00 285 61,03 178 38,12

В Україні, 2017 р. 6295 42 0,67 2 4,76 40 95,24 2656 42,19 3597 57,14

В Україні, 2016 р. 6935 103 1,5 35 34,0 68 66,0 3045 43,9 3787 54,6

В Україні, 2015 р. 7417 64 0,9 11 17,2 53 82,8 3231 43,5 4122 55,6
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Таблиця 33

Кількість осіб з інвалідністю, які перебувають на обліку у МСЕК та потребують
професійної реабілітації, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України

за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 232 - - - - - - 49 21,12 183 78,88

Волинська 11 005 365 3,32 - - 365 100,00 3 120 28,35 7 520 68,33

Дніпропетровська 17 067 - - - - - - 643 3,77 16 424 96,23

Донецька 8 354 697 8,34 409 58,68 288 41,32 3 235 38,72 4 422 52,93

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська 153 1 0,65 - - 1 100,00 47 30,72 105 68,63

Запорізька 16 357 56 0,34 - - 56 100,00 6 482 39,63 9 819 60,03

Івано-Франківська 2 121 45 2,12 17 37,78 28 62,22 479 22,58 1 597 75,29

Київська 2 951 - - - - - - 726 24,60 2 225 75,40

Кіровоградська 1 088 13 1,19 - - 13 100,00 117 10,75 958 88,05

Луганська 2 281 5 0,22 - - 5 100,00 275 12,06 2 001 87,72

Львівська 3 941 11 0,28 - - 11 100,00 795 20,17 3 135 79,55

Миколаївська 14 034 305 2,17 25 8,20 280 91,80 2 360 16,82 11 369 81,01

Одеська 6 180 19 0,31 - - 19 100,00 1 836 29,71 4 325 69,98

Полтавська 1 638 10 0,61 - - 10 100,00 501 30,59 1 127 68,80

Рівненська 7 109 38 0,53 - - 38 100,00 1 333 18,75 5 738 80,71

Сумська 132 1 0,76 - - 1 100,00 27 20,45 104 78,79

Тернопільська 750 - - - - - - 213 28,40 537 71,60

Харківська 29 372 279 0,95 - - 279 100,00 9 748 33,19 19 345 65,86

Херсонська 3 456 50 1,45 - - 50 100,00 338 9,78 3 068 88,77

Хмельницька 3 038 18 0,59 - - 18 100,00 715 23,54 2 305 75,87

Черкаська 384 6 1,56 1 16,67 5 83,33 185 48,18 193 50,26

Чернівецька 5 276 - - - - - - 535 10,14 4 741 89,86

Чернігівська 386 5 1,30 - - 5 100,00 59 15,28 322 83,42

м. Київ 7 992 - - - - - - 2 753 34,45 5 239 65,55

В Україні, 2017 р. 145297 1924 1,32 452 23,49 1472 76,51 36571 25,17 106802 73,51

В Україні, 2016 р. 126976 2440 1,9 0 0,0 2440 100,0 34715 27,3 89821 70,7

В Україні, 2015 р. 149688 1849 1,2 133 7,2 1716 92,8 35167 23,5 112672 75,3
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Таблиця 34
Кількість осіб з інвалідністю, які пройшли професійну реабілітацію та працевлаштовані, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1 908 48 2,52 - - 48 100,00 168 8,81 1 692 88,68

Волинська 4 034 88 2,18 - - 88 100,00 926 22,95 3 020 74,86

Дніпропетровська 9 762 - - - - - - 2 728 27,95 7 034 72,05

Донецька 1 659 35 2,11 8 22,86 27 77,14 357 21,52 1 267 76,37

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська 120 1 0,83 - - 1 100,00 38 31,67 81 67,50

Запорізька 72 - - - - - - 32 44,44 40 55,56

Івано-Франківська 1 329 27 2,03 7 25,93 20 74,07 257 19,34 1 045 78,63

Київська 941 2 0,21 - - 2 100,00 155 16,47 784 83,32

Кіровоградська 459 4 0,87 - - 4 100,00 35 7,63 420 91,50

Луганська 16 - - - - - - - - 16 100,00

Львівська 1 181 - - - - - - 140 11,85 1 041 88,15

Миколаївська - - - - - - - - - - -

Одеська 588 2 0,34 2 100,00 - - 263 44,73 323 54,93

Полтавська 522 - - - - - - 222 42,53 300 57,47

Рівненська 1 778 10 0,56 - - 10 100,00 184 10,35 1 584 89,09

Сумська 5 - - - - - - - - 5 100,00

Тернопільська 228 7 3,07 - - 7 100,00 58 25,44 163 71,49

Харківська 7 342 33 0,45 - - 33 100,00 1 969 26,82 5 340 72,73

Херсонська 1 944 50 2,57 - - 50 100,00 352 18,11 1 542 79,32

Хмельницька 521 9 1,73 - - 9 100,00 135 25,91 377 72,36

Черкаська 21 - - - - - - 4 19,05 17 80,95

Чернівецька 980 7 0,71 - - 7 100,00 75 7,65 898 91,63

Чернігівська 295 5 1,69 - - 5 100,00 74 25,08 216 73,22

м. Київ 1 404 - - - - - - 491 34,97 913 65,03

В Україні, 2017 р. 37109 328 0,88 17 5,18 311 94,82 8663 23,34 28118 75,77

В Україні, 2016 р. 30520 336 1,1 0 0,0 336 100,0 6825 22,4 23359 76,5

В Україні, 2015 р. 33495 280 0,8 0 0,0 280 100,0 7566 22,6 25649 76,6

80



Таблиця 35
Кількість осіб з інвалідністю, які бажають працювати, в залежності від важкості

інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1 703 7 0,41 - - 7 100,00 139 8,16 1 557 91,43

Волинська 5 678 34 0,60 - - 34 100,00 1 312 23,11 4 332 76,29

Дніпропетровська 15 721 - - - - - - 3 642 23,17 12 079 76,83

Донецька 7 465 106 1,42 17 16,04 89 83,96 1 156 15,49 6 203 83,09

Житомирська 14 633 170 1,16 - - 170 100,00 4 405 30,10 10 058 68,74

Закарпатська 431 - - - - - - 46 10,67 385 89,33

Запорізька 11 789 14 0,12 - - 14 100,00 4 237 35,94 7 538 63,94

Івано-Франківська 1 950 27 1,38 9 33,33 18 66,67 324 16,62 1 599 82,00

Київська 4 234 27 0,64 - - 27 100,00 1 021 24,11 3 186 75,25

Кіровоградська 631 - - - - - - 39 6,18 592 93,82

Луганська 774 3 0,39 - - 3 100,00 79 10,21 692 89,41

Львівська 5 836 26 0,45 - - 26 100,00 753 12,90 5 057 86,65

Миколаївська - - - - - - - - - - -

Одеська 4 328 23 0,53 2 8,70 21 91,30 1 331 30,75 2 974 68,72

Полтавська 5 753 47 0,82 - - 47 100,00 1 531 26,61 4 175 72,57

Рівненська 4 569 39 0,85 - - 39 100,00 812 17,77 3 718 81,37

Сумська 759 3 0,40 - - 3 100,00 88 11,59 668 88,01

Тернопільська 1 530 3 0,20 - - 3 100,00 310 20,26 1 217 79,54

Харківська 8 376 53 0,63 - - 53 100,00 2 491 29,74 5 832 69,63

Херсонська 3 067 15 0,49 - - 15 100,00 238 7,76 2 814 91,75

Хмельницька 2 861 26 0,91 - - 26 100,00 790 27,61 2 045 71,48

Черкаська 5 470 - - - - - - 1 537 28,10 3 933 71,90

Чернівецька 3 956 6 0,15 - - 6 100,00 229 5,79 3 721 94,06

Чернігівська 916 6 0,66 - - 6 100,00 249 27,18 661 72,16

м. Київ 7 020 50 0,71 - - 50 100,00 2 821 40,19 4 149 59,10

В Україні, 2017 р. 119450 685 0,57 28 4,09 657 95,91 29580 24,76 89185 74,66

В Україні, 2016 р. 125452 932 0,8 0 0,0 932 100,0 25106 20,0 99414 79,2

В Україні, 2015 р. 121010 619 0,5 2 0,3 617 99,7 23575 19,5 96816 80,0
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Таблиця 36
Кількість осіб з інвалідністю, чиє працевлаштування перевірено, в залежності від важкості

інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1 314 42 3,20 - - 42 100,00 130 9,89 1 142 86,91

Волинська 1 374 8 0,58 - - 8 100,00 586 42,65 780 56,77

Дніпропетровська 17 521 425 2,43 - - 425 100,00 2 490 14,21 14 606 83,36

Донецька 6 372 149 2,34 37 24,83 112 75,17 1 146 17,98 5 077 79,68

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська 221 - - - - - - 31 14,03 190 85,97

Запорізька 1 532 - - - - - - 287 18,73 1 245 81,27

Івано-Франківська 488 - - - - - - 54 11,07 434 88,93

Київська 2 211 7 0,32 - - 7 100,00 573 25,92 1 631 73,77

Кіровоградська - - - - - - - - - - -

Луганська - - - - - - - - - - -

Львівська 1 264 1 0,08 - - 1 100,00 185 14,64 1 078 85,28

Миколаївська - - - - - - - - - - -

Одеська 868 62 7,14 - - 62 100,00 389 44,82 417 48,04

Полтавська 1 126 9 0,80 - - 9 100,00 328 29,13 789 70,07

Рівненська 1 334 7 0,52 - - 7 100,00 167 12,52 1 160 86,96

Сумська 4 114 76 1,85 - - 76 100,00 739 17,96 3 299 80,19

Тернопільська 566 - - - - - - 70 12,37 496 87,63

Харківська 11 548 96 0,83 - - 96 100,00 3 653 31,63 7 799 67,54

Херсонська 1 944 50 2,57 - - 50 100,00 352 18,11 1 542 79,32

Хмельницька 1 040 12 1,15 - - 12 100,00 247 23,75 781 75,10

Черкаська 71 - - - - - - 28 39,44 43 60,56

Чернівецька 1 850 7 0,38 - - 7 100,00 88 4,76 1 755 94,86

Чернігівська 1 654 5 0,30 - - 5 100,00 351 21,22 1 298 78,48

м. Київ 4 125 68 1,65 - - 68 100,00 1 233 29,89 2 824 68,46

В Україні, 2017 р. 62537 1024 1,64 37 3,61 987 96,39 13127 20,99 48386 77,37

В Україні, 2016 р. 66309 638 0,96 - - 638 100,0 10749 16,2 54922 82,8

В Україні, 2015 р. 55878 580 1,04 - - 580 100,0 11991 21,5 43307 77,5
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Таблиця 37
Кількість осіб з інвалідністю, які працевлаштовані нераціонально (з числа тих, чиє

працевлаштування перевірено), в залежності від важкості інвалідності 
у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 162 1 0,62 - - 1 100,00 11 6,79 150 92,59

Волинська 100 - - - - - - 32 32,00 68 68,00

Дніпропетровська 340 - - - - - - 17 5,00 323 95,00

Донецька 908 64 7,05 22 34,38 42 65,63 281 30,95 563 62,00

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська 21 - - - - - - 3 14,29 18 85,71

Запорізька 214 - - - - - - 87 40,65 127 59,35

Івано-Франківська 30 - - - - - - 11 36,67 19 63,33

Київська 232 1 0,43 - - 1 100,00 89 38,36 142 61,21

Кіровоградська - - - - - - - - - - -

Луганська 2 - - - - - - - - 2 100,00

Львівська 111 1 0,90 - - 1 100,00 25 22,52 85 76,58

Миколаївська - - - - - - - - - - -

Одеська 12 - - - - - - 5 41,67 7 58,33

Полтавська 18 - - - - - - 4 22,22 14 77,78

Рівненська 36 2 5,56 - - 2 100,00 7 19,44 27 75,00

Сумська 344 33 9,59 - - 33 100,00 96 27,91 215 62,50

Тернопільська 5 - - - - - - 2 40,00 3 60,00

Харківська - - - - - - - - - - -

Херсонська 389 35 9,00 - - 35 100,00 100 25,71 254 65,30

Хмельницька 50 - - - - - - 10 20,00 40 80,00

Черкаська - - - - - - - - - - -

Чернівецька 156 1 0,64 - - 1 100,00 16 10,26 139 89,10

Чернігівська 41 - - - - - - 15 36,59 26 63,41

м. Київ 134 - - - - - - 41 30,60 93 69,40

В Україні, 2017 р. 3305 138 4,18 22 15,94 116 84,06 852 25,78 2315 70,05

В Україні, 2016 р. 3420 175 5,1 - - 175 100,0 938 27,4 2307 67,5

В Україні, 2015 р. 3832 155 4,0 - - 155 100,0 1068 27,9 2609 68,1
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Таблиця 38
Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від

важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 17 601 2 697 15,32 917 34,00 1 780 66,00 3 236 18,39 11 668 66,29

Волинська 8 684 1 140 13,13 246 21,58 894 78,42 1 844 21,23 5 700 65,64

Дніпропетровська 30 701 3 412 11,11 851 24,94 2 561 75,06 7 452 24,27 19 837 64,61

Донецька 21 016 3 878 18,45 1 393 35,92 2 485 64,08 4 316 20,54 12 822 61,01

Житомирська 26 330 4 977 18,90 1 093 21,96 3 884 78,04 7 218 27,41 14 135 53,68

Закарпатська 2 672 370 13,85 104 28,11 266 71,89 1 210 45,28 1 092 40,87

Запорізька 26 951 3 993 14,82 704 17,63 3 289 82,37 8 597 31,90 14 361 53,29

Івано-Франківська 14 954 1 004 6,71 300 29,88 704 70,12 3 356 22,44 10 594 70,84

Київська 12 044 1 671 13,87 318 19,03 1 353 80,97 3 856 32,02 6 517 54,11

Кіровоградська 9 767 1 908 19,54 492 25,79 1 416 74,21 1 995 20,43 5 864 60,04

Луганська 8 141 951 11,68 172 18,09 779 81,91 2 750 33,78 4 440 54,54

Львівська 33 659 5 707 16,96 2 275 39,86 3 432 60,14 7 763 23,06 20 189 59,98

Миколаївська 8 571 1 234 14,40 351 28,44 883 71,56 2 510 29,28 4 827 56,32

Одеська 14 912 1 851 12,41 678 36,63 1 173 63,37 5 801 38,90 7 260 48,69

Полтавська 34 384 4 389 12,76 887 20,21 3 502 79,79 11 304 32,88 18 691 54,36

Рівненська 10 683 999 9,35 326 32,63 673 67,37 2 127 19,91 7 557 70,74

Сумська 10 755 1 694 15,75 219 12,93 1 475 87,07 2 473 22,99 6 588 61,26

Тернопільська 14 678 1 858 12,66 211 11,36 1 647 88,64 3 523 24,00 9 297 63,34

Харківська 33 505 3 602 10,75 1 006 27,93 2 596 72,07 10 186 30,40 19 717 58,85

Херсонська 11 027 2 014 18,26 399 19,81 1 615 80,19 2 800 25,39 6 213 56,34

Хмельницька 18 746 2 268 12,10 274 12,08 1 994 87,92 5 864 31,28 10 614 56,62

Черкаська 18 609 2 708 14,55 932 34,42 1 776 65,58 9 065 48,71 6 836 36,73

Чернівецька 13 181 1 568 11,90 743 47,39 825 52,61 2 840 21,55 8 773 66,56

Чернігівська 9 125 3 315 36,33 791 23,86 2 524 76,14 2 400 26,30 3 410 37,37

м. Київ 35 098 5 830 16,61 1 257 21,56 4 573 78,44 17 151 48,87 12 117 34,52

В Україні, 2017 р. 445794 65038 14,59 16939 26,04 48099 73,96 131637 29,53 249119 55,88

В Україні, 2016 р. 422802 61302 14,5 17243 28,1 44059 71,9 116379 27,5 245121 58,0

В Україні, 2015 р. 406276 62136 15,3 16525 26,6 45613 73,4 113266 27,9 230865 56,8
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Таблиця 39

Рекомендації з направлення в територіальні центри соціального обслуговування соціальної
реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 155 128 82,58 62 48,44 66 51,56 13 8,39 14 9,03

Волинська 895 96 10,73 22 22,92 74 77,08 135 15,08 664 74,19

Дніпропетровська 1 004 219 21,81 108 49,32 111 50,68 771 76,79 14 1,39

Донецька 195 111 56,92 30 27,03 81 72,97 57 29,23 27 13,85

Житомирська 1 193 1 173 98,32 330 28,13 843 71,87 16 1,34 4 0,34

Закарпатська 273 32 11,72 3 9,38 29 90,63 189 69,23 52 19,05

Запорізька 1 513 469 31,00 91 19,40 378 80,60 405 26,77 639 42,23

Івано-Франківська 9 403 444 4,72 111 25,00 333 75,00 2 192 23,31 6 767 71,97

Київська 1 459 642 44,00 136 21,18 506 78,82 461 31,60 356 24,40

Кіровоградська 500 435 87,00 109 25,06 326 74,94 65 13,00 - -

Луганська 1 176 179 15,22 82 45,81 97 54,19 835 71,00 162 13,78

Львівська 9 582 1 510 15,76 690 45,70 820 54,30 2 797 29,19 5 275 55,05

Миколаївська 5 3 60,00 - - 3 100,00 2 40,00 - -

Одеська 1 431 156 10,90 80 51,28 76 48,72 646 45,14 629 43,96

Полтавська 9 150 748 8,17 161 21,52 587 78,48 3 252 35,54 5 150 56,28

Рівненська 464 192 41,38 108 56,25 84 43,75 139 29,96 133 28,66

Сумська 215 185 86,05 29 15,68 156 84,32 27 12,56 3 1,40

Тернопільська 50 36 72,00 14 38,89 22 61,11 11 22,00 3 6,00

Харківська 1 - - - - - - 1 100,00 - -

Херсонська 1 753 289 16,49 126 43,60 163 56,40 543 30,98 921 52,54

Хмельницька 4 336 423 9,76 65 15,37 358 84,63 1 221 28,16 2 692 62,08

Черкаська 3 437 823 23,95 355 43,13 468 56,87 1 645 47,86 969 28,19

Чернівецька 4 381 410 9,36 252 61,46 158 38,54 1 169 26,68 2 802 63,96

Чернігівська 1 427 864 60,55 232 26,85 632 73,15 561 39,31 2 0,14

м. Київ 3 443 1 374 39,91 382 27,80 992 72,20 1 926 55,94 143 4,15

В Україні, 2017 р. 57441 10941 19,05 3578 32,70 7363 67,30 19079 33,21 27421 47,74

В Україні, 2016 р. 56287 11037 19,6 3904 35,4 7133 64,6 16168 28,7 29082 51,7

В Україні, 2015 р. 56423 11444 20,3 4076 35,6 7368 64,4 16432 29,1 28547 50,6
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Таблиця 40

Рекомендації із забезпечення допоміжними пристосуваннями та технічними засобами
реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 8 804 1 444 16,40 368 25,48 1 076 74,52 1 973 22,41 5 387 61,19

Волинська 2 497 252 10,09 43 17,06 209 82,94 663 26,55 1 582 63,36

Дніпропетровська 9 576 1 103 11,52 194 17,59 909 82,41 2 965 30,96 5 508 57,52

Донецька 5 519 1 313 23,79 360 27,42 953 72,58 1 685 30,53 2 521 45,68

Житомирська 7 314 2 014 27,54 198 9,83 1 816 90,17 2 882 39,40 2 418 33,06

Закарпатська 1 359 116 8,54 29 25,00 87 75,00 709 52,17 534 39,29

Запорізька 4 013 841 20,96 176 20,93 665 79,07 1 386 34,54 1 786 44,51

Івано-
Франківська

1 482 411 27,73 94 22,87 317 77,13 448 30,23 623 42,04

Київська 2 987 308 10,31 20 6,49 288 93,51 1 109 37,13 1 570 52,56

Кіровоградська 2 945 380 12,90 38 10,00 342 90,00 699 23,74 1 866 63,36

Луганська 3 289 346 10,52 1 0,29 345 99,71 1 185 36,03 1 758 53,45

Львівська 8 322 2 670 32,08 836 31,31 1 834 68,69 2 768 33,26 2 884 34,66

Миколаївська 5 098 592 11,61 95 16,05 497 83,95 1 906 37,39 2 600 51,00

Одеська 4 621 762 16,49 202 26,51 560 73,49 2 323 50,27 1 536 33,24

Полтавська 9 004 1 581 17,56 165 10,44 1 416 89,56 3 459 38,42 3 964 44,02

Рівненська 2 097 187 8,92 14 7,49 173 92,51 703 33,52 1 207 57,56

Сумська 5 223 844 16,16 70 8,29 774 91,71 1 539 29,47 2 840 54,37

Тернопільська 8 366 1 217 14,55 83 6,82 1 134 93,18 2 428 29,02 4 721 56,43

Харківська 15 233 1 418 9,31 252 17,77 1 166 82,23 5 154 33,83 8 661 56,86

Херсонська 5 004 978 19,54 99 10,12 879 89,88 1 500 29,98 2 526 50,48

Хмельницька 7 567 987 13,04 82 8,31 905 91,69 2 962 39,14 3 618 47,81

Черкаська 2 623 730 27,83 117 16,03 613 83,97 945 36,03 948 36,14

Чернівецька 2 208 483 21,88 177 36,65 306 63,35 734 33,24 991 44,88

Чернігівська 4 657 1 609 34,55 278 17,28 1 331 82,72 1 292 27,74 1 756 37,71

м. Київ 11 191 2 187 19,54 317 14,49 1 870 85,51 5 026 44,91 3 978 35,55

В  Україні,  2017
р.

140999 24773 17,57 4308 17,39 20465 82,61 48443 34,36 67783 48,07

В  Україні,  2016
р.

130852 23402 17,9 4049 17,3 19353 82,7 44108 33,7 63342 48,4

В  Україні,  2015
р.

130600 23621 18,1 3818 16,2 19803 83,8 45774 35,1 61198 46,9
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Таблиця 41

Рекомендації із забезпечення допоміжними засобами для ходьби (милиці, трості, опори,
складні ролятори), визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості

інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 3 175 586 18,46 146 24,91 440 75,09 853 26,87 1 736 54,68

Волинська 1 252 109 8,71 7 6,42 102 93,58 369 29,47 774 61,82

Дніпропетровська 6 091 620 10,18 124 20,00 496 80,00 2 195 36,04 3 276 53,78

Донецька 4 191 964 23,00 294 30,50 670 69,50 1 187 28,32 2 040 48,68

Житомирська 2 498 800 32,03 70 8,75 730 91,25 1 016 40,67 682 27,30

Закарпатська 570 54 9,47 15 27,78 39 72,22 347 60,88 169 29,65

Запорізька 1 905 507 26,61 135 26,63 372 73,37 642 33,70 756 39,69

Івано-Франківська 1 172 263 22,44 76 28,90 187 71,10 340 29,01 569 48,55

Київська 1 553 129 8,31 9 6,98 120 93,02 563 36,25 861 55,44

Кіровоградська 1 810 197 10,88 12 6,09 185 93,91 439 24,25 1 174 64,86

Луганська 1 560 128 8,21 - - 128 100,00 564 36,15 868 55,64

Львівська 3 161 1 072 33,91 313 29,20 759 70,80 975 30,84 1 114 35,24

Миколаївська 2 873 296 10,30 46 15,54 250 84,46 1 102 38,36 1 475 51,34

Одеська 2 322 370 15,93 96 25,95 274 74,05 1 184 50,99 768 33,07

Полтавська 4 201 765 18,21 68 8,89 697 91,11 1 551 36,92 1 885 44,87

Рівненська 1 034 91 8,80 4 4,40 87 95,60 392 37,91 551 53,29

Сумська 2 212 393 17,77 18 4,58 375 95,42 673 30,42 1 146 51,81

Тернопільська 2 767 397 14,35 20 5,04 377 94,96 840 30,36 1 530 55,29

Харківська 5 508 510 9,26 74 14,51 436 85,49 1 938 35,19 3 060 55,56

Херсонська 2 168 155 7,15 12 7,74 143 92,26 702 32,38 1 311 60,47

Хмельницька 3 973 426 10,72 39 9,15 387 90,85 1 493 37,58 2 054 51,70

Черкаська 1 345 368 27,36 59 16,03 309 83,97 531 39,48 446 33,16

Чернівецька 1 395 258 18,49 98 37,98 160 62,02 470 33,69 667 47,81

Чернігівська 2 504 1 061 42,37 202 19,04 859 80,96 651 26,00 792 31,63

м. Київ 5 799 1 149 19,81 137 11,92 1 012 88,08 2 717 46,85 1 933 33,33

В Україні, 2017 р. 67039 11668 17,40 2074 17,78 9594 82,22 23734 35,40 31637 47,19

В Україні, 2016 р. 65289 11425 17,5 2174 19,0 9251 81,0 22072 33,8 31792 48,7

В Україні, 2015 р. 65836 11851 18,0 2205 18,6 9646 81,4 23402 35,6 30583 46,5
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Таблиця 42

Рекомендації із забезпечення протезно-ортопедичними виробами (протези, ортези,
ортопедичне взуття), визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості

інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 5 220 627 12,01 204 32,54 423 67,46 1 029 19,71 3 564 68,28

Волинська 1 103 118 10,70 35 29,66 83 70,34 248 22,48 737 66,82

Дніпропетровська 2 803 191 6,81 66 34,55 125 65,45 595 21,23 2 017 71,96

Донецька 889 212 23,85 52 24,53 160 75,47 400 44,99 277 31,16

Житомирська 3 585 716 19,97 101 14,11 615 85,89 1 419 39,58 1 450 40,45

Закарпатська 649 48 7,40 13 27,08 35 72,92 306 47,15 295 45,45

Запорізька 1 934 313 16,18 38 12,14 275 87,86 670 34,64 951 49,17

Івано-Франківська 161 53 32,92 9 16,98 44 83,02 62 38,51 46 28,57

Київська 1 314 151 11,49 11 7,28 140 92,72 519 39,50 644 49,01

Кіровоградська 1 108 178 16,06 23 12,92 155 87,08 258 23,29 672 60,65

Луганська 1 535 166 10,81 - - 166 100,00 528 34,40 841 54,79

Львівська 4 425 1 348 30,46 503 37,31 845 62,69 1 571 35,50 1 506 34,03

Миколаївська 2 022 221 10,93 48 21,72 173 78,28 725 35,86 1 076 53,21

Одеська 2 046 317 15,49 102 32,18 215 67,82 1 043 50,98 686 33,53

Полтавська 4 203 688 16,37 88 12,79 600 87,21 1 583 37,66 1 932 45,97

Рівненська 888 56 6,31 8 14,29 48 85,71 285 32,09 547 61,60

Сумська 2 747 392 14,27 49 12,50 343 87,50 813 29,60 1 542 56,13

Тернопільська 4 614 446 9,67 63 14,13 383 85,87 1 108 24,01 3 060 66,32

Харківська 9 048 608 6,72 150 24,67 458 75,33 2 946 32,56 5 494 60,72

Херсонська 1 626 240 14,76 39 16,25 201 83,75 547 33,64 839 51,60

Хмельницька 2 922 292 9,99 43 14,73 249 85,27 1 184 40,52 1 446 49,49

Черкаська 933 240 25,72 36 15,00 204 85,00 352 37,73 341 36,55

Чернівецька 650 178 27,38 69 38,76 109 61,24 253 38,92 219 33,69

Чернігівська 1 785 439 24,59 68 15,49 371 84,51 540 30,25 806 45,15

м. Київ 4 993 977 19,57 175 17,91 802 82,09 2 139 42,84 1 877 37,59

В Україні, 2017 р. 63203 9215 14,58 1993 21,63 7222 78,37 21123 33,42 32865 52,00

В Україні, 2016 р. 55511 8591 15,5 1656 19,3 6935 80,7 18538 33,4 28382 51,1

В Україні, 2015 р. 54159 7905 14,6 1337 16,9 6568 83,1 18599 34,3 27655 51,1
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Таблиця 43

Рекомендації із забезпечення сурдотехнікою, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в
залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 114 3 2,63 - - 3 100,00 28 24,56 83 72,81

Волинська 5 - - - - - - - - 5 100,00

Дніпропетровська 82 8 9,76 3 37,50 5 62,50 9 10,98 65 79,27

Донецька 116 7 6,03 5 71,43 2 28,57 14 12,07 95 81,90

Житомирська 192 3 1,56 1 33,33 2 66,67 19 9,90 170 88,54

Закарпатська 102 6 5,88 - - 6 100,00 27 26,47 69 67,65

Запорізька 62 2 3,23 1 50,00 1 50,00 10 16,13 50 80,65

Івано-Франківська - - - - - - - - - - -

Київська 39 4 10,26 - - 4 100,00 10 25,64 25 64,10

Кіровоградська 3 1 33,33 1 100,00 - - - - 2 66,67

Луганська 26 - - - - - - 2 7,69 24 92,31

Львівська 119 2 1,68 - - 2 100,00 3 2,52 114 95,80

Миколаївська 148 74 50,00 1 1,35 73 98,65 74 50,00 - -

Одеська 164 19 11,59 4 21,05 15 78,95 87 53,05 58 35,37

Полтавська 117 12 10,26 3 25,00 9 75,00 37 31,62 68 58,12

Рівненська 31 2 6,45 - - 2 100,00 3 9,68 26 83,87

Сумська 91 1 1,10 - - 1 100,00 12 13,19 78 85,71

Тернопільська 110 2 1,82 - - 2 100,00 28 25,45 80 72,73

Харківська 93 6 6,45 2 33,33 4 66,67 22 23,66 65 69,89

Херсонська 162 14 8,64 2 14,29 12 85,71 31 19,14 117 72,22

Хмельницька 106 4 3,77 - - 4 100,00 28 26,42 74 69,81

Черкаська 121 46 38,02 3 6,52 43 93,48 26 21,49 49 40,50

Чернівецька 71 7 9,86 1 14,29 6 85,71 6 8,45 58 81,69

Чернігівська 109 13 11,93 2 15,38 11 84,62 9 8,26 87 79,82

м. Київ 131 11 8,40 - - 11 100,00 48 36,64 72 54,96

В Україні, 2017 р. 2314 247 10,67 29 11,74 218 88,26 533 23,03 1 534 66,29

В Україні, 2016 р. 2100 227 10,8 21 9,3 206 90,8 455 21,7 1418 67,5

В Україні, 2015 р. 2180 255 11,7 25 9,8 230 90,2 485 22,3 1440 66,1
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Таблиця 44

Рекомендації із забезпечення тифлотехнікою, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в
залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 292 228 78,08 18 7,89 210 92,11 62 21,23 2 0,68

Волинська 66 25 37,88 1 4,00 24 96,00 41 62,12 - -

Дніпропетровська 450 281 62,44 1 0,36 280 99,64 157 34,89 12 2,67

Донецька 197 123 62,44 8 6,50 115 93,50 74 37,56 - -

Житомирська 918 494 53,81 26 5,26 468 94,74 417 45,42 7 0,76

Закарпатська 24 6 25,00 1 16,67 5 83,33 18 75,00 - -

Запорізька 80 17 21,25 2 11,76 15 88,24 59 73,75 4 5,00

Івано-Франківська 143 95 66,43 9 9,47 86 90,53 46 32,17 2 1,40

Київська 33 24 72,73 - - 24 100,00 7 21,21 2 6,06

Кіровоградська 6 4 66,67 2 50,00 2 50,00 2 33,33 - -

Луганська 141 52 36,88 1 1,92 51 98,08 89 63,12 - -

Львівська 437 240 54,92 20 8,33 220 91,67 197 45,08 - -

Миколаївська 2 1 50,00 - - 1 100,00 - - 1 50,00

Одеська 63 56 88,89 - - 56 100,00 6 9,52 1 1,59

Полтавська 380 116 30,53 6 5,17 110 94,83 264 69,47 - -

Рівненська 88 38 43,18 2 5,26 36 94,74 20 22,73 30 34,09

Сумська 95 57 60,00 3 5,26 54 94,74 35 36,84 3 3,16

Тернопільська 804 372 46,27 - - 372 100,00 432 53,73 - -

Харківська 555 294 52,97 26 8,84 268 91,16 246 44,32 15 2,70

Херсонська 866 489 56,47 37 7,57 452 92,43 174 20,09 203 23,44

Хмельницька 503 264 52,49 - - 264 100,00 239 47,51 - -

Черкаська 74 45 60,81 10 22,22 35 77,78 15 20,27 14 18,92

Чернівецька 46 40 86,96 9 22,50 31 77,50 5 10,87 1 2,17

Чернігівська 253 93 36,76 6 6,45 87 93,55 90 35,57 70 27,67

м. Київ 168 50 29,76 5 10,00 45 90,00 108 64,29 10 5,95

В Україні, 2017 р. 6684 3504 52,42 193 5,51 3311 94,49 2803 41,94 377 5,64

В Україні, 2016 р. 6261 3051 48,7 184 6,0 2867 94,0 2848 45,5 362 5,8

В Україні, 2015 р. 6864 3412 49,7 233 6,8 3179 93,2 3069 44,7 383 5,6
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Таблиця 45

Рекомендації із забезпечення засобами зв‘язку (телефонами, мобільними телефонами,
факсами), визначені в ІПР осіб з інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 3 - - - - - - 1 33,33 2 66,67

Волинська 71 - - - - - - 5 7,04 66 92,96

Дніпропетровська 150 3 2,00 - - 3 100,00 9 6,00 138 92,00

Донецька 126 7 5,56 1 14,29 6 85,71 10 7,94 109 86,51

Житомирська 121 1 0,83 - - 1 100,00 11 9,09 109 90,08

Закарпатська 14 2 14,29 - - 2 100,00 11 78,57 1 7,14

Запорізька 32 2 6,25 - - 2 100,00 5 15,63 25 78,13

Івано-Франківська 6 - - - - - - - - 6 100,00

Київська 48 - - - - - - 10 20,83 38 79,17

Кіровоградська 18 - - - - - - - - 18 100,00

Луганська 27 - - - - - - 2 7,41 25 92,59

Львівська 180 8 4,44 - - 8 100,00 22 12,22 150 83,33

Миколаївська 53 - - - - - - 5 9,43 48 90,57

Одеська 26 - - - - - - 3 11,54 23 88,46

Полтавська 103 - - - - - - 24 23,30 79 76,70

Рівненська 56 - - - - - - 3 5,36 53 94,64

Сумська 78 1 1,28 - - 1 100,00 6 7,69 71 91,03

Тернопільська 71 - - - - - - 20 28,17 51 71,83

Харківська 29 - - - - - - 2 6,90 27 93,10

Херсонська 182 80 43,96 9 11,25 71 88,75 46 25,27 56 30,77

Хмельницька 63 1 1,59 - - 1 100,00 18 28,57 44 69,84

Черкаська 150 31 20,67 9 29,03 22 70,97 21 14,00 98 65,33

Чернівецька 46 - - - - - - - - 46 100,00

Чернігівська 6 3 50,00 - - 3 100,00 2 33,33 1 16,67

м. Київ 100 - - - - - - 14 14,00 86 86,00

В Україні, 2017 р. 1 759 139 7,90 19 13,67 120 86,33 250 14,21 1 370 77,89

В Україні, 2016 р. 1691 108 6,4 14 13,0 94 87,0 195 11,5 1388 82,1

В Україні, 2015 р. 1561 198 12,7 18 9,1 180 90,9 226 14,5 1137 72,8
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Таблиця 46

Рекомендації із забезпечення технічними засобами реабілітації, визначені в ІПР осіб з
інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 931 771 82,81 364 47,21 407 52,79 125 13,43 35 3,76

Волинська 787 558 70,90 146 26,16 412 73,84 182 23,13 47 5,97

Дніпропетровська 1 434 1 106 77,13 293 26,49 813 73,51 278 19,39 50 3,49

Донецька 1 180 966 81,86 439 45,45 527 54,55 205 17,37 9 0,76

Житомирська 866 707 81,64 254 35,93 453 64,07 144 16,63 15 1,73

Закарпатська 270 208 77,04 71 34,13 137 65,87 58 21,48 4 1,48

Запорізька 1 409 946 67,14 234 24,74 712 75,26 334 23,70 129 9,16

Івано-Франківська 332 121 36,45 89 73,55 32 26,45 127 38,25 84 25,30

Київська 677 516 76,22 146 28,29 370 71,71 141 20,83 20 2,95

Кіровоградська 636 479 75,31 149 31,11 330 68,89 146 22,96 11 1,73

Луганська 268 254 94,78 51 20,08 203 79,92 13 4,85 1 0,37

Львівська 1 158 1 013 87,48 501 49,46 512 50,54 108 9,33 37 3,20

Миколаївська 725 511 70,48 211 41,29 300 58,71 183 25,24 31 4,28

Одеська 627 551 87,88 239 43,38 312 56,62 80 12,76 -
4

-
0,64

Полтавська 1 113 903 81,13 267 29,57 636 70,43 192 17,25 18 1,62

Рівненська 418 357 85,41 130 36,41 227 63,59 58 13,88 3 0,72

Сумська 724 582 80,39 106 18,21 476 81,79 97 13,40 45 6,22

Тернопільська 594 512 86,20 74 14,45 438 85,55 56 9,43 26 4,38

Харківська 900 660 73,33 242 36,67 418 63,33 170 18,89 70 7,78

Херсонська 838 489 58,35 118 24,13 371 75,87 294 35,08 55 6,56

Хмельницька 911 761 83,53 106 13,93 655 86,07 119 13,06 31 3,40

Черкаська 823 675 82,02 305 45,19 370 54,81 125 15,19 23 2,79

Чернівецька 604 483 79,97 243 50,31 240 49,69 104 17,22 17 2,81

Чернігівська 976 718 73,57 215 29,94 503 70,06 204 20,90 54 5,53

м. Київ 1 551 1 015 65,44 285 28,08 730 71,92 519 33,46 17 1,10

В Україні, 2017 р. 20752 15 862 76,44 5278 33,27 10584 66,73 4062 19,57 828 3,99

В Україні, 2016 р. 19499 15208 78,0 5483 36,0 9725 64,0 3663 18,8 628 3,2

В Україні, 2015 р. 19746 15757 79,8 5130 32,6 10627 67,4 3390 17,2 599 3,0
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Таблиця 47

Рекомендації на отримання крісел-колясок, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 794 716 90,18 349 48,74 367 51,26 73 9,19 5 0,63

Волинська 478 436 91,21 90 20,64 346 79,36 41 8,58 1 0,21

Дніпропетровська 1 320 1 073 81,29 291 27,12 782 72,88 240 18,18 7 0,53

Донецька 1 176 965 82,06 438 45,39 527 54,61 202 17,18 9 0,77

Житомирська 679 609 89,69 200 32,84 409 67,16 66 9,72 4 0,59

Закарпатська 248 198 79,84 68 34,34 130 65,66 50 20,16 - -

Запорізька 884 744 84,16 234 31,45 510 68,55 109 12,33 31 3,51

Івано-Франківська 37 27 72,97 19 70,37 8 29,63 9 24,32 1 2,70

Київська 617 506 82,01 146 28,85 360 71,15 111 17,99 - -

Кіровоградська 591 462 78,17 139 30,09 323 69,91 129 21,83 - -

Луганська 268 254 94,78 51 20,08 203 79,92 13 4,85 1 0,37

Львівська 1 151 1 009 87,66 500 49,55 509 50,45 105 9,12 37 3,21

Миколаївська 652 499 76,53 208 41,68 291 58,32 144 22,09 9 1,38

Одеська 625 550 88,00 239 43,45 311 56,55 79 12,64 -
4

-
0,64

Полтавська 1 056 877 83,05 259 29,53 618 70,47 165 15,63 14 1,33

Рівненська 418 357 85,41 130 36,41 227 63,59 58 13,88 3 0,72

Сумська 599 543 90,65 96 17,68 447 82,32 52 8,68 4 0,67

Тернопільська 526 484 92,02 65 13,43 419 86,57 42 7,98 - -

Харківська 832 649 78,00 235 36,21 414 63,79 158 18,99 25 3,00

Херсонська 760 462 60,79 112 24,24 350 75,76 267 35,13 31 4,08

Хмельницька 853 759 88,98 106 13,97 653 86,03 91 10,67 3 0,35

Черкаська 534 506 94,76 237 46,84 269 53,16 26 4,87 2 0,37

Чернівецька 549 455 82,88 227 49,89 228 50,11 89 16,21 5 0,91

Чернігівська 704 613 87,07 180 29,36 433 70,64 83 11,79 8 1,14

м. Київ 1 471 981 66,69 283 28,85 698 71,15 479 32,56 11 0,75

В Україні, 2017 р. 17822 14734 82,67 4902 33,27 9832 66,73 2881 16,17 207 1,16

В Україні, 2016 р. 18129 14717 81,2 5294 36,0 9423 64,0 3092 17,1 320 1,8

В Україні, 2015 р. 18388 15291 83,2 4945 32,3 10346 67,7 2851 15,5 246 1,3
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Таблиця 48

Рекомендації на отримання автомобіля, визначені в ІПР осіб з інвалідністю, 
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:

І групи
ІІ групи ІІІ групи

Усього
З них

1 А 1Б
абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 137 55 40,15 15 27,27 40 72,73 52 37,96 30 21,90

Волинська 309 122 39,48 56 45,90 66 54,10 141 45,63 46 14,89

Дніпропетровська 114 33 28,95 2 6,06 31 93,94 38 33,33 43 37,72

Донецька 4 1 25,00 1 100,00 - - 3 75,00 - -

Житомирська 187 98 52,41 54 55,10 44 44,90 78 41,71 11 5,88

Закарпатська 22 10 45,45 3 30,00 7 70,00 8 36,36 4 18,18

Запорізька 525 202 38,48 - - 202 100,00 225 42,86 98 18,67

Івано-Франківська 295 94 31,86 70 74,47 24 25,53 118 40,00 83 28,14

Київська 60 10 16,67 - - 10 100,00 30 50,00 20 33,33

Кіровоградська 45 17 37,78 10 58,82 7 41,18 17 37,78 11 24,44

Луганська - - - - - - - - - - -

Львівська 7 4 57,14 1 25,00 3 75,00 3 42,86 - -

Миколаївська 73 12 16,44 3 25,00 9 75,00 39 53,42 22 30,14

Одеська 2 1 50,00 - - 1 100,00 1 50,00 - -

Полтавська 57 26 45,61 8 30,77 18 69,23 27 47,37 4 7,02

Рівненська - - - - - - - - - - -

Сумська 125 39 31,20 10 25,64 29 74,36 45 36,00 41 32,80

Тернопільська 68 28 41,18 9 32,14 19 67,86 14 20,59 26 38,24

Харківська 68 11 16,18 7 63,64 4 36,36 12 17,65 45 66,18

Херсонська 78 27 34,62 6 22,22 21 77,78 27 34,62 24 30,77

Хмельницька 58 2 3,45 - - 2 100,00 28 48,28 28 48,28

Черкаська 289 169 58,48 68 40,24 101 59,76 99 34,26 21 7,27

Чернівецька 55 28 50,91 16 57,14 12 42,86 15 27,27 12 21,82

Чернігівська 272 105 38,60 35 33,33 70 66,67 121 44,49 46 16,91

м. Київ 80 34 42,50 2 5,88 32 94,12 40 50,00 6 7,50

В Україні, 2017 р. 2930 1128 38,50 376 33,33 752 66,67 1181 40,31 621 21,19

В Україні, 2016 р. 1370 491 35,8 189 38,5 302 61,5 571 41,7 308 22,5

В Україні, 2015 р. 1358 464 34,2 185 39,9 279 60,1 539 39,7 353 26,0
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Таблиця 49

Рекомендації на пристосування житла до можливостей осіб з інвалідністю, визначені в ІПР, 
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 55 53 96,36 34 61,82 19 34,55 2 3,64 - -

Волинська 63 63 100,0 3 4,76 60 95,24 - - - -

Дніпропетровська 1099 613 55,78 190 17,29 423 38,49 428 38,94 58 5,28

Донецька 1187 850 71,61 378 31,84 472 39,76 267 22,49 70 5,90

Житомирська 744 680 91,40 248 33,33 432 58,06 53 7,12 11 1,48

Закарпатська 5 4 80,00 1 20,00 3 60,00 1 20,00 - -

Запорізька - - - - - - - - - - -

Івано-Франківська 7 1 14,29 - - 1 14,29 1 14,29 5 71,43

Київська 43 20 46,51 10 23,26 10 23,26 23 53,49 - -

Кіровоградська 662 453 68,43 169 25,53 284 42,90 150 22,66 59 8,91

Луганська 129 106 82,17 38 29,46 68 52,71 23 17,83 - -

Львівська 404 355 87,87 196 48,51 159 39,36 47 11,63 2 0,50

Миколаївська 55 45 81,82 17 30,91 28 50,91 10 18,18 - -

Одеська 321 171 53,27 104 32,40 67 20,87 65 20,25 85 26,48

Полтавська 979 748 76,40 230 23,49 518 52,91 211 21,55 20 2,04

Рівненська 197 161 81,73 50 25,38 111 56,35 34 17,26 2 1,02

Сумська 5 5 100,0 1 20,00 4 80,00 - - - -

Тернопільська 69 69 100,0 39 56,52 30 43,48 - - - -

Харківська 2118 1 255 59,25 456 21,53 799 37,72 601 28,38 262 12,37

Херсонська 177 130 73,45 36 20,34 94 53,11 34 19,21 13 7,34

Хмельницька 110 73 66,36 14 12,73 59 53,64 19 17,27 18 16,36

Черкаська 103 102 99,03 80 77,67 22 21,36 1 0,97 - -

Чернівецька 91 83 91,21 48 52,75 35 38,46 7 7,69 1 1,10

Чернігівська 84 71 84,52 45 53,57 26 30,95 13 15,48 - -

м. Київ 1172 728 62,12 245 20,90 483 41,21 411 35,07 33 2,82

В Україні, 2017 р. 9879 6839 69,23 2 632 26,64 4207 42,59 2401 24,30 639 6,47

В Україні, 2016 р. 9490 6589 69,4 2604 39,5 3985 60,5 2305 24,3 596 6,3

В Україні, 2015 р. 9195 6459 70,2 2512 38,9 3947 61,1 2273 24,7 463 5,0
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Таблиця 50

Рекомендації із забезпечення санаторно-курортними путівками, визначені в ІПР осіб з
інвалідністю, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 7 656 301 3,93 89 29,57 212 70,43 1 123 14,67 6 232 81,40

Волинська 4 442 171 3,85 32 0,00 139 81,29 864 19,45 3 407 76,70

Дніпропетровська 17 588 371 2,11 66 17,79 305 82,21 3 010 17,11 14 207 80,78

Донецька 12 935 638 4,93 186 29,15 452 0,00 2 102 16,25 10 195 78,82

Житомирська 16 213 403 2,49 63 15,63 340 84,37 4 123 25,43 11 687 72,08

Закарпатська 765 10 1,31 - 0,00 10 0,00 253 33,07 502 65,62

Запорізька 20 016 1 737 8,68 203 11,69 1 534 88,31 6 472 32,33 11 807 58,99

Івано-
Франківська

3 730 27 0,72 6 22,22 21 77,78 588 15,76 3 115 83,51

Київська 6 878 185 2,69 6 3,24 179 96,76 2 122 30,85 4 571 66,46

Кіровоградська 5 024 161 3,20 27 16,77 134 83,23 935 18,61 3 928 78,18

Луганська 3 279 66 2,01 - 0,00 66 0,00 694 21,16 2 519 76,82

Львівська 14 193 159 1,12 52 32,70 107 67,30 2 043 14,39 11 991 84,49

Миколаївська 2 688 83 3,09 28 33,73 55 66,27 409 15,22 2 196 81,70

Одеська 7 912 211 2,67 53 25,12 158 74,88 2 687 33,96 5 014 63,37

Полтавська 14 138 409 2,89 64 0,00 345 84,35 4 190 29,64 9 539 67,47

Рівненська 7 507 102 1,36 24 23,53 78 76,47 1 193 15,89 6 212 82,75

Сумська 4 588 78 1,70 13 16,67 65 83,33 810 17,65 3 700 80,65

Тернопільська 5 599 24 0,43 1 0,00 23 95,83 1 028 18,36 4 547 81,21

Харківська 15 253 269 1,76 56 0,00 213 0,00 4 260 27,93 10 724 70,31

Херсонська 3 255 128 3,93 20 0,00 108 84,38 429 13,18 2 698 82,89

Хмельницька 5 822 24 0,41 7 29,17 17 70,83 1 543 26,50 4 255 73,08

Черкаська 11 623 378 3,25 75 19,84 303 80,16 6 349 54,62 4 896 42,12

Чернівецька 5 897 109 1,85 23 21,10 86 78,90 826 14,01 4 962 84,14

Чернігівська 1 981 53 2,68 21 39,62 32 60,38 330 16,66 1 598 80,67

м. Київ 17 741 526 2,96 28 5,32 498 94,68 9 269 52,25 7 946 44,79

В  Україні,  2017
р.

216723 6623 3,06 1143 17,26 5480 82,74 57652 26,60 152448 70,34

В  Україні,  2016
р.

206674 5066 2,5 1203 23,8 3863 76,3 50135 24,3 151473 73,3

В  Україні,  2015
р.

190312 4857 2,6 989 20,4 3868 79,6 45397 23,9 140058 73,6
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Таблиця 51
Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР учасників АТО,

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

У тому числі:

Відновна терапія
Реконструктивна

хірургія
Ортезування

абс.

кількість
%

абс.

кількість
%

абс.

кількість
%

Вінницька 309 309 100,00 - - - -

Волинська 119 112 94,12 7 5,88 - -

Дніпропетровська 552 532 96,38 19 3,44 1 0,18
Донецька 54 53 98,15 1 1,85 - -

Житомирська 325 325 100,00 - - - -

Закарпатська 155 152 98,06 2 1,29 1 0,65

Запорізька 233 233 100,00 - - - -
Івано-Франківська 216 202 93,52 2 0,93 12 5,56

Київська 569 562 98,77 6 1,05 1 0,18

Кіровоградська 194 186 95,88 8 4,12 - -
Луганська 27 26 96,30 1 3,70 - -
Львівська 607 587 96,71 5 0,82 15 2,47

Миколаївська 233 231 99,14 2 0,86 - -

Одеська 186 186 100,00 - - - -

Полтавська 335 316 94,33 - - 19 5,67

Рівненська 137 136 99,27 - - 1 0,73

Сумська 107 105 98,13 1 0,93 1 0,93

Тернопільська 142 142 100,00 - - - -

Харківська 192 192 100,00 - - - -

Херсонська 83 74 89,16 9 10,84 - -

Хмельницька 128 120 93,75 8 6,25 - -

Черкаська 177 161 90,96 16 9,04 - -

Чернівецька 182 180 98,90 2 1,10 - -

Чернігівська 216 213 98,61 3 1,39 - -

м. Київ 230 228 99,13 2 0,87 - -

В Україні, 2017 р. 5708 5563 97,46 94 1,65 51 0,89

В Україні, 2016 р. 5034 4669 92,8 185 4,0 180 3,9

В Україні, 2015 р. 2367 2197 92,8 121 5,1 49 2,1
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Таблиця 52
Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР учасників АТО,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 309 10 3,24 2 20,0
0

8 80,0
0

51 16,5
0

248 80,26

Волинська 119 2 1,68 - - 2 100,
0

11 9,24 106 89,08

Дніпропетровська 552 5 0,91 1 20,0
0

4 80,0
0

114 20,6
5

433 78,44

Донецька 54 2 3,70 2 100,
0

- - 8 14,8
1

44 81,48

Житомирська 325 9 2,77 4 44,4
4

5 55,5
6

91 28,0
0

225 69,23

Закарпатська 155 - - - - - - 17 10,9
7

138 89,03

Запорізька 233 20 8,58 4 20,0
0

16 80,0
0

42 18,0
3

171 73,39

Івано-Франківська 216 4 1,85 2 50,0
0

2 50,0
0

53 24,5
4

159 73,61

Київська 569 10 1,76 2 20,0
0

8 80,0
0

229 40,2
5

330 58,00

Кіровоградська 194 8 4,12 2 25,0
0

6 75,0
0

32 16,4
9

154 79,38

Луганська 27 - - - - - - 8 29,6
3

19 70,37

Львівська 607 19 3,13 8 42,1
1

11 57,8
9

87 14,3
3

501 82,54

Миколаївська 233 10 4,29 6 60,0
0

4 40,0
0

32 13,7
3

191 81,97

Одеська 186 6 3,23 3 50,0
0

3 50,0
0

90 48,3
9

90 48,39

Полтавська 335 2 0,60 - - 2 100,
0

126 37,6
1

207 61,79

Рівненська 137 4 2,92 2 50,0
0

2 50,0
0

26 18,9
8

107 78,10

Сумська 107 4 3,74 2 50,0
0

2 50,0
0

14 13,0
8

89 83,18

Тернопільська 142 5 3,52 - - 5 100,
0

23 16,2
0

114 80,28

Харківська 192 - - - - - - 32 16,6
7

160 83,33

Херсонська 83 2 2,41 - - 2 100,
0

10 12,0
5

71 85,54

Хмельницька 128 2 1,56 1 50,0
0

1 50,0
0

24 18,7
5

102 79,69

Черкаська 177 5 2,82 2 40,0
0

3 60,0
0

66 37,2
9

106 59,89

Чернівецька 182 3 1,65 2 66,6
7

1 33,3
3

13 7,14 166 91,21

Чернігівська 216 5 2,31 3 60,0
0

2 40,0
0

28 12,9
6

183 84,72

м. Київ 230 4 1,74 1 25,0
0

3 75,0
0

91 39,5
7

135 58,70

В Україні, 2017 р. 5708 141 2,47 49 34,7
5

92 65,2
5

1318 23,0
9

4249 74,44

В Україні, 2016 р. 5034 156 3,1 60 38,5 96 61,5 1205 23,9 3673 73,0
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Таблиця 53
Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР учасників АТО,

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

у тому числі:

у звичайних умовах

виробництва

з наданням

відповідних

умов праці

у спеціально

створених умовах

праці на

виробництві

удома

абс.

кількість
%

абс.

кількість
%

абс.

кількість
%

Вінницька 32 30 93,75 2 6,25 - -

Волинська 119 119 100,00 - - - -

Дніпропетровська 489 424 86,71 62 12,68 3 0,61

Донецька 49 40 81,63 9 18,37 - -

Житомирська 19 12 63,16 7 36,84 - -

Закарпатська 70 68 97,14 2 2,86 - -

Запорізька 165 158 95,76 5 3,03 2 1,21

Івано-Франківська 13 11 84,62 2 15,38 - -

Київська 544 316 58,09 225 41,36 3 0,55

Кіровоградська 41 41 100,00 - - - -

Луганська 15 13 86,67 2 13,33 - -

Львівська 344 344 100,00 - - - -

Миколаївська 221 199 90,05 17 7,69 5 2,26

Одеська 48 28 58,33 20 41,67 - -

Полтавська 329 301 91,49 28 8,51 - -

Рівненська 87 74 85,06 13 14,94 - -

Сумська 25 25 100,00 - - - -

Тернопільська 110 88 80,00 22 20,00 - -

Харківська 149 119 79,87 30 20,13 - -

Херсонська 70 64 91,43 4 5,71 2 2,86

Хмельницька 72 47 65,28 25 34,72 - -

Черкаська 174 107 61,49 67 38,51 - -

Чернівецька 172 166 96,51 6 3,49 - -

Чернігівська 42 42 100,00 - - - -

м. Київ 82 45 54,88 37 45,12 - -

В Україні, 2017 р. 3481 2881 82,76 585 16,81 15 0,43

В Україні, 2016 р. 3195 2558 80,1 554 17,3 83 2,6
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Таблиця 54
Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР учасників АТО,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

абс. % абс. % абс. %

Вінницька 32 - - 7 21,88 25 78,13

Волинська 119 2 1,68 11 9,24 106 89,08

Дніпропетровська 489 - - 64 13,09 425 86,91

Донецька 49 - - 8 16,33 41 83,67

Житомирська 19 - - 7 36,84 12 63,16

Закарпатська 70 - - 7 10,00 63 90,00

Запорізька 165 4 2,42 25 15,15 136 82,42

Івано-Франківська 13 - - 2 15,38 11 84,62

Київська 544 4 0,74 224 41,18 316 58,09

Кіровоградська 41 - - - - 41 100,00

Луганська 15 - - 2 13,33 13 86,67

Львівська 344 - - 12 3,49 332 96,51

Миколаївська 221 - - 30 13,57 191 86,43

Одеська 48 - - 21 43,75 27 56,25

Полтавська 329 - - 124 37,69 205 62,31

Рівненська 87 - - 16 18,39 71 81,61

Сумська 25 - - 1 4,00 24 96,00

Тернопільська 110 - - 22 20,00 88 80,00

Харківська 149 - - 24 16,11 125 83,89

Херсонська 70 - - 7 10,00 63 90,00

Хмельницька 72 - - 3 4,17 69 95,83

Черкаська 174 - - 67 38,51 107 61,49

Чернівецька 172 - - 6 3,49 166 96,51

Чернігівська 42 - - 20 47,62 22 52,38

м. Київ 82 - - 39 47,56 43 52,44

В Україні, 2017 р. 3481 10 0,29 749 21,52 2722 78,20

В Україні, 2016 р. 3195 11 0,3 722 22,6 2462 77,1

100



Таблиця 54а
Рекомендації з працевлаштування, у звичайних умовах виробництва з наданням

відповідних умов праці, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО,
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Всьог
о

У тому числі у відсотках:

І група

ІІ група ІІІ група
всього

у тому числі

1 А 1 Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 30 - - - - - - 7 23,33 23 76,67

Волинська 119 2 1,68 - - 2 1,68 11 9,24 106 89,08

Дніпропетровська 424 - - - - - - 2 0,47 422 99,53

Донецька 40 - - - - - - - - 40 100,00

Житомирська 12 - - - - - - - - 12 100,00

Закарпатська 68 - - - - - - 5 7,35 63 92,65

Запорізька 158 3 1,90 - - 3 1,90 20 12,66 135 85,44

Івано-Франківська 11 - - - - - - - - 11 100,00

Київська 316 - - - - - - - - 316 100,00

Кіровоградська 41 - - - - - - - - 41 100,00

Луганська 13 - - - - - - - - 13 100,00

Львівська 344 - - - - - - 12 3,49 332 96,51

Миколаївська 199 - - - - - - 8 4,02 191 95,98

Одеська 28 - - - - - - 14 50,00 14 50,00

Полтавська 301 - - - - - - 111 36,88 190 63,12

Рівненська 74 - - - - - - 3 4,05 71 95,95

Сумська 25 - - - - - - 1 4,00 24 96,00

Тернопільська 88 - - - - - - - - 88 100,00

Харківська 119 - - - - - - 19 15,97 100 84,03

Херсонська 64 - - - - - - 1 1,56 63 98,44

Хмельницька 47 - - - - - - - - 47 100,00

Черкаська 107 - - - - - - - - 107 100,00

Чернівецька 166 - - - - - - - - 166 100,00

Чернігівська 42 - - - - - - 20 47,62 22 52,38

м. Київ 45 - - - - - - 2 4,44 43 95,56

В Україні, 2017 р. 2 881 5 0,17 - - 5 0,17 236 8,19 2 640 91,63
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Таблиця 54б
Рекомендації з працевлаштування, у спеціально створених умовах праці на виробництві,

визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО,
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Всьог
о

У тому числі у відсотках:

І група

ІІ група ІІІ група
всього

у тому числі

1 А 1 Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 2 - - - - - - - - 2 100,0

Волинська - - - - - - - - - - -

Дніпропетровська 62 - - - - - - 59 95,16 3 4,84

Донецька 9 - - - - - - 8 88,89 1 11,11

Житомирська 7 - - - - - - 7 100,0 - -

Закарпатська 2 - - - - - - 2 100,0 - -

Запорізька 5 - - - - - - 4 80,0 1 20,00

Івано-Франківська 2 - - - - - - 2 100,0 - -

Київська 225 1 0,44 - - 1 0,44 224 99,56 - -

Кіровоградська - - - - - - - - - - -

Луганська 2 - - - - - - 2 100,0 - -

Львівська - - - - - - - - - - -

Миколаївська 17 - - - - - - 17 100,0 - -

Одеська 20 - - - - - - 7 35,0 13 65,00

Полтавська 28 - - - - - - 13 46,43 15 53,57

Рівненська 13 - - - - - - 13 100,0 - -

Сумська - - - - - - - - - - -

Тернопільська 22 - - - - - - 22 100,0 - -

Харківська 30 - - - - - - 5 16,67 25 83,33

Херсонська 4 - - - - - - 4 100,0 - -

Хмельницька 25 - - - - - - 3 12,0 22 88,00

Черкаська 67 - - - - - - 67 100,0 - -

Чернівецька 6 - - - - - - 6 100,0 - -

Чернігівська - - - - - - - - - - -

м. Київ 37 - - - - - - 37 100,0 - -

В Україні, 2017 р. 585 1 0,17 - - 1 0,17 502 85,81 82 14,02
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Таблиця 54в
Рекомендації з працевлаштування удома, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників

АТО, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Всьог
о

У тому числі у відсотках:

І група

ІІ група ІІІ група
всього

у тому числі

1 А 1 Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька - - - - - - - - - - -

Волинська - - - - - - - - - - -

Дніпропетровська 3 - - - - - - 3
100,0

0
- -

Донецька - - - - - - - - - - -

Житомирська - - - - - - - - - - -

Закарпатська - - - - - - - - - - -

Запорізька 2 1 50,00 - - 1 100,0 1 50,00 - -

Івано-Франківська - - - - - - - - - - -

Київська 3 3
100,0

0
- - 3 100,0 - - - -

Кіровоградська - - - - - - - - - - -

Луганська - - - - - - - - - - -

Львівська - - - - - - - - - - -

Миколаївська 5 - - - - - - 5 100,0 - -

Одеська - - - - - - - - - - -

Полтавська - - - - - - - - - - -

Рівненська - - - - - - - - - - -

Сумська - - - - - - - - - - -

Тернопільська - - - - - - - - - - -

Харківська - - - - - - - - - - -

Херсонська 2 - - - - - - 2 100,0 - -

Хмельницька - - - - - - - - - - -

Черкаська - - - - - - - - - - -

Чернівецька - - - - - - - - - - -

Чернігівська - - - - - - - - - - -

м. Київ - - - - - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 15 4 26,67 - - 4 100,0 11 73,33 - -
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Таблиця 55

Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО, які перебувають на обліку у МСЕК та
потребують професійної реабілітації, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

абс. % абс. % абс. %

Вінницька - - - - - - -

Волинська 23 - - - - 23 100,0

Дніпропетровська - - - - - - -

Донецька 5 - - 3 60,00 2 40,00

Житомирська - - - - - - -

Закарпатська 22 - - 1 4,55 21 95,45

Запорізька - - - - - - -

Івано-Франківська - - - - - - -

Київська 62 - - 9 14,52 53 85,48

Кіровоградська - - - - - - -

Луганська - - - - - - -

Львівська - - - - - - -

Миколаївська 75 - - - - 75 100,0

Одеська 64 - - 17 26,56 47 73,44

Полтавська - - - - - - -

Рівненська 116 1 0,86 23 19,83 92 79,31

Сумська 9 - - - - 9 100,0

Тернопільська - - - - - - -

Харківська 124 - - 20 16,13 104 83,87

Херсонська 31 - - 3 9,68 28 90,32

Хмельницька - - - - - - -

Черкаська 4 - - 2 50,00 2 50,00

Чернівецька - - - - - - -

Чернігівська 30 - - 7 23,33 23 76,67

м. Київ - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 565 1 0,18 85 15,04 479 84,78

В Україні, 2016 р. 676 6 0,9 122 18,0 548 81,1
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Таблиця 56
Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО, які пройшли професійну реабілітацію та

працевлаштовані, в залежності від важкості інвалідності 
у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

абс. % абс. % абс. %

Вінницька - - - - - - -

Волинська - - - - - - -

Дніпропетровська - - - - - - -

Донецька - - - - - - -

Житомирська - - - - - - -

Закарпатська 12 - - 1 8,33 11 91,67

Запорізька - - - - - - -

Івано-Франківська - - - - - - -

Київська 37 - - 8 21,62 29 78,38

Кіровоградська - - - - - - -

Луганська - - - - - - -

Львівська - - - - - - -

Миколаївська 7 - - - - 7 100,00

Одеська 12 - - 5 41,67 7 58,33

Полтавська - - - - - - -

Рівненська - - - - - - -

Сумська - - - - - - -

Тернопільська - - - - - - -

Харківська 7 - - 1 14,29 6 85,71

Херсонська 3 - - - - 3 100,00

Хмельницька 9 - - - - 9 100,00

Черкаська - - - - - - -

Чернівецька - - - - - - -

Чернігівська - - - - - - -

м. Київ - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 87 - - 15 17,24 72 82,76

В Україні, 2016 р. 151 - - 18 11,9 133 88,1
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Таблиця 57
Кількість осіб з інвалідністю – учасників АТО, які бажають працювати, в залежності від

важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них осіб з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

абс. % абс. % абс. %

Вінницька 13 1 7,69 3 23,08 9 69,23

Волинська 89 - - 7 7,87 82 92,13

Дніпропетровська - - - - - - -

Донецька 27 - - 3 11,11 24 88,89

Житомирська 212 - - - - 212 100,00

Закарпатська 70 - - 7 10,00 63 90,00

Запорізька - - - - - - -

Івано-Франківська - - - - - - -

Київська 165 - - 45 27,27 120 72,73

Кіровоградська 9 - - - - 9 100,00

Луганська 10 - - 2 20,00 8 80,00

Львівська - - - - - - -

Миколаївська 115 - - 10 8,70 105 91,30

Одеська 40 - - 13 32,50 27 67,50

Полтавська 111 - - 45 40,54 66 59,46

Рівненська 98 - - 18 18,37 80 81,63

Сумська 31 - - 1 3,23 30 96,77

Тернопільська 11 - - 2 18,18 9 81,82

Харківська 66 - - 8 12,12 58 87,88

Херсонська 35 - - 3 8,57 32 91,43

Хмельницька 67 - - - - 67 100,00

Черкаська 110 - - 39 35,45 71 64,55

Чернівецька 51 - - - - 51 100,00

Чернігівська - - - - - - -

м. Київ - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 1330 1 0,08 206 15,49 1123 84,43

В Україні, 2016 р. 1661 - - 175 10,5 1486 89,5
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Таблиця 58
Рекомендації з професійного навчання, визначені в ІПР учасників АТО,

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

У тому числі:

в умовах
виробництва

спеціалізовані
навчальні
заклади-

інтернати
системи

Мінсоцполітики
України

вищі  навчальні
заклади І-ІІ

рівнів
акредитації

МОН України

вищі навчальні
заклади ІІІ-IV

рівнів
акредитації

МОН України

абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1 - - - - - - 1 100,00

Волинська 23 23 100,00 - - - - - -

Дніпропетровська 3 1 33,33 - - 2 66,67 - -

Донецька 1 1 100,00 - - - - - -

Житомирська - - - - - - - - -

Закарпатська 16 12 75,00 - - - - 4 25,00

Запорізька 2 - - 1 50,00 1 50,00 - -

Івано-Франківська - - - - - - - - -

Київська 13 12 92,31 - - 1 7,69 - -

Кіровоградська 11 - - - - 11 100,00 - -

Луганська - - - - - - - - -

Львівська - - - - - - - - -

Миколаївська 42 - - - - 2 4,76 40 95,24

Одеська - - - - - - - - -

Полтавська 1 - - - - 1 100,00 - -

Рівненська 7 4 57,14 - - 2 28,57 1 14,29

Сумська 3 - - - - - - 3 100,00

Тернопільська - - - - - - - - -

Харківська - - - - - - - - -

Херсонська 30 18 60,00 4 13,33 2 6,67 6 20,00

Хмельницька 10 - - - - 3 30,00 7 70,00

Черкаська - - - - - - - - -

Чернівецька 5 - - - - 2 40,00 3 60,00

Чернігівська - - - - - - - - -

м. Київ - - - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 168 71 42,26 5 2,98 27 16,07 65 38,69

В Україні, 2016 р. 333 115 34,5 32 9,6 39 11,8 147 44,1
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Таблиця 59
Рекомендації з професійного навчання, визначені в ІПР учасників АТО,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1 - - - - 1 100,00

Волинська 23 - - - - 23 100,00

Дніпропетровська 3 - - - - 3 100,00

Донецька 1 - - - - 1 100,00

Житомирська - - - - - - -

Закарпатська 16 - - 1 6,25 15 93,75

Запорізька 2 - - - - 2 100,00

Івано-Франківська - - - - - - -

Київська 13 - - 4 30,77 9 69,23

Кіровоградська 11 - - - - 11 100,00

Луганська - - - - - - -

Львівська - - - - - - -

Миколаївська 42 - - 5 11,90 37 88,10

Одеська - - - - - - -

Полтавська 1 - - - - 1 100,00

Рівненська 7 - - 1 14,29 6 85,71

Сумська 3 - - 1 33,33 2 66,67

Тернопільська - - - - - - -

Харківська - - - - - - -

Херсонська 30 - - 2 6,67 28 93,33

Хмельницька 10 - - - - 10 100,00

Черкаська - - - - - - -

Чернівецька 5 - - - - 5 100,00

Чернігівська - - - - - - -

м. Київ - - - - - - -

В Україні, 2017 р. 168 - - 14 8,33 154 91,67

В Україні, 2016 р. 333 - - 24 7,2 309 92,8
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Таблиця 60
Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО,

у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

у тому числі:
направ-

лення  в тер.
центри

соціального
обслугову-

вання

забезпечення
осіб з

інвалідністю
допоміжними
пристосуван-
нями та ТЗР

рекомендації
з технічних

засобів
реабілітації

пристосу-
вання

житла до
можли-

востей осіб
з інвалід-

ністю

забезпечення
санаторно-

курортними
путівками

абс. % абс. % абс. %
аб
с % абс. %

Вінницька 277 - - 10 3,61 - - - - 267 96,39
Волинська 126 - - 7 5,56 - - - - 119 94,44

Дніпропетровська 616 - - 152 24,68 2 0,32 - - 462 75,00

Донецька 64 2 3,13 15 23,44 1 1,56 - - 46 71,88

Житомирська 373 - - 38 10,19 10 2,68 - - 325 87,13

Закарпатська 100 1 1,00 11 11,00 - - 1 1,00 87 87,00

Запорізька 263 - - 9 3,42 36
13,6

9
- - 218 82,89

Івано-Франківська 216 - - 36 16,67 - - 1 0,46 179 82,87

Київська 642 96
14,9

5
90 14,02 4 0,62 2 0,31 450 70,09

Кіровоградська 222 - - 31 13,96 5 2,25 5 2,25 181 81,53
Луганська 31 - - 8 25,81 - - - - 23 74,19

Львівська 578 33 5,71 131 22,66 15 2,60 - - 399 69,03

Миколаївська 209 18 8,61 37 17,70 17 8,13 - - 137 65,55

Одеська 76 22
28,9

5
22 28,95 4 5,26 - - 28 36,84

Полтавська 503 116
23,0

6
70 13,92 3 0,60 6 1,19 308 61,23

Рівненська 135 1 0,74 12 8,89 2 1,48 - - 120 88,89

Сумська 116 - - 26 22,41 5 4,31 - - 85 73,28

Тернопільська 233 - - 98 42,06 5 2,15 3 1,29 127 54,51

Харківська 116 - - 38 32,76 2 1,72 3 2,59 73 62,93

Херсонська 112 14
12,5

0
42 37,50 - - - - 56 50,00

Хмельницька 147 1 0,68 50 34,01 7 4,76 1 0,68 88 59,86

Черкаська 242 - - 29 11,98 60
24,7

9
- - 153 63,22

Чернівецька 183 - - 20 10,93 1 0,55 - - 162 88,52

Чернігівська 182 5 2,75 22 12,09 1 0,55 1 0,55 153 84,07

м. Київ 262 36
13,7

4
62 23,66 5 1,91 11 4,20 148 56,49

В Україні, 2017 р. 6024 345 5,73 1066 17,70 185 3,07 34 0,56 4394 72,94

В Україні, 2016 р. 5429 138 2,5 1056 19,5 119 2,2 55 1,0 4061 74,8

В Україні, 2015 р. 2902 48 1,7 728 25,1 128 4,4 31 1,0 1967 67,8
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Таблиця 61
Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 277 9 3,25 1 11,11 8 88,89 45 16,25 223 80,51

Волинська 126 2 1,59 - - 2 100,0 14 11,11 110 87,30

Дніпропетровська 616 2 0,32 - - 2 100,0 121 19,64 493 80,03

Донецька 64 2 3,13 2 100,0 - - 7 10,94 55 85,94

Житомирська 373 19 5,09 8 42,11 11 57,89 111 29,76 243 65,15

Закарпатська 100 - - - - - - 15 15,00 85 85,00

Запорізька 263 24 9,13 6 25,00 18 75,00 60 22,81 179 68,06

Івано-Франківська 216 4 1,85 2 50,00 2 50,00 53 24,54 159 73,61

Київська 642 17 2,65 4 23,53 13 76,47 245 38,16 380 59,19

Кіровоградська 222 16 7,21 3 18,75 13 81,25 22 9,91 184 82,88

Луганська 31 - - - - - - 10 32,26 21 67,74

Львівська 578 48 8,30 20 41,67 28 58,33 103 17,82 427 73,88

Миколаївська 209 22 10,53 13 59,09 9 40,91 39 18,66 148 70,81

Одеська 76 13 17,11 9 69,23 4 30,77 28 36,84 35 46,05

Полтавська 503 7 1,39 - - 7 100,0 193 38,37 303 60,24

Рівненська 135 4 2,96 2 50,00 2 50,00 24 17,78 107 79,26

Сумська 116 7 6,03 5 71,43 2 28,57 16 13,79 93 80,17

Тернопільська 233 27 11,59 - - 27 100,0 44 18,88 162 69,53

Харківська 116 - - - - - 36 31,03 80 68,97

Херсонська 112 2 1,79 - 50,00 2 100,0 13 11,61 97 86,61

Хмельницька 147 3 2,04 1 33,33 2 66,67 28 19,05 116 78,91

Черкаська 242 57 23,55 1 1,75 56 98,25 86 35,54 99 40,91

Чернівецька 183 1 0,55 1 100,0 - - 19 10,38 163 89,07

Чернігівська 182 10 5,49 4 40,00 6 60,00 22 12,09 150 82,42

м. Київ 262 9 3,44 2 22,22 7 77,78 133 50,76 120 45,80

В Україні, 2017 р. 6024 305 5,06 84 27,54 221 72,46 1487 24,68 4232 70,25

В Україні, 2016 р. 5429 331 6,1 135 40,8 196 59,2 1389 25,6 3709 68,3
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Таблиця 62
Рекомендації із забезпечення допоміжними пристосуваннями та технічними засобами
реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО, у розрізі областей

України за 2017 рік

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

у тому числі:
допоміжними
засобами для

ходьби
(милиці,

трості, опори,
складні

ролятори)

протезно-
ортопедични-
ми виробами

(протези,
ортези,

ортопедичне
взуття)

сурдотех-
нікою

тифлотех-
нікою

засобами
зв‘язку

(телефонами,
мобільними
телефонами,

факсами)

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %
Вінницька 10 - - 10 100,00 - - - - - -

Волинська 7 7 100,00 - - - - - - - -
Дніпропетровська 152 96 63,16 56 36,84 - - - - - -

Донецька 15 8 53,33 7 46,67 - - - - - -

Житомирська 38 36 94,74 2 5,26 - - - - - -
Закарпатська 11 7 63,64 3 27,27 1 9,09 - - - -

Запорізька 9 3 33,33 5 55,56 1 11,11 - - - -
Івано-Франківська 36 17 47,22 19 52,78 - - - - - -
Київська 90 49 54,44 40 44,44 - - - - 1 1,11
Кіровоградська 31 28 90,32 3 9,68 - - - - - -

Луганська 8 5 62,50 3 37,50 - - - - - -

Львівська 131 74 56,49 53 40,46 - - 4 3,05 - -
Миколаївська 37 23 62,16 8 21,62 3 8,11 - - 3 8,11

Одеська 22 11 50,00 11 50,00 - - - - - -
Полтавська 70 34 48,57 36 51,43 - - - - - -

Рівненська 12 10 83,33 2 16,67 - - - - - -
Сумська 26 9 34,62 16 61,54 1 3,85 - - - -

Тернопільська 98 20 20,41 69 70,41 9 9,18 - - - -
Харківська 38 13 34,21 23 60,53 2 5,26 - - - -

Херсонська 42 21 50,00 17 40,48 4 9,52 - - - -
Хмельницька 50 34 68,00 16 32,00 - - - - - -

Черкаська 29 20 68,97 9 31,03 - - - - - -
Чернівецька 20 12 60,00 8 40,00 - - - - - -

Чернігівська 22 10 45,45 11 50,00 1 4,55 - - - -
м. Київ 62 46 74,19 16 25,81 - - - - - -

В Україні, 2017 р. 1066 593 55,63 443 41,56 22 2,06 4 0,38 4 0,38

В Україні, 2016 р. 1056 667 63,1 325 30,8 61 5,8 2 0,2 1 0,1

В Україні, 2015 р. 728 471 64,7 238 32,7 14 1,9 2 0,3 3 0,4
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Таблиця 63

Рекомендації з технічних засобів реабілітації, визначені в ІПР осіб з інвалідністю –
учасників АТО, у розрізі областей України за 2017 рік

Адміністративні
території

Усього

у тому числі:

отримання крісла-

коляски
отримання автомобіля

абс.

кількість
%

абс.

кількість
%

Вінницька - - - - -

Волинська - - - - -

Дніпропетровська 2 - - 2 100,00

Донецька 1 1 100,00 - -

Житомирська 10 10 100,00 - -

Закарпатська - - - - -

Запорізька 36 1 2,78 35 97,22

Івано-Франківська - - - - -

Київська 4 4 100,00 - -

Кіровоградська 5 4 80,00 1 20,00

Луганська - - - - -

Львівська 15 15 100,00 - -

Миколаївська 17 14 82,35 3 17,65

Одеська 4 4 100,00 - -

Полтавська 3 1 33,33 2 66,67

Рівненська 2 2 100,00 - -

Сумська 5 3 60,00 2 40,00

Тернопільська 5 3 60,00 2 40,00

Харківська 2 2 100,00 - -

Херсонська - - - - -

Хмельницька 7 3 42,86 4 57,14

Черкаська 60 49 81,67 11 18,33

Чернівецька 1 1 100,00 - -

Чернігівська 1 1 100,00 - -

м. Київ 5 3 60,00 2 40,00

В Україні, 2017 р. 185 121 65,41 64 34,59
В Україні, 2016 р. 119 77 64,7 42 35,3
В Україні, 2015 р. 128 99 77,3 29 22,7
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Таблиця 64
Види реабілітації та реабілітаційні заходи, визначені в ІПР осіб з інвалідністю – учасників АТО, в залежності від важкості інвалідності,

за 2017 рік

Види реабілітації та реабілітаційні заходи

У
сь

ог
о

З них особам з інвалідністю:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс
.

%
абс

.
%

абс
.

% абс. % абс. %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Визначені рекомендації з медичної 
реабілітації,  у  т.ч.:

570
8

141 2,47 49 34,75 92 65,25
131
8

23,09
424
9

74,44

- з відновної терапії
556
3

134 2,41 45 28,57 89 71,43
126
5

22,74
416
4

74,85

- з реконструктивної хірургії 94 7 7,45 4 57,14 3 42,86 35 37,23 52 55,32

- з ортезування 51 - - - - - - 18 35,29 33 64,71

Визначені рекомендації з 
працевлаштування,   у  т.ч.:

348
1

10 0,29 - - 10 100,00 749 21,52
272
2

78,20

- у звичайних умовах виробництва  з 
наданням відповідних умов праці

288
1

5 0,17 - - 5 100,00 236 8,19
2

640
91,63

- у спеціально створених умовах праці на 
виробництві

585 1 0,17 - - 1 100,00 502 85,81 82 14,02

- удома 15 4 26,67 - - 4 100,00 11 73,33 - -
Визначені рекомендації з професійного 
навчання,   у  т.ч.:

168 - - - - - - 14 8,33 154 91,67

- в умовах виробництва 71 - - - - - - 6 8,45 65 91,55

- в спеціалізованих навчальних закладах-
інтернатах системи Міністерства соціальної
політики України

5 - - - - - - - - 5 100,00

- у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів 
акредитації МОН України

27 - - - - - - - - 27 100,00

- у вищих навчальних закладах ІІІ-IV рівнів 65 - - - - - - 8 12,31 57 87,69
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акредитації МОН України
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Кількість осіб з інвалідністю, які перебувають 
на обліку у МСЕК та потребують професійної 
реабілітації

565 1 0,18 - - 1 100,00 85 15,04 479 84,78

Кількість осіб з інвалідністю, які пройшли 
професійну реабілітацію та працевлаштовані 87 - - - - - - 15 17,24 72 82,76

Кількість осіб з інвалідністю, які бажають 
працювати

133
0

1 0,08 - - 1 100,00 206 15,49
112
3

84,44

Перевірено працевлаштування осіб з 
інвалідністю 134 - - - - - - 21 15,67 113 84,33

- з них працевлаштовані нераціонально 12 - - - - - - - - 12 100,00
Визначені рекомендації з соціальної 
реабілітації,   у  т.ч.:

602
4

305 5,06 84 27,54 221 72,46
148
7

24,68
423
2

70,25

 територіальні центри соціального 
обслуговування

345 31 8,99 14 54,84 17 45,16 140 40,58 174 50,43

 допоміжними пристосуваннями та ТЗР, у т.ч.:
106
6

71 6,66 20 28,17 51 71,83 368 34,52 627 58,82

- допоміжними засобами для ходьби (милиці, 
трості, опори, складні ролятори) 593 36 6,07 13 36,11 23 63,89 220 37,10 337 56,83

- протезно-ортопедичними виробами (протези, 
ортези, ортопедичне взуття) 443 34 7,67 7 20,59 27 79,41 145 32,73 264 59,59

- сурдотехнікою 22 1 4,55 - - 1 100,00 3 13,64 18 81,82
- тифлотехнікою 4 - - - - - - - - 4 100,00
- засобами зв‘язку (телефонами, мобільними 

телефонами, факсами) 4 - - - - - - - - 4 100,00

 визначені рекомендації з технічних засобів 
реабілітації,    у  т.ч.:

185 126 68,11 33 26,19 93 73,81 49 26,49 10 5,41

- на отримання крісла-коляски 121 101 83,47 28 27,72 73 72,28 20 16,53 - -

- на отримання автомобіля 64 25 39,06 5 20,00 20 80,00 29 45,31 10 15,63

 на пристосування житла до можливостей особи 
з інвалідністю

34 18 52,94 5 27,78 13 72,22 15 44,12 1 2,94

 визначені рекомендації із забезпечення 
санаторно-курортними путівками

439
4

59 1,34 12 20,34 47 79,66 915 20,82
342
0

77,83
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Таблиця 65

Забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації (виробами медичного призначення) за 2017 р. 
(за даними річної статистичної форми № 37/1) (Дані предоставлені Центром медичної статистики МОЗ України)

№
з/п

Найменування технічних та інших засобів

Залишок
технічних та

інших
засобів на

початок року,
одиниць

Кількість осіб з
інвалідністю,

які потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку 
(дорослі та

діти), 
осіб

Кількість знятих з
обліку осіб з

інвалідністю, які
потребували
забезпечення

(дорослі та діти), 
осіб

Кількість
одержаних

структурними
підрозділами з

питань охорони
здоров'я МДА

технічних та інших
засобів, 
одиниць

Вартість
одержаних

технічних та
інших

засобів, 
грн.

Загальна
кількість
виданих

 технічних
та інших
засобів,
одиниць

Залишок
технічних та

інших 
засобів на

кінець року,
одиниць

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Слухові апарати 1180 9342 1147 2569 10148658 2998 751

2 Сечоприймачі чоловічі 8744 1333 133 37049 623736 31764 14029

3 Сечоприймачі жіночі 3359 1078 50 3649 240595 6208 800

4 Високопоглинальні прокладки для жінок 32574 1711 129 40600 247080 64303 8871

5 Калоприймачі 33878 6058 756 429301 16926955 323782 139397

6 Підгузки 676451 16454 2389 3950980 34147777 3734594 892837

7 Глюкометри з мовним виводом 12 951 101 320 94929 222 110

8 Тонометри та термометри з мовним виводом 3 1034 110 150 162109 152 1

9 Штучні протези клапанів серця 132 471 93 293 4679569 153 272

10 Біфуркаційні судинні протези 74 57 35 51 558188 88 37

11 Лінійні судинні протези 80 67 26 58 306799 64 74

12 Кондуїти 0 8 0 0 0 0 0

13 Електрокардіостимулятори 53 364 221 123 2370953 146 30

14 Оксигенатори 176 284 151 437 3595370 212 401

15 Набори для проведення коронарографії 956 1757 675 4169 7070428 1771 3354

115



1 2 3 4 5 6 7 8 9

16
Набори для стентування коронарних судин без 
лікувального покриття

626 648 240 1901 4711177 1311 1216

17 Набори для проведення аортокоронарного шунтування 10 238 39 5 107237 7 8

18 Набори для імплантації механічного клапана серця 0 157 33 0 0 0 0

19 Однокамерні ШВРС (SSI) з біполярним електродом 119 155 117 285 4312781 277 127

20 Двокамерні ШВР (DDDR) – штучний водій ритму) 25 165 181 324 7317325 242 107

21 Кардіовертери-дефібрилятори однокамерні 0 43 8 6 589897 3 3

22 Кардіовертери-дефібрилятори двокамерні 4 40 10 2 224744 3 3

23 Протези очей 58 977 269 154 171355 77 135

24 Епіпротези 0 17 3 0 0 0 0

25 Орбітальні імплантанти 0 28 2 1 797 1 0

26 Протези щелеп 5 1423 348 1054 592699 1057 2

27 Протези зубів 202 12926 3686 8179 5316789 8263 118

28 Кохлеарні імплантанти 1 143 15 19 9215453 15 5

29 Голосові протези 0 28 1 0 0 0 0

30 Протези вушної раковини 0 93 2 0 0 0 0

31 Клапанні лікворошунтувальні імплантанти 24 39 12 29 225680 48 5

32
Ендопротези суглобів,
у тому числі з видовженням для онкологічних хворих

442 10356 1666 948 33112706 611 779

УСЬОГО   за 2017 рік 759188 68445 12648 4482656 147071786 4178372 1063472

УСЬОГО   за 2016 рік 111553 61015 12763 2510689 112485286 1863294 758948
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Таблиця 66

Забезпечення осіб з інвалідністю засобами особистої гігієни в динаміці за 2016-2017 рр.

Найменування засобів 

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку (дорослі та
діти), осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ОЗ
МДА, одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна кількість
виданих засобів,

одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів
на кінець року,

одиниць

Забезпечення
потреб осіб з

інвалідністю,  %

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Сечоприймачі чоловічі 1637 1333 24833 45793 309007 623736 16109 31764 64,87 69,36 8724 14029 10,25 24,82
Сечоприймачі жіночі 573 1078 5314 7008 72172 240595 1954 6208 36,77 88,58 3360 800 3,55 6,00
Високопоглинальні прокладки 
для жінок

1115 1711 108729 73174 444593 247080 76153 64303 70,04 87,88 32576 8871 18,97 10,44

Калоприймачі 4822 6058 209259 463179 8140 268 16926955 174694 323782 83,48 69,90 34565 139397 37,74 55,67
Підгузки 11917 16454 2249240 4627431 21224043 34147777 1573706 3734594 69,97 80,71 675534 892837 36,68 63,05
Усього: 20064 26634 2597375 5216585 30190083 52186143 1842616 4160651 70,94 79,76 754759 1055934 21,44 32,00

Таблиця 67
Забезпечення осіб з інвалідністю вимірювальними засобами з мовним виводом (для осіб зі зниженим слухом) в динаміці за 2016-2017 рр.

Найменування засобів

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку (дорослі та
діти), осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ОЗ
МДА, одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна кількість
виданих засобів,

одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів
на кінець року,

одиниць

Забезпечення
потреб осіб з

інвалідністю,  %

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Глюкометри з мовним виводом 1 190 951 272 332 16 691 94929 260 222 95,59 66,87 12 110 21,85 23,34
Тонометри та термометри з 
мовним виводом

803 1034 114 153 81 583 162109 111 152 97,37 99,35 3 1 13,82 14,70

Усього: 1993 1985 386 485 98 274 257038 371 374 96,11 77,11 15 111 18,62 18,84
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Таблиця 68
Забезпечення осіб з інвалідністю протезами та органозамінюючими пристосуваннями (крім серцево-судинних) в динаміці за 2016-2017 рр.

Найменування засобів

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку (дорослі та
діти), осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ОЗ
МДА, одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна
кількість

виданих засобів,
одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів
на кінець року,

одиниць

Забезпечення
потреб осіб з
інвалідністю,

%

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Слухові апарати 8620 9342 3 419 3749 11061415 10148658 2 238 2998 65,46 79,97 1181 751 25,96 32,09
Протези очей 923 977 176 212 20 365 171355 118 77 67,05 36,32 58 135 12,78 7,88
Епіпротези 57 17 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0,00 0,00
Орбітальні імплантанти 35 28 26 1 9200 797 26 1 100,00 100,00 0 0 74,29 3,57
Протези щелеп 2320 1423 1684 1059 1014592 592699 1679 1057 99,70 99,81 5 2 72,37 74,28
Протези зубів 12445 12926 9788 8381 6020228 5316789 9 586 8263 97,94 98,59 202 118 77,03 63,93
Кохлеарні імплантанти 85 143 9 20 3779240 9215453 8 15 88,89 75,00 1 5 9,41 10,49
Голосові протези 7 28 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0,00 0,00
Протези вушної раковини 99 93 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0,00 0,00
Клапанні лікворошунтувальні 
імплантанти

58 39 83 53 111 712 225680 53 48 63,86 90,57 30 5 91,38 100,00

Ендопротези суглобів, у т.ч. з 
видовженням для онкологічних хворих

8891 10356 1 094 1390 21410423 33112706 652 611 59,60 43,96 442 779 7,33 5,90

Усього: 33540 35372 16279 14865 43427175 58784137 14360 13070 88,21 87,92 1919 1795 42,81 36,95

Таблиця 69
Забезпечення осіб з інвалідністю засобами для протезування серцево-судинної системи в динаміці за 2016-2017 рр.

Найменування засобів

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку 
(дорослі та діти),

осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ОЗ
МДА, одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна кількість
виданих засобів,

одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів
на кінець року,

одиниць

Забезпечення
потреб осіб з

інвалідністю,  %

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Штучні протези клапанів серця 583 471 519 425 5585974 4679569 387 153 74,57 36,00 132 272 66,38 32,48
 Біфуркаційні судинні протези 67 57 134 125 368003 558188 60 88 44,78 70,40 74 37 89,55 100,00
Лінійні судинні протези 76 67 169 138 725869 306799 89 64 52,66 46,38 80 74 100,00 95,52
Кондуїти 5 8 3 0 35118 0 3 0 100,00 0,00 0 0 60,00 0,00
Усього 731 603 825 688 6714964 5544556 539 305 65,33 44,33 286 383 73,73 50,58
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Таблиця 70
Забезпечення осіб з інвалідністю засобами для корекції серцевого ритму в динаміці за 2016-2017 рр.

Найменування засобів

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку (дорослі та
діти-інваліди), осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ООЗ
МДА, одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна кількість
виданих засобів,

одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів
на кінець року,

одиниць

Забезпечення
потреб осіб з

інвалідністю,  %

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Електрокардіостимулятори 544 364 251 176 3 477 458 2370953 198 146 78,88 82,95 53 30 36,40 40,11
Однокамерні ШВРС (SSI) з 
біполярним електродом

311 155 549 404 6 337 234 4312781 430 277 78,32 68,56 119 127 100,00 100,00

Двокамерні ШВР (DDDR) – штучний водій ритму) 344 165 291 349 4 832 137 7317325 266 242 91,41 69,34 25 107 77,33 100,00
Кардіовертери-дефібрилятори 
однокамерні

52 43 2 6 356 000 589897 2 3 100,00 50,00 0 3 3,85 6,98

Кардіовертери-дефібрилятори 
двокамерні

33 40 9 6 1 251 900 224744 5 3 55,56 50,00 4 3 15,15 7,50

Усього 1284 767 1102 941 16254729 14815700 901 671 81,76 71,31 201 270 70,17 87,48

Таблиця 71
Забезпечення осіб з інвалідністю наборами та іншими засобами для серцево-судинних втручань у в динаміці за 2016-2017 рр.

Найменування засобів

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку (дорослі та
діти-інваліди), осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ОЗ
МДА, одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна кількість
виданих засобів,

одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів
на кінець року,

одиниць

Забезпечення
потреб осіб з

інвалідністю,  %

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Набори для проведення 
коронарографії

1689 1757 3 576 5125 5 629 020 7070428 2620 1771 73,27 34,56 956 3354 100,00 100,00

Набори для стентування 
коронарних судин без 
лікувального покриття

930 648 1 890 2527 4 592 515 4711177 1264 1311 66,88 51,88 626 1216 100,00 100,00

Набори для проведення 
аортокоронарного шунтування

156 238 21 15 437 540 107237 11 7 52,38 46,67 10 8 7,05 2,94

Набори для імплантації 
механічного клапана серця

136 157 1 0 13 268 0 1 0 100,00 0,00 0 0 0,74 0,00

Оксигенатори 492 284 787 613 5 127 718 3595370 611 212 77,64 34,58 176 401 100,00 74,65
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Таблиця 72
Забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації у регіональному розрізі в динаміці за 2016-2017 рр.

Області

Кількість осіб з
інвалідністю, які

потребують
забезпечення та
перебувають на

обліку 
(дорослі та діти),

осіб

Кількість наявних
засобів в

розпорядженні
структурних

підрозділів ОЗ МДА,
одиниць

Вартість одержаних
засобів, грн.

Загальна кількість
виданих засобів,

одиниць

Обсяг видачі
засобів,

%

Залишок засобів на
кінець року, одиниць

Забезпечення потреб
осіб з інвалідністю,  %

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017
Вінницька 5896 4117 94397 165719 8182474 8865 591 85472 145362 90,55 87,72 8925 20357 18,94 30,97
Волинська 2142 2639 12100 16 842 1243936 1590 086 11289 15944 93,30 94,67 811 898 7,48 11,44
Дніпропетровська 877 1968 195326 376902 4187568 7286 376 114346 234694 58,54 62,27 80 980 142 208 65,58 62,51
Донецька 1230 2036 103893 220116 3539699 3205 923 93559 187 046 90,05 84,98 10 334 33 070 36,74 46,04
Житомирська 2913 4007 36204 164658 3861590 6824 119 32209 145 167 88,97 88,16 3 995 19 491 16,33 49,84
Закарпатська 2371 2266 8693 11 531 3008785 6024 954 6966 8 772 80,13 76,07 1 727 2 759 11,57 24,24
Запорізька 1743 2219 379058 825487 1266547 7017701 246972 666 580 65,15 80,75 132 086 158 907 84,33 84,02
Івано-Франківська 2466 3174 2 356 3 869 7709326 3670739 2194 3655 93,12 94,47 162 214 1,64 1,32
Київська 3303 3802 666039 925792 11284537 5324 620 265168 858 440 39,81 92,72 400 871 67 352 89,59 87,10
Кіровоградська 535 593 27202 72749 341 829 649143 13956 54 977 51,31 75,57 13 246 17 772 29,67 79,33
Луганська 498 458 0 35760 0 263104 0 13 387 0 37,44 0 22 373 0,00 15,94
Львівська 2696 4439 32558 98 659 1417032 2988923 21922 83 638 67,33 84,77 10 636 15 021 5,76 17,90
Миколаївська 801 1184 54563 99302 1404976 2003299 47870 79 062 87,73 79,62 6 693 20 240 36,32 37,49
Одеська 3045 4039 340969 327090 5876809 8034 586 340112 320 779 99,75 98,07 857 6 311 67,45 50,18
Полтавська 2724 2658 94363 181746 5961631 6547783 75994 156 159 80,53 85,92 18 369 25 587 55,85 75,24
Рівненська 2221 1125 1269 2 630 581248 3560 346 694 27,27 26,39 923 1 936 0,12 1,74
Сумська 1425 1431 41150 195309 1655704 2638771 40169 179 312 97,62 91,81 981 15 997 23,34 80,69
Тернопільська 1559 1142 3322 3448 5845198 3939 806 2359 2 213 71,01 64,18 963 1 235 6,97 6,89
Харківська 2 751 2548 97106 71578 3307806 2885392 94488 65 357 97,30 91,31 2 618 6 221 28,05 19,42
Херсонська 675 733 12747 24366 272323 686824 12428 24 077 97,50 98,81 319 289 18,51 31,13
Хмельницька 3491 3658 33 971 111839 5773980 6645872 33105 111 070 97,45 99,31 866 769 12,55 38,10
Черкаська 1117 1175 182155 328 031 4915706 8497318 142045 263 835 77,98 80,43 40110 64 196 87,14 87,68
Чернівецька 795 902 95 726 137124 3105117 2430418 78365 114 947 81,86 83,83 17361 22 177 46,17 53,08
Чернігівська 4460 4831 16272 21700 1182837 1252513 12096 14 544 74,34 67,02 4176 7 156 11,03 8,44
м. Київ 9281 11301 90803 819597 26558628 47794365 89864 428 661 98,97 52,30 939 390 936 14,81 43,21
Україна 61015 68445 2622242 5241844 112485286 147071786 1863294 4178372 71,06 79,71 758948 1063 472 34,27 51,37
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